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Exclusiv Fleisch / Carne exclusivo
S3043 BISON Filet Carne de Bisonte _ Solomillo
S3041 BISON Roastbeef ohne Knochen  Carne de Bisonte_ sin huesos
E0040 BISON Steakhüfte Bisonte_Filelte de Cadera
E2072 Chianina Kotelett portioniert Carne de Vacuno Chianina _ Cotoleta porcionada
E2073 Chianina Rinderfilet Carne de Vacuno Chianina _ Solomillo 
E2070 Chianina T-Bone Bistecca alla fiorentina am Stück Carne de Vacuno Chianina_ Corte de carne: T-Bone Filete a la Florentina_por pieza
E2070a Chianina T-Bone Bistecca alla fiorentina portioniert Carne de Vacuno Chianina _ Corte de carne: T-Bone Filete a l Florentina porcionado
E2051 Donald Russel  Lammkeule  ohne Haxe  _Exclusiv_   Carne de Cordero Donald Russel_ Pierna de Cordero sin Hueso_ Exclusivo 
E2050 Donald Russel  Lammkrone _Exclusiv_  Carne de Cordero Donald Russel _ Corona de Costillas _ Exclusivo 
E2050aa Donald Russel  Lammsattel _Exclusiv_ portioniert * Carne de Cordero Donald Russel_ Lomo corto _ Exclusivo_ Porcionado
E2052 Donald Russel  Lammschulter ohne Knochen  _Exclusiv_   Carne de Cordero Donald Russel_ Paleta de Cordero Deshuesada_ Exclusivo 
E2042a Donald Russel _Tomahawk_ _Exclusiv_ dry aged Carne de Vacuno Donald Russel _ Chuletón_ Corte de carne: Tomahawk_ Exclusivo _ Maduración en seco 
E2055 Donald Russel Chuck Short Ribs _Exclusiv_ dry aged Carne de Vacuno Donald Russel _ Asado de Tiras de Ternera ( Costillas )_Exclusivo _ Maduración en seco
E2041 Donald Russel Entrecote ohne Knochen _Exclusiv_ dry aged Carne de Vacuno Donald Russel _ Entrecot Deshuesado _Exclusivo _ Maduración en seco 
E2042 Donald Russel Hochrippe mit Knochen _Exclusiv_ dry aged Carne de Vacuno Donald Russel _ Chuleta con Hueso _ Exclusivo _ Maduración en seco
E2044 Donald Russel Rinderfilet _Exclusiv_ dry aged Carne de Vacuno Donald Russel _ Solomillo _ Exclusivo _ Maduración en seco
E2046 Donald Russel Rinderhüfte _Exclusiv_ dry aged Carne de Vacuno Donald Russel _ Cadera_ Exclusivo _ Maduración en seco 
E2046a Donald Russel Rinderhüfte _Exclusiv_ dry aged portioniert Carne de Vacuno Donald Russel _  Cadera_ Exclusivo _ Maduración en seco_ Porcionado
E2040 Donald Russel Roastbeef ohne Knochen _Exclusiv_ dry aged Carne de Vacuno Donald Russel _ Lomo Bajo Deshuesado _ Exclusivo_ Maduración en seco 
E2045 Donald Russel T-Bone _Exclusiv_ dry aged Carne de Vacuno Donald Russel _ Corte de carne: T-Bone_ Exclusivo_ Maduración en seco 
E1670 DUROC S-Rücken Carne de Cerdo DUROC _  Cinta de Lomo
4189BW Hähnchen frisch Schwarzwald Carne de Pollo _Grill_Natural_ Congelado
E1675 IBERICO Hamburger Pack 2Stück a 125g = 250g  TK Carne de Cerdo_ Hamburguesas Ibéricas en Paquete _ 2 piezas de 125g = 250g _ Congeladas
E1674 IBERICO Pluma (Rückendeckel) TK Carne de Cerdo _ Pluma Ibérica(Cinta de Lomo con capa de grasa)_Congelada
E1678 IBERICO S-Backenfleisch frisch Carne de Cerdo _ Carrillera Ibérica_Fresca
E1678a IBERICO S-Backenfleisch TK Carne de Cerdo _ Carrillera Iberica_Congelada
E1677TK IBERICO S-Bauch ohne Knochen TK Carne de Cerdo _ Panceta Ibérica Deshuesada _ Congelada
E1681 IBERICO S-Carree (Krone) frisch Carne de Cerdo _ Carré Iberico ( Chuletero )_Fresco
E1681TK IBERICO S-Carree (Krone) TK Carne de Cerdo _ Carré Iberico ( Chuletero )_Congelado
E1673 IBERICO Secreto (Schulterdeckel) frisch Carne de Cerdo _ Secreto Iberico (Paletilla con capa de grasa)_Fresco
E1673TK IBERICO Secreto (Schulterdeckel) TK Carne de Cerdo _ Secreto Ibérico (Paletilla con capa de grasa)_Congelado
E1679 IBERICO S-Filet frisch Carne de Cerdo _ Solomillo Iberico_ Fresco
E1679TK IBERICO S-Filet TK Carne de Cerdo _ Solomillo Iberico_Congelado
E1682 IBERICO S-Hals ohne Knochen frisch Carne de Cerdo _ Cuello o Papada Deshuesada_ Fresca
E1682TK IBERICO S-Hals ohne Knochen TK Carne de Cerdo _ Cuello o Papada Deshuesada_Congelada
E1680 IBERICO S-Rücken frisch  Carne de Cerdo _Cinta de Lomo Iberico_Fresco
E1680TK IBERICO S-Rücken TK Carne de Cerdo _ Cinta de Lomo Iberico_Congelado
E1676 IBERICO S-Spare Ripps TK Carne de Cerdo _ Costillar Ibérico_ Congelado
W0045a Japanisches _Kobe-Style_ Wagyu Filet A5+ Carne de Vacuno Japonesa_ Con denominación de origen Kobe_ Wagyu Solomillo A5+
E1685 Mangalica (Wollschwein) Filet Carne de Cerdo Mangalica ( Cerdo de Lana u Oveja)_Solomillo
E1684 Mangalica (Wollschwein) Hals o. Kn. am Stück TK Carne de Cerdo Mangalica ( Cerdo de Lana u Oveja) Cuello o Papada Deshuesado _ por piezas
E1686 Mangalica (Wollschwein) Krone am Stück TK Carne de Cerdo Mangalica ( Cerdo de Lana u Oveja) Chuletero _ por piezas
E1687 Mangalica (Wollschwein) Krustenbraten TK   Carne de Cerdo Mangalica ( Cerdo de Lana u Oveja)Lomo con Corteza
E1683 Mangalica (Wollschwein) Rücken o. Kn. am Stück TK Carne de Cerdo Mangalica ( Cerdo de Lana u Oveja) Lomo Deshuesado _ en piezas
E1690 Mangalica geräucherte Würstchen pikant oder mild Carne de Cerdo Mangalica ( Cerdo de Lana u Oveja) Salchichcas Ahumadas Picantes o Sueves 
E2060 Omakuh Entrecotes Japones nach Txogitxu Art Carne de Vacuno Omakuh_ Entrecot Japones a Txogitxu Art
E2061 Omakuh kleines Roastbeef nach Txogitxu Art Carne de Vacuno Omakuh _ Pequeño Lomo Alto a Txogitxu Art
E2062 Omakuh Kotelett nach Txogitxu Art Carne de Vacuno Omakuh _ Cotoleta a Txogitxu Art
E2032 R-Brisket getreidegefüttert _Exclusiv_ Australien frisch Carne de Vacuno Australiana_ Pecho_ Alimentación de Pienso ( Cereales ) _ Exclusivo_ Fresco
BW2019 R-Entrecote _Färse_ Dry Aged aus der Region Carne de Vacuno_ Entrecot_ Novillo _ Maduración en seco_ de la Región
2119g R-Entrecote arg._Exclusiv_ getreidegefüttert Black Angus frischCarnde de Vacuno Argentina_Ripey_ Exclusivo_ Alimentación de Pienso (Cereales) Fresco
E2027 R-Entrecote getreidegefüttert _Exclusiv_ Australien  Carne de Vacuno Australiana _ Ripey_ Alimentación de Pienso ( Cereales ) _ Exclusivo
2119e R-Entrecote Irland _Angus_ frisch Carne de Vacuno Irlandes_ Ripey_ Fresco
E2025a R-Filet 4/5lbs  NZL grainfed _Ocean Beef_  frisch Carne de Vacuno NZL_ Solomillo 4/5Ibs_ fresco
E2025 R-Filet 4/5lbs getreidegefüttert _Exclusiv_ Australien  Carne de Vacuno Australiana _ Solomillo 4/5Ibs _ Alimentación de Pienso (  Cereales ) _ Exclusivo
2024bbc R-Filet Argentinien 3/4lbs _getreidegefüttert_ Black Angus frisch Carne de Vacuno Argentina_Solomillo 3/4Ibs _Angus_Fresco_ Almentación de pienso( Cereales)
2026bc R-Filet Argentinien 4/5bs getreidegefüttert _Black Angus_ frisch Carne de Vacuno Arg. Solomillo 4/5Ibs  Fresco 
2026bbb R-Filet Irland _Angus_ 4/5 lbs frisch   ANFRAGE Carne de Vacuno Irlandesa_ Solomillo 4/5Ibs Fresco
2024f R-Filet NZL _PrimeSteer_ 3/4 frisch Carne de Vacuno NZL_ Solomillo 3/4Ibs_ fresco
2026dd R-Filet NZL _PrimeSteer_ 4/5 frisch Carne de Vacuno NZL_ Solomillo 4/5Ibs_ fresco
2024e R-Filet Uruguay Black Angus  4/5lbs frisch Carne de Vacuno Uruguay Solomillo 4/5Ibs 
2024ee R-Filet Uruguay portioniert  getreidegefüttert Black Angus  4/5lbs+ frisch Carne de Vacuno Irlandesa _ Solomillo 5Ibs+ _ Exclusivo _ Fresco
E2029b R-Flanksteaks getreidegefüttet _Exclusiv_ ARGENTINIEN Carne de Vacuno Argentina _ Falda fileteada _ Alimentación de Pienso ( Cereales) _ Exclusivo
E2029a R-Flanksteaks getreidegefüttet _Exclusiv_ AUSTRALIEN Carne de Vacuno Australinana_ Falda fileteada _ Alimentación de Pienso ( Cereales ) _ Exclusivo
2021 R-Flanksteaks getreidegefüttet _Exclusiv_ URUGUAY ANGUS Carne de Vacuno _ Falda fileteada _ Alimentación de pienso ( Cereales) _ Exclusivo_ URUGUAY 
2021a R-Flanksteaks Irland _ANGUS_ frisch Carne de Vacuno _ Falda fileteada _  Angus_ IRLAND
2021b R-FLAPmeat getreidegefüttet _Exclusiv_ URUGUAY ANGUS Carne de Vacuno _ Falda fileteada _ Alimentación de pienso ( Cereales) _ Exclusivo_ URUGUAY 
2158aa R-Hals / Zungenstück _getreidegefüttert_ aus Argentinien frisch Carne de Vaca_cuello_de Argentina_Fresca
2131bd R-Hüfte Argentinien _Black Angus_ getreidegefüttert frisch Carne de Vacuno Argentina_ Cadera_ Alimentación de pienso (Cereales)_Fresco
E2033 R-Hüfte getreidegefüttert _Exclusiv_ Australien  Carne de Vacuno Australiana _ Cadera_ Alimentación de Pienso ( Cereales ) _ Exclusivo
2131e R-Hüfte Namibia getreidegefüttert frisch Carne de Vacuno Namibia _ Cadera_ Alimentación de pienso ( Cereales ) _ Fresco
2212h R-Kotelett (Färse) aus der Region dry aged * Carne de Vacuno _ Cotoleta (Novillo) _ Madruración en seco de la Región 
2010 R-Outside-Skirt Argentinien getreidegefüttert _BLACK ANGUS_ TKCarne de Vacuno Entranas Cebon Irland _Angus__fresco
E2030a R-Roastbeef  _Charolais EXCLUSIV_ * frisch portioniert Carne de Vacuno_ Lomo Bajo _ Ganado de Charolais EXCLUSIVO _ Fresco_ Porcionado
2212i R-Roastbeef Argentinien _Exclusiv_ getreidegefüttert Black Angus frisch Carne de Vacuno Argentina_Lomo bajo_ Exclusivo_ Alimentación de pienso ( Cereales) Fresco
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Exclusiv Fleisch / Carne exclusivo
BW2212 R-Roastbeef Färse _Dry Aged_ aus der Region Carne de Vacuno_ Lomo Bajo_Novillo_ Maduración en seco_ de la Región 
2212ex R-Roastbeef Färse aus der Region  mit Knochen  Carne de Vacuno_ Lomo Bajo de Novillo de la Región con Hueso
E2031 R-Roastbeef getreidegefüttert _Exclusiv_ Australien Carne de Vacuno Australiana_ Lomo Bajo_ Alimentación de Pienso ( Cereales ) _ Exclusivo 
E2031a R-Roastbeef getreidegefüttert _Exclusiv_ Australien  portioniert *Carne de Vacuno Australiana_ Lomo Bajo_ Alimentación de Pienso ( Cereales ) _ Exclusivo _ Porcionado  
2212ii R-Roastbeef Irland _Angus_ Premium frisch  ANFRAGE Carne de Vacuno Irlandes_Lomo bajo Deshuesado_ Angus_ Premium Fresco
2212bc R-Roastbeef NZL grainfed _Ocean-Beef_ frisch Carne de Vacuno Newzealand Lomo bajo_fresco
2212ff R-Roastbeef portioniert mit Fettdeckel frisch BW * Carne de Vacuno_ Lomo Bajo con capa de grasa_Fresco_de la Región de Baden-Wurtemberg
2212aa R-Roastbeef Uruguay getreidegefüttert frisch Carne de Vacuno Uruguay_ Lomo bajo_ Fresco
2097BW R-Semmerrolle  frisch _Baden Württemberg_ Carne de Vacuno_ Redondo Bridado de Añojo
2097b R-Semmerrolle getreidegefüttert Carne de Vacuno _ Redondo _ Alimentación de pienso ( Cereales )
E2024a R-Short Rib _Exclusiv_ getreidegefüttert Australien  ANFRAGE Carne de Vacuno Australiana_ Costillas (Las Agujas) _ Exclusivo _ Alimentación de Pienso ( Cereales )
E2024aa R-Short Rib _Exclusiv_ getreidegefüttert Australien portioniert* Carne de Vacuno Australian _ Costillas(Las Agujas) _ Exclusivo _ Alimentación de Pienso ( Cereales )_Porcionado
2158ac R-Tomahawk (irisches Angus) portioniert, gereift frisch Carne de Vacuno _Chuletón_Corte de Carne:Tomahawk ( Ganado Irlandes ) Porcionado _ Fresco
E2158 R-Tomahawk Australien, getreidegefüttert Black Angus,frisch Carne de Vacuno Australiana_ Chuleta _ Corte de carne: Tomahawk _ Alimentación de pasto fresco Black Angus 
2035d T-Bone ganz Irland _Angus_ Premium frisch Carne de Vacuno_ Lomo BajoT-Bonede Añojo_Fresco
2035dd T-Bone Irland _Angus_ Premium frisch portioniert 550-650g Carne de Vacuno_ Lomo BajoT-Bonede Añojo_Fresco
2035a T-Bone Steak dry aged Färse aus der Region Carne de Vacuno_ Lomo Bajo T-Bone de Novillo de la Región _ Maduración en seco
E2014 US-Brisket getreidegefüttert _Exclusiv_ Carne de Vacuno Americana US _ Pecho _Corte de carne: Brisket_ Alimentación de pienso ( Cereales ) _ Exclusivo 
E2016 US-Bug dick _Exclusiv_ frisch Carne de Vacuno Americana US_ Espaldilla_ Exclusivo_ Fresco
E2035 US-Bürgermeisterstück _Exclusiv_ frisch Carne de Vacuno Americana US _ Pieza de Rabollo de Cadera _ Esclusivo _Fresco
E2019TK US-Entrecote _Exclusiv_ am Stück Eigenfrost Carne de Vacuno Americana US Ripey Exclusivo
E2019 US-Entrecote _Exclusiv_ frisch am Stück Carne de Vacuno Americana US _ Ripey _ Exclusivo _ Fresco en pieza
E2019a US-Entrecote _Exclusiv_ frisch portioniert * Carne de Vacuno Americana US _ Entrecot _ Exclusivo _ Fresco proporcionado
E2020 US-Filet  _Exclusiv_ frisch Carne de Vacuno Americana US _ Solomillo _ Exclusivo _ Fresco
E2020a US-Filet  _Exclusiv_ portioniert frisch  *  Carne de Vacuno Americana US _ Solomillo _ Exclusivo _ Porcionado Fresco
2024dd US-FiletKöpfe getreidegefüttert _Exclusiv_ Carne de Vacuno Americana US _ Punta de Solomillo _ Alimentación de pienso ( Cereales ) _ Exclusivo 
E2029 US-Flanksteaks getreidegefüttert _Exclusiv_  Carne de Vacuno Americana US _ Falda fileteada _ Alimentación de Pienso ( Cereales) _ Exclusivo
E2034 US-Hals _Exclusiv_ frisch Carne de Vacuno Americana US pescuezo Esclusivo Fresco
E2023 US-Hanging Tender Carne de Vacuno Americana US _ Colgante Tierno
E2017 US-Oberschale _Exclusiv_ o. Deckel frisch  Carne de Vacuno Americana US _ Babilla sin capa de grasa _ Exclusivo_ Fresco
E2018 US-Roastbeef _Exclusiv_ frisch Carne de Vacuno Americana US _ Lomo Bajo _ Exclusivo _ Fresco
E2024 US-Short Rib Carne de Vacuno Americana US _ Costillas ( Las Agujas)
E2021 US-Steakhüfte _Exclusiv_ frisch am Stück Carne de Vacuno Americana US _ Cadera Fileteada _ Exclusivo _ Fresco_Por piezas
E2021b US-Steakhüfte _Exclusiv_ TK  Karton a 20k KEIN ANBRUCH Carne de Vacuno Americana US _ Cadera Fileteada _ Exclusivo _ Congelada _ Carton de 20k ( Solo el carton entero)
E2022 US-Tafelspitz (Picanha) _Exclusiv_ frisch Carne de Vacuno Americana US _ Tapilla ( Picanha ) _ Exclusivo _ Fresco
E2026 US-T-Bone am Stück Carne de Vacuno Americana US _ Lomo bajo_ Corte de carne: T-Bone_ por piezas
E2026a US-T-Bone portioniert * Carne de Vacuno Americana US _ Lomo bajo_Corte de Carne:T-Bone_ Porcionado
E2013 US-Tomahawk Primebeef am Stück frisch USA Prime Beef Tomahawk congelato 
E2013a US-Tomahawk Primebeef portioniert frisch* USA Prime Beef Tomahawk congelato 
E0044 Wagyu _Kobe-Style_  Entrecote Carne de Vacuno Wagyu  _ Ripey
E0042 Wagyu _Kobe-Style_  Flanksteak MBS 6-7 Carne de Vacuno Wagyu  _ Falda fileteada
E0043 Wagyu _Kobe-Style_  Oberschale TK Carne de Vacuno Wagyu  _ Con denominación de origen Kobe _ Babilla _ Congelada
E0048 Wagyu _Kobe-Style_ Brust    ANFRAGE Carne de Vacuno Wagyu  _ Con denominación de origen Kobe Pecho
E0045 Wagyu _Kobe-Style_ Filet MBS 6-7 Carne de Vacuno Wagyu  _ Solomillo
E0041 Wagyu _Kobe-Style_ Hüfte MBS 8+ Eigenfrost Carne de Vacuno Wagyu   _ Cadera
E0049 Wagyu _Kobe-Style_ Picanha MBS 6-7 Carne de Vacuno Wagyu Picanha
E0046 Wagyu _Kobe-Style_ Roastbeef  MBS 6-7 Carne de Vacuno Wagyu  _  Lomo Bajo
W0026 WAGYU JAPAN ORIGINAL A4/A5 Miyazaki Entrecote WAGYU JAPONES  ORIGINAL A5 Kagoshima Entrecote ES 
E0047 WAGYU JAPAN ORIGINAL Hamburger Carne de Vacuno Wagyu  _ Con denominación de origen Kobe _Hamburguesa 125g

Schweinefleisch / Carne de cerdo
2069 gem. Hackfleisch Carne picada mixta_Congelada
2069a gem. Hackfleisch TK * Carne picada mixta_Congelada
5171 Kassler-Hals  o.Kn. gegart Carne de Cerdo Kassler _ Cuello o Papada Deshuesada_ Cocida
5259 Kassler-Lachse  gegart _Kaiserfleisch_ Carne de Cerdo Kassler_Cinta de Lomo cocida_ Corte de carne: Kaiserfleisch
555733 S-Backen italienisch _GUANCIALE_ mit Schwarte Carrilleras de cerdo italiano _GUANCIALE_ con corteza
1247aa S-Backenfleisch mager _geputzt_ frisch (auf Vorbestellung) Carne de Cerdo_ Carrilladas _ Limpias_ Fresca ( por encargo)
1247 S-Backenfleisch mager _geputzt_ TK Carne de Cerdo_ Carrilladas_ Limpias_ Congeladas
1013 S-Bauch frisch ohne Knochen vac. Carne de Cerdo_ Panceta Fresa Deshuesada _ Envasada al vacío
1013e S-Bauch frisch ohne Knochen vac. TK  _Eigenfost_ Carne de Cerdo_ Panceta Fresa Deshuesada _ Envasada al vacío
1013aa S-Bauch ohne Knochen & ohne Knorpel frisch * Carne de Cerdo _ Panceta con Hueso
1015a S-Bug dick frisch vac.   Carnde de Cerdo _ Espaldilla Fresca _ Envasada al vacío
5170 Schäufele _Delikateß_ dicker Bug Carne de Cerdo Schäufele_ Delicates_ Espaldilla
5170a Schäufele _Delikateß_ roh & geräuchert Carne de Cerdo Schäufele_Delicates_Cruda y Ahumada
1242a S-Filet _Gastro_ ohne Kette frisch Carne de Cerdo_ Solomillo sin membrana_ Gastro_ Fresco
1242b S-Filet _Hausmarke_ ohne Kette frisch Carne de Cerdo _ Solomillo sin membrana_ Marca de la casa_ Fresco
1242dd S-Filet mit Kette frisch  Carne de Cerdo_ Solomillo con  membrana_ fresco 
1242 S-Filet ohne Kette _Premium_ frisch Carne de Cerdo_ Solomillo sin membrana_ Premium_ Fresco
1242c S-Filet ohne Kette TK Carne de Cerdo_ Solomillo sin membrana_ Concelato
1242e S-Filet ohne Kopf ohne Kette _Premium_ 5er vac frisch Carne de Cerdo _ Solomillo con pequeñas membranas_ Fresco
1172 S-Gulasch mager frisch Goulash de Cerdo magro fresco
1003c S-Hals mit Schwarte ohne Knochen frisch * Carne de Cerdo _ Cuello o Papada con Corteza_ Deshuesado_ Fresca
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Schweinefleisch / Carne de cerdo
1003 S-Hals ohne Kn. Deutschland frisch Carne de Cerdo _ Cuello o Papada deshuesada_Fresca_ Matanza de la Región de  Baden Würtemberg 
1030a S-Haxen _Bayrisch_ BW Schlachtung ungewürzt   Carne de Cerdo Bávara_ Codillo_ Matanza sin sazonar 
1030aTK S-Haxen _Bayrisch_ BW Schlachtung ungewürzt TK Carne de Cerdo Bávara_ Codillo_ Matanza sin sazonar 
1030b S-Haxen _Manchette_ ungewürzt Carne de Cerdo_ Codillo_ Parte baja_Sin sazonar
1025 S-Haxen vordere Carne de Cerdo_Codillo frente
1006 S-Keule ohne Knochen Carne de Cerdo_ Jamón deshuesado
1255 S-Knochen gesägt TK Huesos de Cerdo_ congelados
1167b S-Krustenbraten / Bug dick frisch vac. Carne de Cerdo_ Pieza con Corteza _ Espaldilla _ Fresca_ Envasada al vacío
1167c S-Krustenbraten gepökelt frisch * Carne de Cerdo_Pieza con Corteza Curado_ Fresco
1005 S-Lachse frisch vac. Deutschland Carne de Cerdo_ Matanza de Baden Würtemberg_Cinta de Lomo_Fresca_Envasada al vacío
1060 S-Leber frisch Carne de Cerdo_ Hígado Fresco
1184 S-Netze TK Red de cerdo para Bridar (Natural)
1061 S-Nieren am Stück Carne de Cerdo_ Pieza de Riñones
1007 S-Nuss Frisch Carne de Cerdo Molleja_Fresca ( Alimentación de grano fino)
1008 S-Oberschale ohne Deckel vac. Carne de Cerdo_ Babilla sin capa de grasa_ Envasado al vacío
1119 Spanferkel am Stück frisch Carne de Cochinillo_Pieza_fresca
1114 Spanferkelfilet TK Carne de Cochinillo _ Solomillos Congelados
1115 Spanferkel-Keule gerollt * Carne de Cochinillo_ Paleta Bridada
1109 Spanferkel-Keule mit Knochen TK Carne de Cochinillo_ Pierna con Hueso_ Congelada
1109b Spanferkel-Keule ohne Knochen gebraten TK  ANFRAGE Carne de Cochinillo _ Paleta Deshuesada _ Rostizada
1109a Spanferkel-Keule ohne Knochen TK   Carne de Cochinillo _ Pierna Deshuesada_ Congelada
1116 Spanferkel-Krone TK Carne de Cochinillo _ Corona de Cochinillo ( Chuletero )_Congelado
1110a Spanferkelrollbraten frisch Carne de Cochinillo Bridada _ Fresca
1110 Spanferkelrollbraten TK Carne de Cochinillo Bridada _ Congelada
1112 Spanferkel-Rücken ohne Knochen Carne de Cochinillo _ Lomo_ Deshuesado
1111 Spanferkel-Rücken/Sattel m.Kn. TK Carne de Cochinillo_ Lomo con Hueso _ Congelado
1015b S-Rollbraten/Bug  * Carne de Cerdo_ Pieza Bridada_ Espaldilla
1224g S-Spare Ripps Duroc St. Louis Ribs USA natur TK Carne de Cerdo_Costillas_natur_Congelado
1224 S-Spare Ripps natur frisch Carne de Cerdo_Costillas_natur_Frescas
1224f S-Spare Ripps natur TK Carne de Cerdo_ Costillas_ natur_Congelada
1009 S-Tomahawk am Stück Carnde de Cerdo _Chuletòn_ Corte de carne: Tomahawk por Pieza
1009a S-Tomahawk portioniert* Carnde de Cerdo Chuletòn Corte de carne: Tomahawk 

Rindfleisch / Carne de vaca
2173a Pulled Beef Sous Vide gegart TK Carne de Vacuno_ Pescuezo marinado en crudo_ Corte de la caarne: Pulled Beef
2022 R-Backenfleisch _Baden-Württemberg Schlachtung_ Carne de Vacuno _ Carrillera _ Matanza de la Región de Baden-Wurtemberg
2022a R-Backenfleisch Europa  TK Carne de Vacuno Irlanda_ Carrillera_ Congelado
2022b R-Backenfleisch Irland  frisch Carne de Vacuno Irlandesa_ Carrillera_ Congelado Oferta especial
2032 R-Brisket getreidegefüttert Bostwana _Eigenfrost_ Carne de Vacuno _ Pecho_ Alimentación de Pasto Bostwana_ Propia Congelación
2030 R-Brust JB frisch Carne de Vacuno _ Pecho de Añojo_ Fresca
2030a R-Brust RIND frisch Carne de Vacuno _ Pecho de Añojo_ Fresca
2028 R-Bug dick deutsch frisch Carne de Vacuno_ Espaldilla
2028b R-Bug dick getreidegefüttert Argentinien frisch Carne de Vacuno Espaldilla grainfed Argentinia
2028a R-Bug dick gevließt * Carne de Vacuno_ Espaldilla
2151 R-Bugblatt Carne de Vacuno_Espaldilla
2153 R-Bürgermeisterstück gevließt  Carne de Vacuno_ Lomo Bajo_Limpio
2119b R-Entrecote Argentinien _Eigenfrost_ Carne de Vacuno_Entrecot de ternera Argentinia_alimentación de pienso(cereales)_ congelado 
2119 R-Entrecote Argentinien frisch Carne de Vacuno Argentina_Ripey_Fresco
2119c R-Entrecote Färse _Deutschland_ frisch Carne de Vacuno Alemana_ Entrecot Novillo_ Fresco 
2119i R-Entrecote NZL _PrimeSteer_  Eigenfrost Carne de Vacuno Rip Eye Ganado de NZ EXCLUSIVO  congelado
2119h R-Entrecote NZL _PrimeSteer_  frisch Carne de Vacuno_ Rip Ey_ Ganado de NZ EXCLUSIVO _ Fresco
2119cc R-Entrecote Paraguay _Eigenfrost_ TK Carne de Vacuno_ Ripey_ Brasilien_ Concelato
2119d R-Entrecote Uruguay Black Angus frisch Carne de Vacuno Uruguay Ripey fresco
2119tk R-Entrecote Uruguay TK Carne de Vacuno Ribeye Uruguay congelato 
2144 R-Falsches Filet getreidegefüttert Carne de Vacuno_ Falso Solomillo_ Alimentación de pienso ( Cereales)
2024 R-Filet Argentinien 3/4lbs frisch Carne de Vacuno Argentina_Solomillo 3/4Ibs_Fresco 
2024TK R-Filet Argentinien 3/4lbs TK Carne de Vacuno Argentina_Solomillo 3/4Ibs_Conecelato  
2026 R-Filet Argentinien 4/5lbs frisch Carne de Vacuno Argentina_Solomillo 4/5Ibs_Fresca
2026TK R-Filet Argentinien 4/5lbs TK Carne de Vacuno Argentina_Solomillo 4/5Ibs_Congelado
2026bb R-Filet Brasilen 5+lbs  TK Carne de Vacuno _ Solomillo 5+Ibs_ Brasil_ Propia Congelación 
2024c R-Filet Brasilien 3/4 lbs frisch Carne de Vacuno Brasil_ Solomillo 3/4Ibs_ Fresca
2026cc R-Filet Brasilien 4/5 lbs frisch Carne de Vacuno Brasil_ Solomillo 4/5Ibs_ Fresca
2026a R-Filet deutsch _Färse_ 4/5 lbs frisch Carne de Vacuno Alemana_ Solomillo 4/5Ibs _ Novillo_ Fresco
2026ab R-Filet deutsch _Färse_ 4/5 lbs TK  Carne de Vacuno Alemana_ Solomillo 4/5Ibs _ Novillo_ Concelato
2123 R-Filet Jungbulle Premium 1,6kg+ Carne de Vacuno_ Solomillo de Añojo 1,6kg+ Premium
2123a R-Filet Jungbulle Premium 2,2kg+ Carne de Vacuno_ Solomillo de Añojo 2,2kg+ Premium
2026e R-Filet Namibia _grainfed_ Angus 5+lbs frisch Carne de Vacuno Namibia_ Solomillo 5+ Ibs_fresco
2026d R-Filet NZL _PrimeSteer_ 4/5 TK Carne de Vacuno NZL_ Solomillo 5+Ibs gelato
2024a R-Filet Paraguay 3/4lbs frisch Carne de Vacuno Paraguay_ Solomillo 3/4Ibs_Fresco
2024b R-Filet Paraguay 4/5lbs frisch Carne de Vacuno Paraguay_ Solomillo 4/5Ibs_Fresco
E2158a R-Hals / Zungenstück _getreidegefüttert_ aus Uruguay frisch Carne de Vaca_cuello_de Uruguay_Fresca
2173 R-Hals ohne Knochen Carne de Vacuno_ Pescuezo sin Nervio 
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Rindfleisch / Carne de vaca
2158a R-Hoch Rippe mit Knochen Carne de Vacuno_ Chuletas con Hueso
2158bb R-Hochrippe _base cote_ frisch Carne de Vacuno_Chuletas _Corte en : Base Cote_Fresco
2158d R-Hochrippe _JUNGBULLE_ Gastro frisch Carne de Vacuno_ Chuletas de la Región_ Frescas
2158 R-Hochrippe _Region_ frisch Carne de Vacuno_ Chuletas de la Región_ Frescas
2158b R-Hochrippe Jungbulle frisch Carne de Vacuno_ Chuletas de Añojo_ Gastro_ Frescas
2131Bio R-Hüfte _BIO_ frisch Carne de Vacuno Alemana_ Cadera Fresca 
2131 R-Hüfte Argentinien frisch Carne de Vaca Argentina_ Cadera_ Fresca
2131b R-Hüfte deutsch frisch Carne de Vacuno Alemana_ Cadera Fresca 
2131bc R-Hüfte Paraguay frisch Carne de Vacuno Paraguay_ Cadera_Fresca
2131d R-Hüfte Uruguay frisch Carne de Vacuno Uruguay_ Cadera_ Fresca
2259 R-HVO am Stück Carne de Vacuno_ Carne picada por piezas
2100 R-Knochen gesägt TK Carne de Vacuno_ Huesos Congelados
2100a R-KnochenFLEISCH gesägt TK Carne de Vacuno_Huesos con Carne_Congelados 
2068 R-Kutteln TK geschnitten Carne de Vacuno_ Callos cortados_ Congelados
2062 R-Leber frisch am Stück Carne de Vacuno_ Hígado_ Fresco_ por Pieza
2099 R-Markknochen gesägt TK Carne de Vacuno _ Ossobuco_ Congelado
2152 R-Nuß/Kugel frisch Carne de Vacuno_ Mollejas (Añojo)
2031a R-Oberschale ohne Deckel Carne de Vacuno_ Babilla sin capa de grasa
2212arg R-Roastbeef Argentinen _Eigenfrost_ Carne de Vacuno Argentina_Lomo bajo_ Propia Congelación
2212aaa R-Roastbeef Argentinien  TK   Carne de Vacuno Argentina_Lomo bajo_ Congelada
2212 R-Roastbeef Argentinien frisch Carne de Vacuno Argentina_ Lomo bajo_Fresco
2212bb R-Roastbeef brasil frisch 4-5kg Stücke Carne de Vacuno Brasil_Lomo bajo 4-5kg la pieza_ Fresca
2212fff R-Roastbeef Färse aus der Region frisch Carne de Vacuno_ Lomo bajo deshuesado Novillo de la Región _fresco
2212ffh R-Roastbeef GANZE Stücke Färse Deutsch TK Carne de Vacuno_ Lomo bajo deshuesado Novillo de la Aleman Concelato 
2212cc R-Roastbeef Jungbulle _Deutschland_ frisch Carne de Vacuno_Lomo bajo de Añojo_ Gastro_Fresco
2212e R-Roastbeef Jungbulle deutsch mit Knochen  Carne de Vacuno Alemana_Lomo bajo de Añojo con Hueso
2212ef R-Roastbeef Namibia PAD frisch Carne de Vacuno_Lomo bajo _ Almentación de Pasto Botswana_ Fresco
2212jg R-Roastbeef NZL _PrimeSteer_ frisch Carne de Vacuno_ Lomo Bajo _ Ganado de NZL EXCLUSIVO_ Fresco
2212c R-Roastbeef Paraguay _Eigenfrost_ Carne de Vacuno Paraguay_ Lomo bajo_ Congelado
2212bbb R-Roastbeef Paraguay frisch Carne de Vacuno Paraguay_ Lomo bajo_ Fresco
2212eff R-Roastbeef Uruguay _Eigenfrost_ Carne de Vacuno Uruguay Lomo bajo Congelato
2095 R-Schweife (Ochsenschwanz) frisch  oder TK Carne de Vacuno_ Rabo de Toro_ Fresco o Congelado
2097 R-Semmerrolle JB deutsch frisch Carne de Vacuno_ Redondo Bridado de Añojo
2261 R-Short Ribs (Rippe)  REGION Carne de Vacuno _ Costillas(Agujas) de la Región_ Frescas
2261a R-Short Ribs Irland _Assado_ frisch/TK Costillas de ternera Irlanda _assado _ fresco
2125EG R-Tafelspitz EG   VORBESTELLARTIKEL Carne de Vacuno_ Tapilla de Añojo EG 
2125 R-Tafelspitz JungBulle frisch Carne de Vacuno_ Tapilla de Añojo
2029 R-Unterschale / Kugel getreidegefüttert frisch Cáscara de ternera, alimentada con cereales, fresca

Kalbfleisch / Carne de ternera
3060 K-Backen geputzt  PREMIUM TK Carne de Ternera_ Carrilleras Limpias_ PREMIUM_ Congelado
3060b K-Backen nicht eingeschnitten (Vorbestellartikel) frisch Carne de Ternera_Carrilleras_Limpias
3044a K-Briess frisch  (auf Vorbestellung) Carne de Ternera_ Mollejas _ fresco
3044b K-Briess HERZ frisch  Corazon de ternera fresco
3044 K-Briess TK Carne de Ternera_ Mollejas _ Congeladas
3046 K-Brust mit Tasche zum Füllen Carne de Ternera _ Pechuga para Rellenar
3055a K-Bug Dick _hell_ frisch vac. Carne de Ternera_ Espaldilla
3194 K-Entrecote _hell_ frisch Carne de Ternera_ Entrecot_ Gold_Fresco
3045b K-Filet mit kl.Kette vac. Gastro  frisch Carne de Ternera_ Solomillo con pequeñas Hebras_ Envasado al vacío_ Color Rosado_ Fresco
3045 K-Filet mit kl.Kette vac._hell_ frisch Carne de Ternera_ Solomillo con pequeñas Hebras_ Envasado al vacío_ Bianco_ Fresco
3045bb K-Filet ohne Kette Gastro frisch Carne de Ternera_Solomillo deshuesado_ Gastro_Fresco
3045a K-Filet ohne Kette hell, frisch Carne de Ternera _ Solomillo sin membrana_Color Bianco_ Fresco
3150a K-Gulasch _Gastro_ TK Carne de Ternera Blanca_Cortada en cubos de gulash_Congelado
3150 K-Gulasch frisch Carne de Ternera Blanca _cortada en cubos de gulash_fresca
3051aa K-Haxen hintere _hell_ frisch Carne de Ternera_ Morcillo_ Color Blanco_ Fresco
3051 K-Haxen hintere m. K. TK Carne deTernera_ Morcillo con Hueso_ Congelado
3056 K-Haxen-Scheiben (Osso-Bucco) TK Carne de Ternera_ Rodajas de Ossobuco_ Congelado
3063 K-Haxenscheiben Osso-Buco frisch * Carne de Ternera_ Rodajas de Ossobuco_ fresco
3098 K-Knochen gesägt TK Huesos de Ternera_ Congelados
3039b K-Krone, hell frisch Carne_corona de ternera_línea blanca_fresco
3039a K-Krone, hell frisch, portioniert * Corona de Ternero, fresco,en porciones _GOLD_
3043b K-Lachse _Gastro_ frisch Carne de Ternera_ Cinta de Lomo_Gastro_Fresca
3043dd K-Lachse _hell_ frisch Carne de Ternera_ Cinta de lomo_Color Mechero_Fresco
3038aab K-Leber (hell) 180-220g portioniert TK Carne de Ternera_ Hígado_ Color Rosado_ 180-220g porcionado_ Congelado
3038a K-Leber vac. (Gastro) frisch Carne de Ternera_Hígado_ Envasado al vacío( Gasto)
3038 K-Leber vac. hell (Premium) frisch Carne de Ternera Hígado (Premium)_Envasado al vacío
3149a K-Nieren *  vac. frisch   (nur Vorbestellung)  Carne de Ternera_ Riñones_ Envasados al vacío_ Frescos( solo por encargo)
3149b K-Nieren vac. frisch mit Fett  (vorbesteller) Carne de Ternera_ riñón de ternera con grasa_fresco
3149 K-Nieren vac. TK Carne de Ternera_ Riñones_ Envasados al vacío_ Congelados
3050KRa K-Nuß _Gastro_  blank * Carne de Ternera_Nuez_Gastro_Limpias
3050KR K-Nuß _Gastro_ frisch  (Vorbestellartikel) Carne de Ternera_Nuez_Gastro_Fresco
3050a K-Nuß _hell_  blank * Carne de Ternera_Nuez_Gastro_Limpias
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Kalbfleisch / Carne de ternera
3050 K-Nuß hell frisch Carne de Ternera_Nuez _Color Rosado_Limpias
3050aa K-Nuß hell TK Carne de Ternera_Mollejas_Color Rosado_Limpias
3052d K-Oberschale mit Deckel _HELL_ frisch Carne de Ternera_ Babilla con capa de grasa_ Color mechero_ Fresco
3052b K-Oberschale mit Deckel vac  Gastro Carne de Ternera_ Babilla con capa de grasa_ Envasado al vacío_ Gastro
3052bb K-Oberschale ohne Deckel _Gastro_ gevließt frisch Carne de Ternera_Babilla sin capa de grasa_Gastro_Fresco
3052dd K-Oberschale ohne Deckel _HELL_ gevließt frisch Carne de Ternera_Babilla sin capa de grasa_Fresco
3195 K-Rollbraten frisch Carne de Ternera_ Pieza de Carne Bridada_ Fresca
3041b K-Rücken _Gastro_ frisch Carne de Ternera_Lomo bajo_Gastro_ Fresco
3041f K-Rücken _Gastro_ TK Carne de Ternera, Lomo _color Gastro_, congelada
3041d K-Rücken hell frisch Carne de Ternera_ Lomo bajo_ Color mechero_ Fresco
3033 K-Semmerrolle hell frisch Carne de Ternera_Redondo_Color blanco_Fresco
3033a K-Semmerrolle hell TK Carne de Ternera_Redondo_Color Rosado_Fresco
3048 K-Spare Ribs - Loin Ribs Hell Frisch Carne de ternera_costillas_fresco
3068 K-Steakhüfte hell frisch Carne de Ternera_ Filete de Cadera_ Color Blanco_ Fresco
3068b K-Steakhüfte hell frisch Brutto * Carne de Ternera_ Filete de Cadera_ Color Rosado_ Fresco
3032b K-Tafelspitz hell frisch Carne de Ternera_ Tapilla_ Color Rosada_ Fresca
3032c K-Tafelspitz, _hell_ TK Carne de Ternera_ Tapilla_ Color Rosada_ congelada
3053KR K-Unterschale _Gastro_ frisch vac. Carne de Ternera_Tapilla_ Gastro_ Fresco_ Envasado al vacío
3053KRa K-Unterschale _Gastro_ TK vac Carne de Ternera_Tapilla_ Gastro Congelado Envasado al vacío

Geflügel / Aves de corral
4271 Ente entbeint & gegart 600-650g/Pack TK Carne de Pato_1/2 Pieza_ cada una de 310g _ deshuesado y cocido_ Congelado
4156b Enten Barbarie weiblich Eigenfrost Carne de Pato_Barbarie_ Hembra congelado
4156 Enten Barbarie weiblich frisch Carne de Pato_Barbarie_ Hembra_ Fresco
4168c Enten Stück 1,8kg grillfertig TK Pieza de Pato 1,8 kg_Listo para asar_ Congelado
4168d Enten Stück 1,9kg grillfertig TK  AUSVERKAUFT ALTERNATIV 2,0Pieza de Pato 1,9kg_Listo para asar_ Congelado
4168 Enten Stück 2,0kg grillfertig TK Pieza de Pato 2,0kg_Listo para asar_ Congelado
4168a Enten Stück 2,1kg grillfertig TK AUSVERKAUFT ALTERNATIV 2,0Pieza de Pato 2,1kg_Listo para asar_ Congelado
4168b Enten Stück 2,3kg grillfertig TK Pieza de Pato 2,3 kg_Listo para asar_ Congelado
4156c Enten weiblich Freiland  Loue  _Label Rouge_  frisch Carne de Pato Loué_ Hembra_Criada al aire libre__Label Rouge__ Fresca
4096c                                                                                                                   Entenbrust Barbarie geräuchert o. Kn. Pecho de Pato _Barbarie_ Ahumada y deshuesada
4096aa Entenbrust Barbarie weiblich _Eigenfrost_ Carne de Pato _ Pechuga Barbarie_ Hembra_ Propia Congelación
4096d Entenbrust Barbarie weiblich 170-230g TK Carne de Pato _ Pechuga Barbarie_ Congelado
4096 Entenbrust Barbarie weiblich frisch Carne de Pato_ Pechuga Barbarie _ Hembra_ Fresco
4096a Entenbrust männlich Barbarie frisch Carne de Pato _ Pechuga Barbarie_ Macho_ Fresco
4096b Entenbrust ohne Knochen ca. 220g/Stück TK Carne de Pato_ Pechuga deshuesada _ cerca de 220g_Por pieza_ Congelado
4159 Entenkeulen Barbarie frisch Carne de Pato_Pierna y Muslo_ Barbarie_ Fresco
4136 Entenkeulen Barbarie TK Carne de Pato_Pierna y muslo_ Barbarie_ Congelado
G1018 Entenleber französisch Frisch / TK Carne de Pato_de Francia_Hígados
4155 Fasan (Wildfasan) bratfertig 800/900g TK Carne de Ave Faisan (Salvaje)_ Listo para asar 800/900kg_ Congelado
4155a Fasan bratfertig  800-1200g frisch Carne de Ave Faisan_Listo para asar 800-1200g_ Fresco
4153 Fasanenbrust o. Haut o.B. TK Carne de Ave Faisan_ Pechuga sin piel y sin Nervio_Congelado
4157 Fasanenkeulen TK Carne de Ave Faisan_ Pechuga sin piel y sin Nervio_Congelado
4193TK Gänse deutsch m. Innereien _Schwarzwald Liebelsberg_ EigenfrostCarne de Ganso Alemán_ Fresco
4193 Gänse deutsch m. Innereien _Schwarzwald Liebelsberg_ frischCarne de Ganso Alemán_ Fresco
4193bcTK Gänse Französisch _Freiland aus Loué_ Eigenfrost Carne de Ganso de Francia_ Criados al aire libre Loué_ Fresco
4193c Gänse Französisch _Freiland aus Loué_ frisch Carne de Ganso de Francia_ Criados al aire libre Loué_ Fresco
4184f Gänse Hafermast Polen a 4,0kg TK Carne de Ganso de Polonia_ Alimentados de Avena_ de 4,0kg_Congelado
4184ff Gänse Hafermast Polen a 4,2kg TK Carne de Ganso de Polonia_ Alimentados de Avena_ de 4,0kg_Congelado
4184a Gänse Hafermast Polen a 4,4kg TK Carne de Ganso de Polonia_ Alimentados de Avena_ de 4,4kg_Congelado
4184b Gänse Hafermast Polen a 4,6kg TK Carne de Ganso de Polonia_ Alimentados de Avena_ de 4,6kg_Congelado
4184h Gänse Hafermast Polen a 4,8kg TK Carne de Ganso de Polonia_ Alimentados de Avena_ de 4,8kg_Congelado
4184d Gänse Hafermast Polen a 5,0kg TK Carne de Ganso de Polonia_ Alimentados de Avena_ de 5,0kg_Congelado
4184e Gänse Hafermast Polen a 5,2kg TK Carne de Ganso de Polonia_ Alimentados de Avena_ de 5,2kg_Congelado
4184g Gänse Hafermast Polen a 5,4kg TK Carne de Ganso de Polonia_ Alimentados de Avena_ de 5,4kg_Congelado
4193aa Gänse POLEN frisch Carne de Ganso de Polonia_ Fresco
4193a Gänse Schwäbische Alb Freiland frisch Carne de Ganso_Alb de Suabia_Criado al aire Libre_Fresco
4206 Gänsebrust geraucht _Original_ ca. 400g/Stück Carne de Ganso_Pechuga ahumada_ Original_ cerca de 450g_ por Pieza
4206a Gänsebrust geraucht _Original_ geschnitten 300g/Pack   Carne de Ganso_Pechuga ahumado_Original_Cortados 300g_ por Paquetes
4208dd Gänsebrust ohne Knochen _Gastro_ aus Frankreich _Ex fresh_Carno de Ganso de Francia _ Pechuga deshuesada_Gastro_ Exclusivo_Fresco
4208d Gänsebrust ohne Knochen _Gastro_ aus Frankreich frisch Carne de Ganso de Francia_ Pechuga deshuesada_Gastro_Fresco
4208ac Gänsebrust Polen 1000g TK Carne de Ganso de Polonia_ Pechuga 1000g_Congelado
4208 Gänsebrust Polen 1050g TK Carne de Ganso de Polonia_ Pechuga 1050g_ Congelado
4208ab Gänsebrust Polen 1100g TK Carne de Ganso de Polonia_ Pechuga 1100g_Congelado
4208e Gänsebrust Polen 850g TK Carne de Ganso de Polonia_ Pechuga 850g_ Congelado
4208a Gänsebrust Polen 900g TK Carne de Ganso de Polonia_ Pechuga 900g_Congelado
4208g Gänsebrust Polen 950g TK Carne de Ganso de Polonia_ Pechuga 950g_ Congelado
4208c Gänsebrust Polen frisch Carne de Ganso de Polonia_ Pechuga_Fresca
4208b Gänsebrust Ungarn mit Knochen 750g TK Carne de Ganso de Hungría_ Pechuga con hueso 750g_ Congelado
4208bc Gänsebrust Ungarn mit Knochen 900g TK Carne de Ganso de Hungría_ Pechuga con hueso 900g_ Congelado
4208bb Gänsebrust Ungarn mit Knochen 950g TK  Carne de Ganso de Hungría_ Pechuga con hueso 950g_ Congelado
4208f Gänsebrustfilet ohne Knochen _Freiland_ aus Frankreich frischCarne de Ganso de Francia_ Filetes de Pechuga deshuesada_Criados al aire libre_ Fresco
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Geflügel / Aves de corral
4186e Gänsekeulen _Baden Württemberg_ frisch Carne de Ganso de Baden Württemberg_ Muslos_ Fresco
4186d Gänsekeulen aus Frankreich _Freiland_ frisch Carne de Ganso de Francia_ Criados al aire libre_Muslos_ Frescos
4186 Gänsekeulen Frankreich _Gastro_ frisch Carne de Ganso de Francia_ Muslos_ Gastro_Fresco
4187ab Gänsekeulen Polen 850g TK Carne de Ganso de Polonia_ Muslos 850g_Congelado
4187aa Gänsekeulen Polen 900g  TK Carne de Ganso de Polonia_Muslos 900g_Congelado
4187a Gänsekeulen Polen 950g TK Carne de Ganso de Polonia_ Muslos 950g_Congelado
4187aaa Gänsekeulen Polen frisch Carne de Ganso de Polonia_ Muslos_ Fresco
4187bbd Gänsekeulen Ungarn 1000g  TK Carne de Ganso de Hungría_ Muslos 1000g_ Congelado
4187b Gänsekeulen Ungarn 750g TK Carne de Ganso de Hungría_ Muslos 750g_ Congelado
4187bd Gänsekeulen Ungarn 800g TK Carne de Ganso de Hungaria Muslos 800g_ Congelado
4187bbb Gänsekeulen Ungarn 850g TK Carne de Ganso de Hungría_ Muslos 850g_ Congelado
4187bb Gänsekeulen Ungarn 900g  TK Carne de Ganso de Hungría_ Muslos 900g_ Congelado
4187bbe Gänsekeulen Ungarn 900g  TK Carne de Ganso de Hungría Muslos 900g Congelado
4187bbc Gänsekeulen Ungarn 950g  TK Carne de Ganso de Hungría_ Muslos 950g_ Congelado
4162 Gänseleber TK Carne de Ganso_ Hígado_ Congelado
4183 Geflügel-Karkassen Carne de Ave de Corral_ Restos de huesos para sopa
4098 Geflügel-Leber Carne de Ave de Corral_Hígados
4189ab Hähnchen grillfertig _Nature & Respect_ frisch Carne de Pollo_Listo para Parrilla_Nature & Respect_Fresco
4182 Hähnchen, gewürzt u. gesteckt 1000g TK Carne de Pollo_Condimentado y Troceado 1000g_Congelado
4182aa Hähnchen, gewürzt u. gesteckt frisch   Carne de Pollo_ Condimentado y Troceado_Fresco
4182a Hähnchen, gewürzt u. halbiert  TK Carne de Pollo_ Mitad de pollo Condimentado_Congelado
4189a Hähnchen/Griller natur frisch Carne de Pollo _Grill_Natural_ Congelado
4189 Hähnchen/Griller natur TK Carne de Pollo_Grill _ Natural _ Congelado
4001a Hähnchenbrustfilet frisch Carne de Pollo_ Filetes de Pechuga_Frescas
4286 Hähnchenbrustfilet mit Haut o. Kn. frisch Carne de Pollo_Filetes de Pechuga con Piel_ Deshuesado_Fresco
4001 Hähnchenbrustfilet natur a 160g TK Carne de Pollo_ Filetes de Pechuga natural de 160g_ Congelado
4001aa Hähnchenbrustfilet natur a 180g TK Carne de Pollo_ Filetes de Pechuga natural de 180g_ Congelado
4001f Hähnchenbrustfilet natur a 190-210g _Gastro_ TK Carne de Pollo_ Filetes de Pechuga natural de 190g-210g_Gastro_ Congelado
4001b Hähnchenbrustfilet natur a 2kg TK Carne de Pollo_ Filetes de Pechuga natural de 2kg_ Congelado
4001aba Hähnchenbrustfilet ohne Haut _Nature & Respect_ Eigenfrost Carne de Pollo_ Filetes de Pechuga sin Piel_ Nature & Respect_ Fresco
4001ab Hähnchenbrustfilet ohne Haut _Nature & Respect_ frisch Carne de Pollo_ Filetes de Pechuga sin Piel_ Nature & Respect_ Fresco
4279a Hähnchenflügel _Nature & Respect_ frisch Carne de Pollo_ Alas_Nature & Respect_Fresco
4279 Hähnchenflügel frisch Carne de Pollo_ Alas_Frescas
4281ab Hähnchenkeulen _Nature & Respect_ frisch Carne de Pollo_Traseros_ Nature & Respect_ Fresco
4285 Hähnchenkeulen a 240g TK - 10kg Karton Carne de Pollo_Traseros de 240g_Congelado
4281d Hähnchenkeulen Eigenfrost Carne de Pollo_Traseros congelado
4281 Hähnchenkeulen frisch Carne de Pollo_Traseros_Fresco
4281a Hähnchenkeulen o.Kn. m. Ht. frisch Carne de Pollo_Traseros deshuesado con Piel_Fresco
4270a Hähnchenunterkeulen Eigenfrost Carne de Pollo _ Jamoncito congelado
4270 Hähnchenunterkeulen frisch Carne de Pollo _ Jamoncito_Frescco
4130d Kapaun gelb _Freiland aus Janze_ (Maiskapaun) Eigenfrost grillfertig  Carne de Gallo_ Capón Amarillo_ Criado al aire libre Janze_ (MaizCapón)Fresco_Listo para Parrilla
4130 Kapaun gelb _Freiland aus Janze_ (Maiskapaun) frisch grillfertig  Carne de Gallo_ Capón Amarillo_ Criado al aire libre Janze_ (MaizCapón)Fresco_Listo para Parrilla
4130a Kapaun weiß _Freiland aus Loué_ frisch grillfertig  Carne de Gallo_ Capón Blanco_Criado al aire libre Loué_Fresco_ Listo para Parrilla
4130b Kapaun weiß frisch grillfertig  Carne de Gallo_ Capón Blanco_ Fresco_ Listo para Parrilla
4141a Kapaunbrust _Supreme_ weiß Eigenfrost Carne de Gallo_ Capón_ Pechuga _ Supreme_ congelado
4141 Kapaunbrust _Supreme_ weiß frisch Carne de Gallo_ Capón_ Pechuga _ Supreme_ Fresca
4163 Maispoularden ganz Carne de Pollo de Maiz Poulet_ Pieza completa
4163aaa Maispoularden ganz Eigenfrost Carne de Pollo de Maiz Poulet_ Pieza completa
4163g Maispoularden ganz Freiland aus Loue Carne de Pollo de Maiz Poulet_ Pieza completa_ Criada al aire libre Loué
4163c Maispoulardenbrust _Label-Rouge_ Carne de Pollo de Maiz Poulet_ Pechugas__Label Rouge_
4163aa Maispoulardenbrust Supreme 180-220g/Stück _EIGENFROST_ Carne de Pollo de Maiz Poulet_Supreme 180-220g_ por Pieza_Propia Congelación
4163a Maispoulardenbrust Supreme 180-220g/Stück frisch Carne de Pollo de Maiz Poulet_ Supreme 180-220g_por Pieza_Fresco
4163b Maispoulardenkeulen  220/260g Gelenkschnitt vac. Carne de Pollo de Maiz Poulet_ Traseros 220-260g_ Troceados_ Envasados al Vacío
4163h Maispoulardenkeulen Freiland aus Loue  AUF ANFRAGE Carne de Pollo de Maiz Poulet_ Traseros_ Criado al aire libre de Loué
4163f Maispoulardenkeulen ohne Knochen mit Haut  _Pollo Fino_  Carne de Pollo de Maiz Poulet_ Traseros deshuesados sin Piel_ Pollo Fino
4163fa Maispoulardenkeulen ohne Knochen mit Haut  _Pollo Fino_  EigenfrostCarne de Pollo de Maiz Poulet_ Traseros deshuesados sin Piel_ Pollo Fino
4163fb Maispoulardenkeulen ohne Knochen mit Haut  _Pollo Fino_ MARINIERT  Carne de Pollo de Maiz Poulet_ Traseros deshuesados sin Piel_ Pollo Fino
4283 Perlhuhn frisch Carne de Gallina de Guinea_ Fresca
4284aa Perlhuhn Kapaun _Freiland aus Loué_ Eigenfrost Carne de Gallina de Guinea_ Capón_Criada al aire libre Loué_Congelado
4284 Perlhuhn Kapaun _Freiland aus Loué_ frisch grillfertig  Carne de Gallina de Guinea_ Capón_Criada al aire libre Loué_Fresco_listo para parrilla
4284a Perlhuhn Kapaunbrust _Supreme_ Freiland aus Loué TK grillfertig  Carne de Gallina de Guinea_ Pechuga de Capón_ Supreme_ Criada al aire libre Loué_ Fresco_ Listo para parrilla
4284b Perlhuhn Kapaunkeule _Freiland aus Loué_ frisch grillfertig  Carne de Gallina de Guinea_ Muslo y Contramuslo de Capón_Criado al aire libre Loué_ Fresco_ Listo para parrilla
4283aa Perlhuhnbrust _Supreme_ Eigenfrost Carne de Gallina de Guinea_ Pechuga_Supreme_propia Congelación
4283a Perlhuhnbrust _Supreme_ frisch Carne de Gallina de Guinea_ Pechuga_ Supreme_Fresco
4288 Perlhuhnkeule frisch Carne de Gallina de Guinea_Muslo y Contramuslo_Frescos
4160d Poularde am Stück _Bresse_ Carne de Pollo_ por Pieza_ Poulet de Brese
4160dTK Poularde am Stück _Bresse_ Eigenfrost Carne de Pollo_ por Pieza_ Poulet de Brese
4160a Poularde am Stück _Label Rouge_ aus Loue Carne de Pollo de Poulet_ por Piezas_ _Label Rouge__ de Loué
4160aa Poularde am Stück _Label Rouge_ aus Loue Eigenfrost Carne de Pollo de Poulet_ por Piezas_ _Label Rouge__ de Loué
4160c Poularde Schwarzfederhuhn am Stück _Freiland_ Carne de Pollo de Poulet_por Pieza (Pollo de Plumas Negras)_Criado al aire Libre
4160 Poularden aus Frankreich Carne de Pollo_De Francia
4160b Poulardenbrust _Label Rouge_ Carne de Pollo de Poulet _ Pechugas_ _Label Rouge_
4161 Poulardenbrust _Supreme_ Carne de Pollo de Poulet_Pechuga_Supreme_
4163d Poulardenkeulen  _Label Rouge_  Freiland aus Janze Carne de Pollo de Poulet_Trasero __Label Rouge_ _Criados al aire libre de Janze
4147aa Pute Baby 2-4,5kg TK Carne de Pavo_Pavipollo 2-4kg_ Congelado
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Geflügel / Aves de corral
4147a Pute Baby frisch 2-4,5kg Carne de Pavo_ Pavipollo 2-4 kg_ Fresco
4147 Pute frisch 5-9kg Carne de Pavo_ Fresca_ 5-9kg
4147b Pute männlich frisch 8-15kg Carne de Pavo_Macho_ 8-15kg _ Fresco
4134 Putenbrust frisch vac. Carne de Pavo_ Pechuga_ Fresca_ Envasada al vacío
4134aa Putenbrust TK Carne de Pavo_ Pechuga_ Congelado
6283a Putenbrustschnitzel natur a 120g roh TK Karton 3kg Carne de Pavo_ Filetes de Pechuga natural de 120g_Crudo_Congelado
6283 Putenbrustschnitzel natur a 160g roh TK Karton 3kg Carne de Pavo_ Filetes de Pechuga natural de 160g_Crudo_Congelado
4134b Putenbrustschnitzel v. Hahn frisch Carne de Pavo_Gallo de pechuga_fresca
4005 Putengeschnetzeltes TK Carne de Pavo _ en Rebanadas_ Congelado
4215 Putenleber Carne de Pavo_Hígado
4217b Putenoberkeule mit Knochen Eigenfrost Carne de Pavo_ Contramuslo deshuesdo congelado
4217a Putenoberkeule mit Knochen frisch Carne de Pavo_ Contramuslo con hueso_ Fresco
4217 Putenoberkeule o. Kn. frisch Carne de Pavo_ Contramuslo deshuesdo_Fresco
4134d Putenrollbraten aus der BRUST frisch * Carne de Pavo_ Pechuga Bridada_Fresca
4236a Putenrollbraten aus der Oberkeule frisch Carne de Pavo_ Contramuslo Bridado_Fresco
4236 Putenrollbraten TK Carne de Pavo_ Pavo Bridado_Congelado
4218 Putenunterkeulen frisch Carne de Pavo _ Muslo_Fresco
4167a Rebhühner bratfertig 400-500g frisch Carne de Perdiz_400-500g_Listo para asar_Fresco
82 Salomon Chicken Crunchy Burger 100g Kt. 6kg TK Hamburguesa Pollo Crujiente Salomon 110g Caja 6kg Congelado
0082a Salomon Chicken Crunchy Burger 135g Karton 6kg TK Hamburguesa Pollo Crujiente Salomon 110g Caja 6kg Congelado
4160e Schwarzfederhuhn am Stück Label Rouge _Freiland_ Carne de Pollo ( Pollo de Plumas Negras) po Pieza_ Criado al aire Libre__Label Rouge_
4257 Straußenfilet (Mixedfilet) TK Carne de Avestruz_ Filete (Mixto) _ Congelado
4258 StraußenSteak (Bigsteak) TK Carne de Avestruz_ Filete (Grande)_Congelado
4250 Straußensteak a 125g TK Carne de Avestruz_ Filetes de 125g_ Congelado
4164 Stubenküken frisch Carne de Pollo_Picantones
4185a Suppenhühner frisch Carne de Gallina para Sopa_ Fresca
4185 Suppenhühner TK Carne de Gallina para Sopa_ Congelada
G1017 Tauben groß 4/500g+ Carne de Paloma_Grande_4/500g+
G1012a Wachtelbrüstchen ohne Knochen frisch   AUF ANFRAGE Carne de Codorniz_Pechugitas deshuesadas_Fresacas
G1012 Wachtelbrüstchen ohne Knochen TK Carne de Codorniz _ Pechugitas deshuesadas_ Congeladas
G1019 Wachtelkeulen Carne de Codorniz_ Muslos
G1014 Wachteln ca.150g TK Carne de Codorniz_ aprox.150g_ Congelada
4291 Wachteln frisch Codorniz_Fresca
G1015 Wachteln ohne Knochen Carne de Codorniz_deshuesada

Wild / Venado
4196 ElchEDELgulasch handgeschnitten TK  -Anfrage- Carne de Alce_ Pieza para guisar_ Cortada a cuchillo_Congelado
4199 Elchkeule o.Kn. 3er Schnitt  TK  -Anfrage- Carn de Alce _ Jamón deshuesado en tres cortes_ Congelado
4197 Elchschulter o. Knochen TK   -Anfrage- Carne de Alce_Paletilla deshuesada_Congelada
4234a Hirschedelgulasch _Damhirsch_ handgeschnitten TK Carne de Ciervo_Pieza para estofado_El Gamo(Dama Dama)_Corte a cuchillo_Congelado
4119 Hirschedelgulasch handgeschnitten _Bayrischer Wald_ frisch Carne de Ciervo_Carne para guisar_Cortada a cuchillo_Dornbactal_Fresco
4234 Hirschedelgulasch handgeschnitten TK Carne de Ciervo_Pieza para estofado_Corte a cuchillo_Congelado
4116a Hirschfilet NZL frisch   ANFRAGE Carne de Ciervo Neozelandesa_ Solomillo_Fresco
4116 Hirschfilet TK Carne de Ciervo_ Solomillos_Congelado
4223 Hirschgulasch Standard  TK Carne de Ciervo_Pieza de carne para guisar_congelado
4238 Hirschhüfte teilentvließt _Laschori_ Polen  TK   ANFRAGE Carne de Ciervo de Polonia_Cadera_Dividido en dos piezas_ Laschori_Polonia _ Congelado
4119a Hirschkalbsgulasch frisch vac. handgeschnitten Carne de Ciervo_Carne para guisar_Fresca_Cortada a cuchillo_Envasada al vacío
4179a Hirschkalbskeulen _Bayrischer Wald_ o.Kn. frisch Carne de Cierbatillo_Jamón deshuesado_Fresco
4179 Hirschkalbskeulen o.Kn. TK  Anfrage Carne de Cierbatillo_ Jamón deshuesado_Congelado
4117 Hirschkalbsrücken ohne Knochen TK Carne de Cierbatillo_ Lomo deshuesado_Congelado
4235 Hirschkeule 4er Schnitt NZL TK Carne de Ciervo Neozelandesa_Jamón cortado en cuatro partes_Congelado
4262 Hirschkeule als Rollbraten aufgetaut  * Carne de Ciervo_ Pieza Bridada
4259 Hirschkeule NZL 4erSchnitt frisch   ANFRAGE Carne de Ciervo Neozelandesa_Jamón en cuatro cortes_Fresco
4231 Hirschkeule NZL o.Kn. TK  Carne de Ciervo_ Jamón deshuesado_Congelado
4127 Hirschkeule ohne Knochen _Bayrischer Wald_ frisch Carne de Ciervo_ Jamón deshuesado_Bayrischer Wald_Fresco
4127a Hirschkeule ohne Knochen 4er Schnitt _Bayrischer Wald_ frisch Carne de Ciervo_ Jamón deshuesado en cuarto corte_Dornbachtal_Fresco
4263 Hirschkrone (Racks) NZL TK  Anfrage Carne de Ciervo Neozelandesa_ Chuletero_ Corona de Ciervo (French-Rack)_Congelado
4230 Hirschoberschalen TK   ANFRAGE Carne de Ciervo_Cuarto trasero_Congelado
4118 Hirschrücken mit Knochen TK Carne de Ciervo_Lomo con Nervio_ Fresco y Congelado
4180 Hirschrücken o. Knochen _Bayrischer Wald_ frisch Carne de Cierbo_Lomo deshuesado_Dornbachtal_Fresco
4233a Hirschrücken/Lachs o.Kn. Europa TK Carne de Ciervo Europea_Cinta de Lomo deshuesada_Congelada
4233 Hirschrücken/Lachs o.Kn. NZL TK Carne de Ciervo Neozelandesa_ Cinta de Lomo deshuesda_Congelada
4122 Hirschrücken/Lachse ohne Knochen  NZL frisch  ANFRAGE Carne de Ciervo Neozelandesa_ Cinta de Lomo deshuesda_Fresca
4008 Känguru-Filet (Striploinfilet) TK Carne de Canguro_ Solomillo(Strip loin Filet)_Congelado
4007 Känguru-Gulasch handgeschnitten TK Carne de Canguro_ Carne para estofado_Cortada a mano_Congelada
4006 Känguru-Keule ohne Bein TK Carne de Canguro_ Pata sin Nervio_Congelada
4174 Kaninchen ganz Carne de Conejo_ Pieza completa
4178 Kaninchenkeulen frisch Carne de Conejo_Paletilla_Fresca
4173 Kaninchenkeulen TK Carne de Conejo_ Paletilla_Congelado
4176 Kaninchenleber Carne de Conejo_Hígado
4190 Kaninchenrücken mit Knochen Carne de Conejo_Lomos con Hueso
4177 Kaninchenrückenfilet TK Carne de Conejo_Filestes del Lomo_Congelado
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Wild / Venado
4210 Krokodilgulasch TK    ANFRAGE Carne de Cocodrilo_ Pieza de carne para guisar_Congelado
4211a Reh-Edelgulasch 1A _Bayrischer Wald_ frisch Carne de Corzo_Pieza de carne para guisar 1A_Dornbachtal_Fresco
4211 Reh-Edelgulasch 1A TK Carne de Corzo_ Pieza de carne para guisar 1A_Congelado
4242a Reh-Geschnetzeltes aus der Keule frisch Carne de Corzo_Jamón troceado_fresco 
4211b Reh-Gulasch Wade TK Carne de Corzo_ Pieza de carne para guisar 1A_Congelado
4260 Reh-Keule o. Knochen _Bayrischer Wald_ frisch Carne de Corzo_ Jamón deshuesado_Dornbachtal_Fresco
4110 Reh-Keulen mit Knochen _Bayrischer Wald_ frisch Carne de Corzo_Pata de Corzo_con Hueso_Dornbachtal_Fresca
4126 Reh-Keulen mit Knochen TK Carne de Corzo_ Jamón con hueso_Congelado
4237 Reh-Keulen o.Kn. TK Carne de Corzo_Jamón deshuesado_Congelado
4112 Reh-Rücken mit Knochen _Bayrischer Wald_ frisch Carne de Corzo_Lomo con hueso_Dornbachtal_Fresco
4111 Reh-Rücken mit Knochen TK Carne de Corzo_Lomo con hueso_Congelato
4169 Reh-Rücken o.Knochen, frisch Carne de Corzo_Lomo deshuesado_Fresco
4113 Reh-Rücken ohne Knochen TK Carne de Corzo_Lomo deshuesado_Congelado
4243a Reh-Schulter ohne Knochen _Bayrischer Wald_ frisch  ANFRAGE Carne de Corzo_Paletilla deshuesada_Dornbachtal_Fresco
4243 Reh-Schulter ohne Knochen TK Carne de Corzo_Paletilla deshuesada_Congelada
4248 Rentiergulasch Standard handgeschnitten TK  ANFRAGE Carne de Reno_Pieza de carne para estofado_ Corte a cuchillo_Standard_Congelado
4228 Rentierkeule mit Knochen TK  -Anfrage- Carne de Reno_Jamón con Hueso_Congelado
4228a Rentierkeule ohne Knochen TK Carne de Reno_Jamón deshuesdo_Congelaado
4245 Rentierschulter o. Kn. TK  -Anfrage- Carne de Reno_Paletilla deshuesado_Congelado
4151 Wildentenbrustfilet mit Haut ohne Knochen TK  ANFRAGE Carne de Pato Salvaje_Filetes de Pecho con Piel deshuesado_Congelado
4128 Wildgulasch TK Carne de Caza Salvaje_Congelado
4140 Wildhasendoppelkeulen auf Tray TK Carne de Liebre_ Muslos dobles_ en Bandeja_Congelado
4200 Wildhasenrücken m.Knochen ca.600g TK Carne de Liebre_ Lomo con hueso_ aprox.600g_ Congelado
4201 Wildhasenrückenfilet TK Carne de Liebre_ Filetes de Lomo
4138 Wildknochen gesägt TK Huesos de Caza Salvaje _Congelado
4115 Wildschweinbratwurst Stück 100g TK Carne de Jabalí_ Salchichas_ Pieza de 100g _ Fresco o Congelado
4114a Wildschwein-Edelgulasch handgeschnitten _Bayrischer Wald_ frischCarne de Jabalí_Carne para estofado_Cortada a mano_ Fresco
4114 Wildschwein-Edelgulasch handgeschnitten TK Carne de Jabalí_Carne para estofado_Congelada
4232 Wildschweinfilet TK Carne de Jabalí_Solomillo_Congelado
4224b Wildschweinkeule 4er Schnitt ohne Knochen TK Carne de Jabalí_Jamón_en cuatro cortes_Congelado
4224 Wildschweinkeule m.B. TK Euro Carne de Jabalí_Jamón con hueso_Congelado
4224a Wildschweinkeule m.Kn. _Bayrischer Wald_ frisch Carne de Jabalí_Jamón con hueso_Bayrischer Wald_Fresco
4244 Wildschweinkeule o.Kn. TK Dt/Ung/Pl Carne de Jabalí_ Jamón deshuesado_Congelado
4225 Wildschweinkeule o.Kn._Gastro_  TK Carne de Jabalí_Jamón sin Nervio_ de Diferentes Paises_Congelado
4120 Wildschweinkeule ohne Knochen _Bayrischer Wald_ frisch Carne de Ciervo_Jamón deshuesado_Bayrischer Waldl_Fresco
4132 Wildschweinrücken o. Knochen _Bayrischer Wald_ frisch Carne de Jabalí_ Lomo deshuesado_Dornbachtal_Fresco
4227 Wildschweinrücken o.K. TK Dt/Ung/Pl Carne de Jabalí_Lomo sin hueso_Congelado_ Dde Diferentes Paises _Húngaria y Polonia
4131 Wildschweinrücken ohne Knochen _Gastro_ TK  ANFRAGE Carne de Jabalí_ Lomo sin Nervio_ Gastro_Congelado

Lammfleisch / Carne de cordero
4102a Lammbries frisch Carne de Cordero_ Mollejas_Frescas
4105b Lammfilet NZL frisch Carne de Cordero Neozelandesa_ Lomo fino_Fresco
4105c Lammfilet NZL mariniert frisch Carne de Cordero Neozelandesa_Lomo fino_Marinado_Fresco
4105 Lammfilet NZL TK Carne de Cordero Neozelandesa _ Lomo fino_Congelada
4105a Lammfilet südam TK  Anfrage Carne de Cordero Sudam_ Lomo fino_ a Petición
4166a Lammgulasch (kein Weideschaf) aus der Keule frisch Carne de Cordero Carne_para guisar ( sin Tendones)_Fresco
4166 Lammgulasch (kein Weideschaf) aus der Keule TK Carne de Cordero_  Carne para guisar ( sin Tendones)_ parte de la pierna_Congelado
4221 Lammhaxen _Region Wiesenlamm_ frisch Carne de Cordero_Codillo_Cordero de pasto regional_Fresco
4221a Lammhaxen Irland _Salzwiese_ frisch   ANFRAGE Carne de Cordero_Codillo_Cordero de pasto regional_Fresco
4102b Lammherz frisch Carne de Cordero_ Corazón_Fresco
4222 Lammhinterhaxen NZL TK Carne de Cordero Neozelandesa_Cuarto trasero_Congelado
4107b Lammhüfte (Steakhüfte) ohne Deckel IRLAND frisch Carne de Cordero Irlandesa_Filete de Cadera_sin capa de grasa_ Fresca
4107a Lammhüfte (Steakhüfte) ohne Deckel NZL frisch Carne de Cordero Neozelandesa _ Filete de Cadera sin capa de grasa_Fresca
4107 Lammhüfte (Steakhüfte) ohne Deckel NZL TK Carne de Cordero Neozelandesa_Filete de Cadera_sin capa de grasa_Congelado
4101e Lammkeule Irland ohne Knochen _Salzwiese_ frisch Carne de Cordero de Frisia_ Pierna con Hueso_ Salado_Fresco
4101b Lammkeule m. Knochen NZL frisch Carne de Cordero Neozelandesa_ Pierna con Hueso_Fresca
4101a Lammkeule mit Knochen _Region Wiesenlamm_ frisch Carne de Cordero_Pierna con Hueso_Cordero de pasto regional_Fresco
4101 Lammkeule mit Knochen NZL  TK Carne de Cordero Neozelandesa_ Pierna con hueso_Congelado
4101c Lammkeule o. Knochen NZL frisch  Carne de Cordero Neozelandesa_Pierna deshuesada_Fresca
4101cc Lammkeule o. Knochen NZL TK Carne de Cordero Neozelandesa_ Pierna deshuesada_Congelada
4101f Lammkeule ohne Knochen mariniert * Carne de Cordero_ Pierna deshuesada Marinada
4101d Lammkeule ohne Knochen TK südamerika Carne de Cordero Sudamericana_ Pierna sin hueso_Congelada
4104a Lammkotelett am Stück NZL frisch Carne de Cordero Neozelandesa_ Cotoletta_ por Pieza_Fresca
4104 Lammkotelett am Stück NZL TK Carne de Cordero Neozelandesa_Cotoletta_ por Pieza_Congelado
4146a Lammkotelett NZL portioniert 75mm (Greece-Style) TK Carne de Cordero Neozelandesa_Cotoletta 75mm Porcionada (Estilo Griego)_Congelado
4146c Lammkotelett portioniert _Region Wiesenlamm_ frisch Carne de Cordero _Cotoletta_Porcionada_ Cordero de pasto regional_Fresco
4146 Lammkotelett portioniert 25mm NZL TK Carne de Cordero Neozelandesa_ Cotoletta 25mm Porcionada_Congelada
4104aa Lammkotelett portionioniert  NZL frisch  * Carne de Cordero Neozelandesa_Cotoletta_Porcionada_Fresca
4145c Lammkrone _Region Wiesenlamm_ frisch Carne de Cordero_Corona de Costillas_Cordero de pasto regional_Fresco
4145a Lammkrone NZL frisch Carne de Cordero Neozelandesa_ Corona de Costillas_Fresca
4145 Lammkronen NZL TK Carne de Cordero Neozelandesa_ Corona de Costillas_Congelado
4106c Lammlachs/Rücken _Region Wiesenlamm_ frisch Carne de Cordero_Cinta de Lomo_Costillar_ Cordero de pasto regional_Fresco
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Lammfleisch / Carne de cordero
4154 Lammlachse aus NZL mariniert * Carne de Cordero Neozelandesa_ Cinta de Lomo_Marinada
4095 Lammlachse Irland _Salzwiese_ frisch (auf Anfrage) Carne de Cordero de Frisia_ Lomo corto con hueso_Salado_Fresco
4106b Lammlachse NZL frisch Carne de Cordero Neozelandesa_Cinta de Lomo_Fresca
4106 Lammlachse NZL TK Carne de Cordero Neozelandesa_ Cinta de Lomo_Congelado
4102 Lammleber frisch Carne de Cordero_ Hígado_Fresco
4102c Lammnieren frisch Carne de Cordero_Riñones _Frescos
141046 Lammrücken sauber aus der Region frisch * Carne de Cordero de la Región_ Costillar limpio_ Fresco 
4170 Lammsattel _Region Wiesenlamm_ frisch Carne de Cordero_ Lomo corto_ Cordero de pasto regional_Fresco
4121 Lammschulter mit Knochen _Region Wiesenlamm_ frisch Carne de Cordero _ Hombro con hueso_Cordero de pasto regional_Fresco
4121b Lammschulter mit Knochen ohne Haxe Oyster Cut TK Carne de Cordero _ Hombro con hueso_Cordero de pasto regional_Fresco
4121a Lammschulter ohne Knochen _Region Wiesenlamm_ frisch * Carne de Cordero_Hombro deshuesado_Cordero de pasto regional_Fresco
4109 Milchlamm ca. 7kg frisch Carne de Cordeor de Lecha_ aprox. 7kg_Fresco
141078 Milch-Lammkotelett aus den Pyrenäen Carne de Cordero de Lechal_de los Pirineos _Cotoletta
141060 Milch-Lammschulter aus den Pyrenäen Carne de Cordero de Lechal_de los Pirineos_Hombro 
4143 Weideschaffilet TK Carne de Ovino Salvaje_Sin Nervio_Congelado
4142 Weideschafkeule o.B. TK Carne de Ovino Salvatico_Sin nervio_Congelado

Wurst, Schinken, Salami / Salchichia, jamón, salami
5082 Aufschnitt 4-6 fach am Stück Salchicha hervida para embutidos_surtidos 4-6 veces_piezas enteras
5082a Aufschnitt 4-6 fach, halbe Stücke Salchicha hervida para embutidos_surtidos 4-6 veces_medias piezas
5082aaa Aufschnitt geschn. min. 5 fach (Schwein & Rind) Salchicha hervida para embutidos_clasificada al menos 5 veces_cortada
5082aa Aufschnitt geschnitten 3-5fach (Schwein & Rind) Salchicha hervida para embutidos_clasificada 3-5 veces_cortada
5151a Bacon _Gastro_ geschnitten Bacon_Cortado_Gastro
5151b Bacon _Premium_  TK Bacon_Cortado_Premium_Congelado
5151 Bacon _Premium_ geschnitten Bacon_Cortado_Premium
5079 Bauernbratwürste herzhaft, geräuchert Salchicha tosca_ahumada en frío
5079x Bauernbratwürste herzhaft, geräuchert Aktion Salchicha tosca_ahumada en frío
5168 BauernSülze Salchichas Alemanas 
5071a Bierschinken geschnitten Embutido de Jamón_Cortado
5071aa Bierschinken geschnitten SB 100g Pack Embutido de Jamón SB 100g
5071 Bierschinken Kal 90 Embutido de Jamón_90mm de Diámetro
5072 Bierwurst - Kugel Embutido de salchicha_ en forma de bola 
5076d Bockwurst Riesencurrywurst Schäler 160gr Currywurst grande_pieza 160g 
5077a Bratwurst fein schwäb Stück ca.100g Salchicha de Suabia - Baviera_la pieza aprox.100gr
5077 Bratwurst fein schwäbisch paar ca.150g Salchicha de Suabia - Baviera_ el par aprox.150gr
5077b Bratwurst fein schwäbisch Stück ca.120g Salchicha de Suabia - Baviera_la pieza aprox.120gr
5053 Bratwurstbrät fein a 1kg Rolle TK   Salchichas de carne magra con tocinode 1kg_Congelado
N1304 Bratwurstschnecken  ca. 150g/St. TK Sachicha en forma de Caracol_aprox.150gr/Pieza_ Congelada
5069a Bündner-Fleisch original geschnitten Carne de Vacuno Bündner (zona Suiza)_ Carne tierna y sin grasa_ cortada 
5069 Bündner-Fleisch original Stück circa 1kg Carne de Vacuno Curada__Bündner-Fleisch_ Original_de 1kg
5107 Cervelat sehr fein Cervelat_muy fino
5115aa Champignon-Lyoner geschnitten SB 100g Pack Salchicha de Carne Francesa champinones SB 100g
5075a Cocktail Saiten Mini Cocktail de Mini Salchichas_Saiten
5181a Cocktail Weißwürste Bayrisch Mini Mini Cockteil de Salchichas blancas_Baviera
5384a Coppa de Parma geschnitten original * Embutido de Lomo de Parma_Cortado_Original
5384 Coppa de Parma original Cuello de cerdo_ Coppa de Parma Original
552293 Culatello di Zibello DOP am Stück Jamón Italiano de Zibello DOP(Denominación de Origen Protegida)_por Pieza
5269a Debrecziner deftig a 120gr Salchicha de Hungría (contimentada con pimenton dulce)
5269 Debrecziner Micheler Salchicha de Hungría (contimentada con pimenton dulce)
5073 Fleischkäse fein 1/1 ca. 3,0kg/St. Pastel de Carne ( tipo de salchicha hervida) 1/1_aprox.3,0kg/Pieza
5073b Fleischkäse fein 2kg Stücke Pastel de Carne (tipo de salchicha hervida)_2kg la Pieza
5073a Fleischkäse fein geschnitten Pastel de Carne_(tipo de salchicha hervida)
5252 Fleischkäse grob 1/2 Stücke Pastel de Carne( base de carne picada y salchicha )_1/2 la Pieza
5252aa Fleischkäse grob 2kg Stücke   Pastel de Carne ( base de carne picada y salchicha )_2kg la Pieza
5084 Fleischkäsebrät ALU Pastel de carne_en recipiente de aluminio
5278 Geflügelbratwurst a 100g/Stück frisch Salchichas de Ave de 100gr/Pieza _Frescas
5167 Gemüse in Aspik  1/2Stücke Verduras en escabeche_1/2 pieza
5060c ger.Bauch gekocht Panceta ahumada_Cocida
5060cc ger.Bauch gekocht portioniert * Panceta Ahumada_Cocida_Porcionada
5060b ger.Bauch gewürfelt Panceta ahumada_Cortada en cubitos
5060a ger.Bauch ohne Schwarte Panceta ahumada_sin corteza
5162ab Griebenschmalz 150g Becher Karton 12 Stück Manteca de Cerdo(Manteca de manzana)_Tarro de 200gr
5162 Griebenschmalz Apfelgriebenschmalz im 2kg Eimer Manteca de cerdo (Manteca de manzana)_envase de 2kg
5067 Grillwürstchen Paket Paquete de Salchichas_para parrilla
4001c HähnchenGRILLbrust geräuchert Carne de Pollo_Pecho ahaumado para parrilla
5098aaa Hinterschinken _Gastro_ _Eckig_ geschnitten Jamón Cortado en Lonchas Gastro
5098 Hinterschinken Delikatess 1/2Stücke Jamón Cocido_Delicatesse_1/2 Piezas
5098a Hinterschinken Delikatess geschnitten in Scheiben Jamón Cortado_en Lonchas_Delicatesse
5098b Hinterschinken Delikatess geschnitten in Streifen Jamón_Delicatesse_Cortado en rodajas
F1211 Hinterschinken ganz mit Haxe  echt aus Frankreich Jamón con el codillo entero_ Frances 
5104 Hirschschinken Jamón de Ciervo 
5066a Hot Dog nur Rindfleisch Stück 120g Salchicha para perrito calienete con Carne de Vacuno_ Pieza 120gr
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5066 Hot Dog's / Schäler a 80g/Stück vac. Salchichas_para Perrito Caliente ( Hot Dog's)
5120b IBERICO Chorizo 150g Chorizo Italiano 150g
5126b IBERICO Salami _Fuetec_ 150g Salami Iberico_Fuetec_150gr
F1074aa ital. Hinterkochschinken _Paganini_ aus dem Piemonte Jamón cocido Italiano_ Delicatese _ Piomonte
5185 ital. Hinterschinken Kräuterschinken _Levoni_ am Stück Jamón con hierbas Italiano_Levoni_por Pieza
5185a ital. Hinterschinken Kräuterschinken _Levoni_ geschnitten Jamón de hierbas Italiano_Levoni_Cortado
5173 ital. Lardo _Original_ am Stück Tocino Italiano_Lardo_Original_por Pieza
5173a ital. Lardo _Original_ geschnitten * Tocino Italiano Lardo_Original_Cortado
5196 ital. Mortadella mit Pistazien Kal 130 Mortadela Italiana
5177 ital. Pancetta Panceta Italiana 
5177a ital. Pancetta geschnitten Panceta Italiana_Cortada
140998 ital. Porchetta Spanferkel gegrillt nach italienischer Art Porchetta Italiana_ Cochinillo vaciado, deshuesado y condimentado a la parrilla_ Estilo Italiana
5110 ital. Rosmarinschinken _Delikatess_ gekocht Jamón cocido con capa de especies de romero_Delicatesse
5110a ital. Rosmarinschinken _Delikatess_ gekocht geschnitten Jamón cubierto de especies de Romero_Delicatesse_ cocido_cortado
5102j Ital. Salami Cacciatore DOP SB 150gr Salami Italiano_Cacciatore DOP_180gr
5103h Ital. Salami LEVONETTO mit Trüffel ca.300g Salami Italiano Levonetto_con Trufa_aprox. 300gr
5102l Ital. Salami Milano SB 250gr Salami Italiano_Milano_250gr
5102cb Ital. Salami Spianata mild am Stück Salami Italiano Plano_Crudo_por Pieza
5102c Ital. Salami Spianata Romana Piccante am Stück Salami Italiano aplanado_Spianata Piccante_ por Pieza
5102i Ital. Salsiccia Napoli Piccante SB 180gr Salchicha Italiano_Napoli Picante SB_180gr
5102b Italienische Salami _Finochiona_ Fenchelsalami Salami Italiano con semillas de hinojo_Finochiona
5102ba Italienische Salami _Finochiona_ Fenchelsalami LEVONI Salami Italiano con semillas de hinojo_Finochiona
5102a Italienische Salami _Milano_ Salami Italiano_de Milan
5102dd Italienische Salami Bocconcino ca. 300g/Stück Salami Italiano_ Bocconcino_aprox. 300gr/Pieza
5102e Italienische Salami mager mit Trüffel Salami Italiano de Carne de cerdo_con Trufa negra
5184a italienischer Schinken roh _Parma Landschinken_ geschnitten Jamón crudo Italiano de Parma _Cortado
5179 Italienisches Bresaola Italiana Bresaola_ Carne de Ternera curada
5179a Italienisches Bresaola geschnitten * Carne de Ternera curada Italiana_Bresaola_Cortada
5219aa Jagdwurst geschnitten SB 100g Pack Salchicha_con pistacho SB_100g
S1080a Kalter Braten geschnitten Pieza de Cerdo_asada_cortada
5245 Käse-Knacker 300gr  SB (Käse-Rote) Salchichas_con una cierta cantidad de queso
5244 Käse-Krainer a 120gr Salchichas_con una cierta cantidad de queso
S1080 Kassler-Lachs geschnitten Carne de Cerdo Kassler_ Cinta de Lomo_Cortada
5157 Knoblauchwurst geräuchert a 900g Sallchuchas de Ajo ahumadas_900gr
5240 Krakauer Salchicha de Carcovia (Carne de Cerdo y Res con tocino)
5240a KrakauerGrillwürstchen Salchicha de Carcovia_para parrilla
5190 Lachsschinken 1A Lomo Curado 1A
5190a Lachsschinken 1A geschnitten * Cinta de Lomo 1A_Cortado
S1075 Lammschinken mit Kräuter,Pfeffer o. Natura Lomo Curado con hierbas_Pimiental_Natura
5085 Landjäger Original Schwarzwälder-Art Salami_secado al aire libre (sabor ahumado)_ Selva Negra
5080 Leber/Griebenwürstle  ca 100gr. abgebunden Salchichas de Hígado/ Salchichas de Manteca de cerdo_aprox.100gr_ Atadas
5080a Leber/Griebenwürstle  ca 100gr. abgebunden TK Salchichas de Hígado/ Salchichas de Manteca de cerdo_aprox.100gr_ Atadas
5061f Leberwurst Delikatess mit Kalbfleisch ND angeraucht Salchicha de hígado con cerdo y ternera_ahumado
5061b Leberwurst fein Salchicha de hígado_fina
5061e Leberwurst fein Mini ca. 200g SB Pate fino mini 200g SB
5061d Leberwurst fein portioniert Pate de higado fino en porciones
5132aa Lyoner Delikatess geschnitten SB 100g Pack Salchicha de Carne Francesa Lyoner SB 100g
5132a Lyoner geschnitten Salchicha de Carne_Cortado
5132 Lyoner Kal 90 Salchicha de Carne Francesa_ Lyoner_ 90 Calorías
5132ab Lyoner Stück 500g Salchichas_Lyoner_500gr/por pieza
5133a Lyoner/Wurstsalat Salchichas para ensalada_Lyoner
5063 Merguez-Würstchen ca. 50g/Stück  Salchichas Magrebí de carne picada de cordero y ternera_aprox.50gr/Pieza
W1064 Mini Leberkäse-Sortiment ofengebacken Mini Pastel de Carne_Horneado
5180a Mini Oberländer/Currywurst  ca.25g/St. Mini Salchicha blanca (finos aromas tostados)_aprox.25gr/por Pieza
5064a Mini Pfefferbeißer   Mini embutido_ahumado a la pimienta
5191 Mini-Paprikawürstle 200g Pack  Mini Chorizos_200gr el Paquete
5108a Mini-Putensaiten ca. 25g Mini Salchichas de Pavo Saiten_aprox. 25gr
5222b Mini-Rostbratwürstle Stück 25gr. Mini Salchichas de carne de cerdo_para asar_ pieza 25gr
5222TK Mini-Rostbratwürstle Stück 25gr. TK Mini Salchichas de carne de cerdo_para asar_ pieza 25gr
5196e Mortadella mit Pistazien SB 100g Pack Mortadela_con pistacho SB_100gr
5180 Oberländer/Currywurst ca. 120g/St Salchichas blanca con finos aromas tostados_aprox.120gr/Pieza
5180c Oberländer/Currywurst ca. 120g/St TK Salchichas blanca con finos aromas tostados_aprox.120gr/Pieza
5180b Oberländer/Currywurst ca. 160g/St  XXL Salchichas de Carne de Cerdo_ para Currywurst_aprox. 150gr/Pieza XXL
5180aa Oberländer/Currywurst SB 5Stück Salchichas blanca con finos aromas tostados aprox.100gr/Pieza
5247 Paprikawürste paar ca. 160g Chorizos_par de aprox.160gr
5178a Parma Landschinken _Monviso_ ohne Knochen Jamón de Parma deshuesado_ Monviso
5178d Parma Schinken Original ohne Knochen Jamón de Parma Original Deshuesado
5178bb Parma-Schinken _Original_  dünn geschnitten Jamón de Parma _Original_Cortado en lonchas finas
5178 Parma-Schinken original Jamón de Parma_Original
5097 Pastrami am Stück Carne de Vacuno curada, ahumada y condimentada_ por Pieza
5097a Pastrami geschnitten Pastrami_Carne de Vacuno roja_ ahumada y sazonada _ en rodajas finas 
555696 Pastrami Spicy Butcher's Craft Carne de Vacuno curada, ahumada y condimentada_ por Pieza
5129 PATA NEGRA _Bellota_ Iberico a ca. 7 kg Jamón de PATA NEGRA_Bellota_Iberico aprox. 7kg
5129a PATA NEGRA _Bellota_ Iberico geschnitten Pata Negra _Jamón Iberico de Bellota_Cortado
5172c PATA NEGRA Iberico Schinken ganz mit Knochen im Ständer Jamón de PATA NEGRA Iberico entero_con hueso_Standard
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5172d PATA NEGRA Iberico Serrano-Schinken am Stück Jamón Serrano de PATA NEGRA Iberico_ por Pieza
5172cc PATA NEGRA Serrano-Schinken  geschnitten Pata Negra_ Jamón Serrano_Cortado
5064 Pfefferbeißer Embutido_ahumado a la pimienta
5064aa Pfefferbeißer a 2Paar a 120gr vac Embutido ahumado a la pimienta_120g/dos pares
5062 Pfefferschwarzwürstle klein Morcilla pequeña 
5055 Pinkel Würstchen Stück 120g Salchichas de chorizo pieza 120g
5281 Pizza Fleischkäse Stück ca.2,0kg Pastel de Carne( tipo de salchicha hervida)_aprox. 2kg/pieza
5174 Prager Schinken geschnitten Jamón de Praga_Cortado
5179p PRSUT / Prosciutto Jamón Italiano_deshuesado
5231 Putenbierschinken Embutido de Jamón de Pavo
5279 Putenbrustschinken am Stück Jamón de Pechuga de Pavo_ por Pieza
5279a Putenbrustschinken geschnitten Jamón de pechuga_de pavo_Cortado
W1071 Putenjagdwurst am Stück Embutido de Carne magra de Pavo_ por Pieza
5095 Putenlyoner Kal 90 Salchicha de Carne de Pavo_Lyoner_90 Calorías
W1068 Putenpaprikalyoner Kal 90 Embutido de Pavo y pimiento_ Lyoner_Calorías 90
5108 Putensaiten paar 100g Salchichas de Pavo Saiten par de 100gr_Frescas
5277 Putensalami _Fitness_   100% Geflügel Salami de Pavo_Fitness_100% Volatería
5277a Putensalami _Fitness_ geschnitten Salami de Pavo_Fitness_Cortado
W1073 Putenschinkenwurst Kal 90 Salchichas de Jamón de Pavo_Calorías 90
5002 Rehschinken Jamón de Corzo
5500 Remagen Meisterbratwurst 1/2 Meter 20Stück a 140g Remagen Meister bratwurst 1/2 metro 20 piezas a 140g
5760a Rinderrote a 120g ESC-Darm frisch / TK Salchichas de carne de vacuno en envoltura con la piel del intestino_120gr
5760 Rinderrote a 160g ESC-Darm Salchichas de carne de vacuno en envoltura con la piel del intestino_160gr
6037 Rindersalami Salami de Carne de Vacuno
6037a Rindersalami geschnitten * Salami de Carne de Vacuno_ Cortado
5099a Rinderschinken geschnitten Jamón de Vacuno_Cortado
5003 Roastbeef rosa gebraten Lomo bajo_Rosada_Rostizada
5003a Roastbeef rosa gebraten & geschnitten * Carne Rosada_Rostizada_Cortada
5222 Rostbratwurst im Saitling ca.100g/St. Salchicha de carne de cerdo_aprox. 100g/pieza
5222d Rostbratwurst ORIGINAL FRÄNKISCH ca.70g/St. TK   Salchicha asada Original de Franconia_aprox. 140gr/Pieza_ Congelada
5222a Rostbratwürste (die Dicken) delikat a 100g Salchicha de carne de cerdo_de 120gr
5076a Rote-Wurst a 120gr _Delikatess_ Morcilla_120gr_Delicatesse
5076b Rote-Wurst a 140gr _Delikatess_ Morcilla_140gr_Delicatesse
5075aa Saiten / Wiener Würstchen SB 5Paar Salchicha de Carne de Cerdo y Ternera_par de 100gr
5075 Saiten Paar ca 120gr Salchicha de Carne de Cerdo y Ternera_par de 120gr
5183 Salami braun Kal 60 Salami oscuro_Carne de Cerdo_60mm de Diámetro
5182 Salami braun Kal 80 Salami oscusro_ Carne de Cerdo_80mm de Diámetro
S1088aa Salami geschnitten 100g Pack Salami_100g_Cortado
S1088 Salami geschnitten Haussalami Kal. 80 Salami de la casa Aleman_Cortado_ 80 Calorías
S1088a Salami geschnitten PIZZA Salami Salami de sabor picante con pimentón_Pizza Salami_Cortado
5122 Salami mediterran Art Salami Mediterraneo Art
5101 Salami mit Käserand Salami de Carne de Cerdo_con queso 
5103 Salami mit Pfeffer Salami con Pimienta
5122nd Salami Nduja pikante Streichsalami ca. 180g Salami Nduja Picante_para untar_aprox. 180gr
5183a Salami Peperoni geschnitten Kal 60 Salami oscuro_Carne de Cerdo_60mm de Diámetro
5065a Salami Piccante _Falorni_ ca. 300g Salami Picante_Falorini_aprox.300gr
5065 Salsiccia ital Grillspezialität Salchicha italiana_Especialidad de parrilla
1578c San Daniele Schinken _Original_ Jamón San Daniele_Original
1578d San Daniele Schinken _Original_ geschnitten * Jamón de San Daniele_Original_Cortado
5152a Sauerfleisch SYLTER Art 300g Schale Carne en una especie de textura gelatinosa _ Sylter Art. 300gr el Cuenco
5402a Schinken Kochschinken _Excellence_ geschnitten Jamón cocido _Excelente_ cortado
5232a Schinkenspeck geschnitten Atmos Tocino Cortado_EAP (Envasado en Atmósfera Protectora)
5232 Schinkenspeck/Bauernschinken am Stück Tocino_Jamón de campo_por Piezas
5070b Schinkenwurst geraucht Salchicha de Jamón_ahumado
5070aa Schinkenwurst geraucht Stück 500g Salchichas de Jamón_ahumado_500gr/Pieza
5133 Schinkenwurst/Wurstsalat geschnitten  Salchichas de Jamón ahumadas para ensalada_Fiambre en rodajas
5074b Schwarze Wurst in Streifen TK Morcilla_en Tiras
5074 Schwarze-Wurst im Ring Morcilla_en Rodajas
5074a Schwarze-Wurst Kal. 90 Salchicha negra, morcilla_calibre 90
5093 Schwarzww. Schinken 1/2Stücke  Jamón Selva Negra 1/2 Pieza
5093a Schwarzww. Schinken geschnitten Jamón de la Selva Negra_Cortado
5162b Schweineschmalz im 2,5kg Eimer Manteca de Cerdo_envase de 2kg
5172 Serrano-Schinken am Stück Jamón Serrano_por Pieza
5172b Serrano-Schinken ganz mit Knochen im Ständer Jamón Serrano entero_con hueso_Standard
5172a Serrano-Schinken geschnitten Jamón Serrano_Cortado
5172aa Serrano-Schinken Gourmet geschnitten Jamón Serrano Gourmet_Cortado
5172bb Serrano-Schinken Mini ganz mit Ständer & Messer Jamón Serrano Mini entero_con Tabla de corte y Cuchillo 
552351 SLANINA OD CRNE SVINJE / fetter Bauchspeck Tocino de Cerdo Negro_ Croata
5120 Spanische Chorizo-Salami  Chorizo Español
5119 Spanische Paprika-Grillwurst (Chorizo) Chorizo_para parrilla
5117 Sucuk türkische Salami Salami Turco Sucuk_Carne de res, ternera y cordero muy especiada_Cruda
5112 Ungarische Pick Salami original Stück 1,2kg Salami húngaro_Original_1,2kg/Pieza
5092b Vorderschinken gekocht & geschnitten Lacon (jamón)_cocido_cortado
5374 WacholderSchinken (Kaminrauchschinken) Jamón de enebro_ ahumado en chimenea 
5374a WacholderSchinken geschnitten Jamón de enebro ahumado_Cortado
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5181 Weißwürste Bayrisch Original Münchner Salchichas blancas_Baviera_Original de Munich
5181TK Weißwürste Bayrisch Original Münchner TK Salchichas blancas_Baviera Original de Munich
5181c Weißwürste Paar 160gr   Firma Bock Salchichas blancas Bavaria
5181b Weißwürste Patties a 150gr portioniert Kal. 90 Salchichas blancas_Baviera Original de Munich__Weißwurstburger_
5001 Wildschweinschinken  Jamón de Jabalí
5001a Wildschweinschinken geschnitten Jamón de Jabalí_Cortado
5246c Zigeunerknacker - Stängel Stück 100gr Salchicha cocida ligeramente ahumada, delagada_extra larga_extra picante
5246 Zigeunerknacker dick extra scharf Salchichas cocidas ligeramente ahumadas_extra picantes
5246a Zigeunerknacker dünn extra lang & extra scharf Feuerteufel TK Salchicha cocida ligeramente ahumada, delagada_extra larga_extra picante
5256 Zwiebelfleischkäse Stück ca.2,0kg Pastel de carne de cebolla_trozo 2,0 kg
5253a Zwiebelmettwurst Stück 500g TK Salchicha de Cebolla 500gr congelado
5253 Zwiebelmettwurst Stück ca. 180g Salchicha de Cebolla

Fertigprodukte / Productos acabados
6322 Allgäuer Spießbraten v. Hals Rollo de carne de cerdo (Cuello o papada)_en Brochetas
C9001 Arancini Bolognese Original Sizilien a 200g TK  Arancici_200g _Congelado
103 Blumenkohl-Käse-Medaillon Vegeta Karton 40x145g TK Medallones Vegetarianos de queso con coliflor_Pieza aprox.145gr_ Congelado
6301 Cevapcici rein Rind roh TK Carne Picada de Vacuno_Cevapcici_Cruda_Congelada
108 Champignon-Blätterteigtasche Stück ca. 150g TK Bocaditos de hojaldrerellenos con champiñon_Pieza aprox.150gr_Congelado
4282 Chicken-Nuggets paniert TK Chicken Nuggets (Trozos de pollo empanados)_Congelados
4282a Chicken-Nuggets paniert Vegan (no Chicken Nuggets) Karton 1,75kg TKNO Chicken Nuggets Vegan(Trozos de pollo empanados)_Congelados
6296 Chicken-Wings (Sprehe) gegart & gewürzt TK Alitas de Pollo cocidas y condimentadas _Congeladas
C1006 Chili con Carne fix & fertig TK Chili con Carne listo para servir_Congelado
F1017 Datteln im Speckmantel Pack 120g Dátiles envueltos en tocino
C1101 Döner Hähnchenfleisch Spieß TK Brocheta de carne de pollo y kebab congelato 
C1100 Döner Rind & Kalbfleisch Spieß TK Brocheta de carne de ternera y kebab congelato 
0110a Eieromlette Champignon Stück 130g TK Tortilla de huevo y champiñones_Pieza 130gr_Congelado
110 Eieromlette natur Stück 130g TK Tortitas de huevo natural_Pieza 130gr_Congelado
0101a Eierpfannkuchen gefüllt mit Apfel 100g TK Karton 60x100g Tortitas de huevo rellenas con manzana_Pieza100gr_Congelado
0101b Eierpfannkuchen gefüllt mit Blaubeer 100g TK Karton 60x100gTortitas de huevo rellenas con arándanos_Pieza 100gr_Congelado
0101c Eierpfannkuchen gefüllt mit Quark 85g TK Karton 40x85g Tortita de huevo rellena de Quark(queso fresco)_Pieza 85gr_Congelado
101 Eierpfannkuchen ungefüllt 100g TK Karton 50x100g Tortitas de huevo sin rellenar_Pieza 100gr_Congelado
0101aa Eierpfannkuchen ungefüllt 60g TK Karton 84x60g Tortitas de huevo sin relleno_Pieza 60gr_Congelado
0101aaa Eierpfannkuchen ungefüllt gesüßt 70g TK Karton 50x70g Tortitas de huevo sin relleno_Pieza 60gr_Congelado
100 Falafelbällchen vegetarisch Stück ca.15g TK Bolitas fritas vegetarianas_Pieza aprox.15gr_Congelado
F1057a Frikadelle Fischfrikadelle a 100g FRISCH Bolas planas de pescado_de 100gr_Fresco
C1057b Frikadellen _Gourmet_ hausgemacht a ca. 200g Bolas planas de carne_Gourmet_Caseras_de aprox. 200gr
6289 Frikadellen a 120g/Stück TK Albóndigas de carne picada aplanadas_de 120gr/Pieza_Congeladas
6289b Frikadellen a 200g/Stück TK Bolas planas 200gr/Pieza ostizado Congelado
6289a Frikadellen GEFLÜGEL a 100g/Stück  gebraten TK  Bolas planas de carne volátil_de 100gr/Pieza rostizado_Congelado
6289c Frikadellen rein Rind 125gr Karton 52x125gr Bolas planas de carne vaca_de 125gr/Pieza _ostizado_Congelado
0015a Frühlingsrolle Maxi vegetarisch a 150g  VPE  6x 10  St.  Rollitos maxi de Primavera 150gr Vegetarianos_
15 Frühlingsrolle Mini vegetarisch VPE 88 x 30g Mini Rollitos de Primavera Vegetarianos_de 30gr
N1001 gefüllte Paprika rot mit Fleischfüllung 180g TK Pimientos rojos rellenos de carne_ de 200gr_Congelado
N1001a gefüllte Paprika rot Vegetarisch 200g TK Pimientos rojos rellenos de vegetales_de 200gr_Congelado
C1053 gefüllte Putenbrust Pecho de Pavo relleno
112 Gemüse Rösti / Gemüsetaler rund Stück 75g TK Bolitas elaboradas con diversas verduras_Pieza 75gr_Congelado
119 Gemüsekroketten Stück 38g Vegan TK Croquetas de verduras_38g pieza_vegano_congelado
114 GemüseSpieße a 100g/Stück TK Brochetas de verdura_de 100gr/Pieza_Congelado
113 Gemüsestrudel TK Karton 4x1,6kg Rollos de Verduras(envoltura de hojaldre)_Pieza 1,6kg ( Caja de 4 Piezas)_Congelado
0113b Gemüsestrudel vegan TK Karton 27x250g Rollos de Verduras(envoltura de hojaldre)_Pieza 1,6kg ( Caja de 4 Piezas)_Congelado
102 Germknödel (Dampfnudel) mit Pflaumenmus TK Karton 30x170gEsfera elaborada abase de harina_ con rellena de mermelada de ciruel_Pieza 170gr_Congelado
B3611 Griesklößchen TK Bolas de masa hechas de sémola_Congeladas
1003ccc GyrosSpieß vom Schweinehals fertig TK Brocheta de gyros de cuello de cerdo_Congelada
C1041 Hähnchen Döner Kebab in Streifen gegart TK Döner de Pavo (Enrrollado de carne de pavo a la parrilla)_Congelado
4001g Hähnchenbrust paniert Knuspermantel a 120g TK Apollo Pechuga de Pollo empanada_Crujiente de 120gr_Congelada
4001e Hähnchenbrust paniert Knuspermantel a 180g TK Pechuga de Pollo empanada_Crujiente_de 180gr_Congelada
140950 Hähnchenbrüstchen _Florentiner_ mit Haut a 150g  TK Pechos de Pollo con piel_Florentiner_de 150gr_ Cocido_Congelado
6293 Hähnchenbrustfilet Cordon Bleu TK Filetes de pechuga de pollo_Cordon Bleu_Congelado
4001ac Hähnchenbrustfilet gegart & gebräunt 110-130g TK Filetes de pechuga de pollo doradas y cocidas_de 110-130gr_Congelado
6291b Hähnchenbrustfilet paniert 100g TK Filetes de pechuga de pollo empanados de 100gr Congelado
6291 Hähnchenbrustfilet paniert 120g TK Filetes de pechuga de pollo empanados_ de 120gr_Congelado
6292a Hähnchenbrustfilet paniert KNUSPER a 110g gebraten TK Filete de pechuga de pollo empanado_de 110gr rostizada_Congelado
6297 Hähnchenbrustschnitzel Piccata paniert gebraten a 125gr 30StFiletes de pechuga de pollo Piccata_ de 125gr
6292 Hähncheninnenfilet gebacken & paniert TK Filetes de Pollo empanados y horneados_Congelado
6294 Hähnchenkeulen gegart Stück circa. 220g TK Traseros de Pollo cocidos_Pieza aprox. 200gr_Congelado
6290 Hähnchenkeulenfleisch in Streifen _Gyros-Art_ gegart TK Traseros de Pollo en tiras_Gyros-Art_Cocidos_Congelado
4273b Hähnchenschaschlik Brochetas de Pollo
4285a Hähnchenspieße Tomate Basilikum Brochetas de pollo tomate albahaca
C1058aa Hamburger _dry aged_ a 200g TK Hamburgesa_Maduración de carne en seco_de 200gr_Congelado
C1058ll Hamburger _Texas_ Stück 200g TK Hamburger _Texas_ 200g congelada
C1058hh Hamburger _Wichtel-Texas_ Stück 180g TK Hamburger _Wichtel_ 200g congelada
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C1058e Hamburger a 250g handgemacht TK Hamburgesa Casera_de 250gr_Congelado
C1058g Hamburger BIO Beef  2x125g/Stück SB  TK Hamburgesa de Carne de Vacuno BIO_2x125gr/Pieza_ Congelado
C1058jj Hamburger Iberico 2x125g/Stück SB TK Hamburguesa Iberico SB 2x125g Congelada
C1058 Hamburger Rind  62,5g _Foodworks_ TK Hamburgesa de Carne de Vacuno_ de 62,5gr _ Ranch Master_Congelado
C1058a Hamburger Rind 125g _Ranch Master_ TK Hamburgesa de Carne de Vacuno_ de 125gr_Ranch Master_Congelado
C1058b Hamburger Rind 150g _Ranch Master_ TK Hamburgesa de Carne de Vacuno_ de 150gr_ Ranch Master_Congelado
C1058ff Hamburger Rind 180g _Ranch Master_ TK Hamburgesa de Carne de Vacuno 180gr_Ranch Master_Congelado
C1058d Hamburger Rind 226g _GIANT Burger_ TK Hamburgesa de Carne de Vacuno_de 226gr_Giant Burger_Congelado
C1058h Hamburger US Angus Beef 2x125g/Stück SB  TK Carne de Vacuno _ Hamburguesa Americana US Angus  2x125g / Pieza_Congelada 
E2015 Hamburger US Angus Karton 12x200g TK Hamburguesa Angus_Pieza 200g_Congelada
C1058k Hamburger Vegan Moving Mountains Stück a 113,5g TK Hamburgesa Vegana_Moving Mountains Pieza (Sustituto de la carne popular) de 113,5gr Congelada
C1058v Hamburger vegetarisch (Salomon) TK 40x125g Hamburguesa Vegetariana de Salmón_Congelada_de 125gr
C1058i Hamburger Wagyu Beef  2x125g/Stück SB  TK Carne de Vacuno _ Hamburguesa Wagyu  2x125g / Pieza_Congelada
C1058BWdHeckengäu Burger rund a 125g TK Hamburgesa de Carne de Vacuno_ Original de Heckengäu ( Alemania )_de 125gr_Congelado
C1058BWbHeckengäu Burger rund a 150g TK Hamburgesa de Carne de Vacuno_ Original de Heckengäu ( Alemania )_de 150gr_Congelado
C1058BWa Heckengäu Burger rund a 180g TK Hamburgesa de Carne de Vacuno_ Original de Heckengäu ( Alemania )_de 180gr_Congelado
C1058BWc Heckengäu Burger rund a 200g TK Hamburgesa de Carne de Vacuno_ Original de Heckengäu ( Alemania )_de 200gr_Congelado
C1050 Hirschgulasch _fix&fertig_ gegart Estofado de Ciervo_Listo para servir_Cocido
4241 Hirschrouladen gefüllt  aus der Oberschale Envuelto de Carne de Ciervo relleno (Pieza Trasero)
104 Hirse-Käse-Taler vegetarisch Stück 75g TK Queso de mijo (hierba dulce)_Pieza75g_Congelado
S4111 Hirtentasche Stück 150g TK Hojaldre relleno de queso y espinacas _Pieza 150gr_Congelado
5060v Hot Dog's Vegan Moving Mountains Stück 90g TK Salchichas para Perrito Caliente ( Hot Dog's)_vegan_90g/pieza_Congelado
6321 Hunsrücker Spießbraten v. Hals Asado de carne de cerdo bridada en brocheta
105 Kartoffeltaschen mit Frischkäse-Kräuterfüllung TK Rollitos de patata rellenos con queso fresco y repollo_Congelado
3067a K-Brust gefüllt _H-Frauen-Art_  TK Pecho de Ternera relleno_Casero_Receta de Micheler_Congelado
7228 Kohlrouladen mit Fleischfüllung Stück 250g TK Rollitos de repollo rellenos con carne_Pieza 250gr_Congelado
C8001 Kokos-Tomatensuppe 3kg Schale TK Sopa de Tomate con leche de Coco_Cuenco 3kg_Congelado
N1012 Königsberger Klopse a 40g gegart TK Albóndigas cocidas en salsa blanca con alcaparras_ de 40gr_Congelado
N1213 K-Rouladen gefüllt Envuelto de ternera relleno
6280 K-Schnitzel Wiener Art Karton 15x200gr TK escalope de ternera estilo vienés Caja 15x200g Congelado
F1028f LachsBurger rund a 180g TK Hamburgesa de Salmón_de 180gr_Congelado
F1034 Lachsfilet mit Spinat in Blätterteig TK a 150g  FROSTA Rollo de hojaldre relleno de filete de salmón _Congelado
4158 Lammspieße Brochetas de Cordero
B3622 Lasagne _Bolognese_ Karton  30 a 300g Lasaña a la Boloñesa_ Envase de 30 unidades de 300gr
B3621 Lasagne _Gemüse_ Stück 250g TK Karton 2x16Stück Lasaña de Verduras _Pieza 250gr_Congelada
C9000 Lasagne Linsenlasagne vegan Bürger 24x330gr TK Lasaña Vegana Congelado
N1014 Leberknödel schwäbisch 75g TK Albóndigas Suabia de carne de hígado 75gr_Congelado
N1015 Leberspätzle TK Pasta en forma alargada con hígado_Congelado
C1007 Linseneintopf mit Speck Guiso de Lentejas con tocino
C1007a Linsengemüse fix & fertig Verduras de lentejas_preparadas
109 Marillenknödel mit Fruchtfüllung Stück 65g TK Bolitas de masa rellenas con fruta_Pieza 65gr_Congelado
141014ssa Maultaschen _Lachs_ Pasta rellena con farsa de salmón
141014ssaaMaultaschen _Lachs_ TK Pasta rellena con farsa de salmón
141014x Maultaschen _Spargel_ hausgemacht  TK Pasta rellena de carne casera_Gourmet_ de 180gr/Pieza
N1021 Maultaschen für Suppe TK Karton 6x1kg Pasta rellena de carne para sopa_Congelado
6126c Maultaschen geschnitten Pasta rellena de Carne_ Cortada
6126b Maultaschen Hausfrauen Art 1A Pasta casera rellena de Carne Art. 1A
6126e Maultaschen hausgemacht _Gourmet_ 100g/Stück, ein BW LöwePasta rellena de carne casera_Gourmet_100gr/Pieza
6126f Maultaschen hausgemacht _Gourmet_ 140g/Stück , ein BW LöwePasta rellena de carne casera_Gourmet_ de 140gr/Pieza
6127 Maultaschen hausgemacht _Gourmet_ Steinpilz-Trüffel 100g/Stück Pasta rellena de carne casera Gourmet 100gr/Pieza
B5986 Maultaschen mit Pilzfüllung (Pilzmaultaschen) TK Pasta rellena de Champiñones_Congelado
6128 Maultaschen mit Rindfleischfüllung Stück 100g Pasta rellena con Carne de Vacuno_Pieza 100gr_Fresco
C1034 Maultaschen Schaschlik Stück 150g Pasta rellena de Carne de brocheta a la parrilla_ Pieza 150gr_Congelado
B5965b Maultaschen Schwäbische Art Stück 50gr Bürger Karton 4x1,25kg Pasta rellena de Carne de Vacuno Suabia de 50g (Burger)_Tradicional Art_Fresco
6129bb Maultaschen Steinpilze SB 400g 100g/St. Maultasche de boletus 400g   100g/pieza
6126ee Maultaschen Suppe SB 400g Maultasche de sopa 400g
6129 Maultaschen vegetarisch (Gemüse) gerollt a 85g TK Pasta rellena de verduras_de 85gr_Congelado
6129a Maultaschen vegetarisch (Gemüse) in Streifen  TK Pasta rellena de verduras_vegetariana_en tiras_Congelado
6129b Maultaschen vegetarisch hausgemacht _Gourmet_ Frisch Stück 100g Pasta casera rellena de verduras _Gourmet_ Pieza 100gr
B41 1095 Mini-Blätterteig Sortimento Salatini Aperitivo Party Mix Mini Bocaditos de hojaldre_Sortimento Salatini Aperitivo_Party Mix
C1057a Mini-Frikadellen a 25g  gegart TK Mini Bolas planas de carne picada_de 25gr cocidas_Congeladas
C1057 Mini-Frikadellen Geflügel Bällchen gegart TK Mini Bolas plana de carne picada cocidas_Congeladas
15009 Pizza Perfettissima Calabrese Picante TK Dr Oetker Karton 6x405grPizza Perfettissima Calabrese Picante Congelada  Dr Oetker CAJA 6x405gr
15005 Pizza Perfettissima Margherita TK Dr Oetker Karton 6x365gr Pizza Perfettissima Margarita  CONGELADO  Dr Oetker CAJA  6x365gr
15006 Pizza Perfettissima Salame TK Dr Oetker Karton 6x375gr Pizza Perfettissima Salami Congelada  Dr Oetker CAJA 6x375gr
15001a Pizzaschnitte Napoli Stück 225g TK Pizza Napolitana Cuadrada_Porción de 225gr_Congelado
15001 Pizzaschnitte Salami Stück 225g TK Pizza Salami Cuadrada_Porción de 125gr_Congelado
6284 Pulled Pork _Tulip_ gegart Pulled Pork_Carne de Cerdo tierna desmenuzada_Tulip_Cocida
6284a Pulled Turkey (Pute) _Tulip_ gegart Pulled Turkey_Carne de Pavo tierna desmenuzada_Tulip_Cocido
6282b Putenbrustschnitzel paniert a 120g roh TK Karton 3kg Carne de Pavo_ Filetes de Pechuga empanados de 120g_Crudo_Congelado
6282 Putenbrustschnitzel paniert a 160g roh TK Karton 3kg Carne de Pavo_ Filetes de Pechuga empanados de 160g_Crudo_Congelado
6282d Putenbrustschnitzel paniert gegart 120g TK Karton 3kg Escalope de Pavo empanado y cocido_de 120gr_Congelado
6282c Putenbrustschnitzel paniert gegart 160g TK Karton 3kg Escalope de Pavo empanado y cocido_150gr_Congelado
4192a Puten-Cordon-Bleu a 150g gebraten TK Cordon Bleu de Pavo_ de 150gr rostizado_Congelado
4192 Puten-Cordon-Bleu a 175g TK Cordon Bleu de Pavo_de 175gr_Congelado
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Fertigprodukte / Productos acabados
A7120 Putengeschnetzeltes in Curry Kokos mit Soße TK Escalope de Pollo en tiras con salsa de leche de coco y curry_Congelado
C1054 Puten-Rouladen _Hausfrauen-Art_ mit Gurke,Zwiebel,Speck,Senf frischEnvuelto de Carne de Pavo_Casero-Art_con pepino, cebolla,tocino y mostaza_Fresco
C1055 Puten-Rouladen gef. mit versch. Gemüse frisch Envuelto de Carne de Pavo relleno con verduras frescas
C1061 Putenschaschlik P-Brust mit Paprika,Zwiebel,ger.Bauch Brocheta de pechuga de Pavo con pimiento, cebolla_ahumado
6283b PutenSchnitzel GEBRATEN natur a 120g  TK Karton 3kg Escalope de Pavo Asado de 120gr_Natural_Congelado
6282a Putenschnitzel paniert & gegart a 125g Escalope de Pavo empanado y cocido_de 125gr
5505 Remagen Currywurst in Sauce SB Schale 220gr Remagen Salchcica curry en salsa 220gr
5530 Remagen Gulaschsuppe fix&fertig wie hausgemacht 350g/Pack Sopa de Carne_Húngara Lista_para servir_Casera_350gr_Congelada
2068b R-Kutteln eingelegt 5kg Eimer Callos de Vacuno_ Envase de 5kg
K010a Rotkohl (Apfelrotkohl) fix & fertig frisch Repollo rojo de manzana listo para servir_Fresco
K010aa Rotkohl (Apfelrotkohl) fix & fertig TK Repollo rojo de manzana listo para servir_Congelado
C7100 R-Rouladen _Hausfrauenart_ Stück 180g, gegart in Soße 10er TK Rollito de Carne de Vacuno_Casero_Pieza 180gr Cocido en salsa_Congelado
2234a R-Rouladen gefüllt aus der Oberschale * H-Frauen-Art Envuelto de carne de vacuno relleno_Casero
2037 R-Sauerbraten (f-Filet) eingelegt Carne de Vacuno asada ( Pieza: Pez )_envasada
2037ab R-Sauerbraten (R-Rolle)  gegart a 80g port TK Carne de Vacuno con salsa y cocida_de 80gr_Porcionada_Congelado
2037a R-Sauerbraten (R-Rolle) eingelegt Carne de Vacuno asada ( Pieza : Redondo )_envasada
C7101 R-Semmerrolle gewürzt, gegart a 80g TK Carne de Vacuno_Redondo sazonado y cocido_de 80gr_Congelado
C1099 Saltim Bocca 1A frisch Escalope de ternera frito 1A_Fresco
C1099a Saltim Bocca alla romana hausgemacht GEWICHTSWARE Escalope de ternera frito 1A_Fresco
0056aa Sauerkraut servierfertig  TK Repollo blanco listo para servir_Congelado
0056a Sauerkraut servierfertig fix & fertig frisch Repollo blanco_listo para servir
1041 S-Bauch gefüllt Carne de Cerdo_ Panceta rellena
6310 Schaschlikspieße (S-Fleisch,Paprika,Zwiebel,Speck) Brocheta de de carne de cerdo picantes ( Pimientos, Cebolla, tocino)
C1111 Schlemmerfilet _Bordelaise_ TK 200g Filete de pescado en Bordelaise_200gr_Congelado 
A6011d Schupfnudeln mit Kraut & Speck Fideos gruesos elaborados con harina de centeno_col y tocino
6261 S-Cordon-Bleu paniert a 180g/St Hülshorst TK Cordon Blue de cerdo empanado_de 180gr/Pieza_Congelado
5056 S-Filet gefüllt frisch Carne de Cerdo_Solomillo relleno_Fresco
5039 S-Hals gebraten Carne de Cerdo_Cuello o Papada rostizada
4099 S-Hals gefüllt Carne de Cerdo Cuello o Papada deshuesada_lleno
1030aa S-Haxen _Bayrischer-Schnitt_ gegart Carne de Cerdo_Bávara_Codillo_Cortado_Cocido
1042 S-Haxen _Mini_ ca. 180g gegart Carne de Cerdo_Mini Codillo_Aprox.180gr_cocido
1027h S-Lachsschnitzel Biergartenschnitzel FVZ 250g TK Carne de Cerdo_Escalope empanado 1A Quali. 250gr_Congelado
1027bb S-Lachsschnitzel paniert & gebraten 110g TK Carne de Cerdo_Escalope empanado y rostizado_de 110gr_Congelado
1027b S-Lachsschnitzel paniert & gebraten 150g TK Carne de Cerdo_Escalope empanado y rostizado_de 150gr_Congelado
1027c S-Lachsschnitzel paniert 1A Quali. 120g  TK Carne de Cerdo Escalope empanado 1A Quali_120gr_Congelado
1027d S-Lachsschnitzel paniert 1A Quali. 140g  TK Carne de Cerdo Escalope empanado 1A Quali._140gr_Congelado
1027e S-Lachsschnitzel paniert 1A Quali. 180g TK Carne de Cerdo Escalope empanado 1A Quali._180gr_Congelado
1027g S-Lachsschnitzel paniert 1A Quali. 200g TK Carne de Cerdo Escalope empanado 1A Quali._200gr_Congelado
1027a S-Lachsschnitzel paniert 1A Quali. 80g TK Carne de Cerdo _Escalope empanado 1A Quali._ de 80gr_ Congelado
1061b S-Nieren, sauer eingelegt Riñones de Cerdo_ en conserva
C1042 S-Rouladen gefüllt a 180g TK Rollitos de carne de cerdo rellenos_ de 180gr_Congelado
1224c S-Spare Ripps gegart & mariniert Karton 6kg TK Costillas de Cerdo_cocidas y marinadas
1224b S-Spare Ripps mariniert frisch Carne de Cerdo_Costillas marinadas_Frescas
0105a SÜßKartoffeltaschen mit Frischkäse-Kräuterfüllung TK Rollito de patatas dulce con queso fresco y repollo_Congelado
3023 Vitello Tonnato a 70g TK Ternera en rodajas finas_de 70gr_Congelado
6295 Wildgulasch fertig gebraten mit Soße Estofado de Carne de caza_rostizada con salsa
4273a Yakitorispieße (Sate) Hähnchenspieße a 30g TK Brochetas de Pollo picante_de 30g_Congelado

Feinkost / Comestibles
22713 Algenblätter geröstet Yaki Nori 10 Blatt 25gr Hojas de algas tostadas yaki nori 10 hojas 25gr
S0080 Algensalat angemacht (Gome Wakame mit Sesam) servierfertig  Ensalada de Alga_Gome Wakame con semillas de sesamo_listo para servir
S3075 Antipasti Mix gefüllt Aperitivos Mixtos rellenos
S3074 Antipasti Mix gegrillt Aperitivos Mixtos a la parrilla
S3022a Artischocken eingelegt Alcachofas en escabeche
S3096 Artischocken gegrillt a 1kg - LE DELIZIE Alcachofas a la parrila_de 1kg - LE DELIZIE
S3026 Auberginen gegrillt mit Kräuter&Knobl. Berenjena rellena con repollo y ajo
S0021 Bacalao (Stockfisch) getrocknet & gesalzen Bacalao con sal y seco (Conservado mediante secado al aire)
S3054 Balsamico Zwiebeln gegrillt a 1kg Cebollas Balsámicas a la plancha_de 1kg
S3054b Balsamico Zwiebeln hell gegrillt Pack a 1,2kg Cebollas Balsámicas a la plancha_de 1kg
10903 Bismarckheringe a 2kg/netto Arenques avinagrados_de 2kg/neto
S3023 Bohnen, eingelegt mit Kräuter & Knoblauch 250g Einheit Judias en conserva con repollo y ajo_de 250gr/unidad
S3019 Bohnensalat Klar 3kg Ensalada de Judías
F1009 Bottarga von der Meeräsche Huevas de Salmonete
S2103 Champignons gefüllt mit Frischkäse  Champiñones rellenos con queso fresco 
S3051 Champignons gegrillt champiñones a la parrilla
F1333 Chef Demiglace Braune Sauce 1L Chef Concentrat Demiglace 1L
F1332 Chef Entenkonzentrat 1L Chef Concentrat de Pato 1L
F1327 Chef Fischkonzentrat 1L Chef Concentrat de Pescado 1L
F1329 Chef Geflügelkonzentrat 1L Chef Concentrat de Ave 1L
F1326 Chef Gemüsekonzentrat 1L Chef Concentrat de Verdura 1L
F1330 Chef Kalbkonzentrat 1L Chef Concentrat de Ternera 1L
F1335 Chef Premium Port & Rotwein Reduktion 450g Glas Chef Premium Port & Red Wine Reducción 450g Vaso
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F1331 Chef Rinderkonzentrat 1L Chef Concentrat de Vacuno 1L
F1334 Chef Tiefseehummerkonzentrat 1L Chef Concentrat Hummer 1L
F1328 Chef Wildkonzentrat 1L Chef Concentrat de Venado 1L
A5085 Cocktailsalat Nafa Eimer 5kg Ensalada de cóctel Nafa cubo 5 kg
S0008 Entenleber halbgekocht 200g/Do  ohne Trüffel Hígado de Pato medio cocido en lata_de 200gr_sin trufa
S0008a Entenleberblock TOP Qualität von RougiÉ  145g/Do  Hígado de Pato medio cocido_en lata_de 145gr
S008b Entenleberblock-Scheibe Qualität von Edouard Artzner  40g/StückHígado de Pato medio cocido_en lata_de 145gr
F1125 Entenleber-Creme mit Pfeffermantel a 3,7 kg Crema de hígado de pato con capa de pimienta_de 3,7kg
F1116 Entenleber-Creme mit Waldpilzen a 3,6 kg Crema de Hígado de Pato con setas del Bosque_de 3,6kg
F1123 Entenleber-Terrine Stopfleber mit Pfifferlingen a 1,55kg Terrina de Hígado de Pato con rebozuelos (Setas)_de 1,55kg
S0004 Entenstopfleber natur  aktueller Wochenpreis anfragen Foie Gras de Pato Natur
S0004a Entenstopfleber Portionen/Scheiben a 40- 60g TK Foie Gras de Pato Porcionado/en Rodajas_de 50gr_Congelado
21812 Essig - Balsamico 2 Medaglie d'Oro _Il Classico_ 250ml Vinagre Balsámico 2 Medallias de Oro_ Il Classico_ de 250ml
21814 Essig - Balsamico 4 Medaglie d'Oro _Il Quatro Centenario_ 250mlVinagre Balsámico 4 Medallias de Oro_ Il Quatro Centenario_ de 250ml
21815 Essig - Balsamico 5 Medaglie d'Oro _Il Banda Rossa_ 250ml Vinagre Balsámico 5 Medallias de Oro_ Il Banda Rossa_ de 250ml
3817 Essig - Balsamico Weiß Modena Giuseppe Giusti 250ml Vinagre Balsámico blanco de Modena _Giuseppe Giusti_ de 250ml
140962e Essig Balsamico Creme 500ml. Flasche Crema de Vinagre Balsámico_Botella_de 500ml
140962c Essig Balsamico rot di Modena 1ltr. Flasche Vinagre Balsámico de Modena rojo_Botella_de 1 Litro 
140962d Essig Balsamico weiß 1ltr. Flasche Vinagre Balsámico de Modena blanco_Botella_de 1 Litro
140962s Essig Essenz Surig 1 Liter Flasche 24% Vinagre Essenz Surig 1L 24%
140962i Essig Himbeeressig 500ml. Flasche Vinagre de Frambuesa_Botella_de 500ml
140962u Essig Kräuteressig 10Liter Kanister KRESSI vinagre de hierbas_10l
140962v Essig Kräuteressig Surol 7 Kräuter 750ml vinagre de hierbas Surol 750ml
140962t Essig Kräuteressig, Bolte 10Liter Kanister vinagre de hierbas_10l
140962 Essig Passionsfrucht  (5Liter Kanister) Vinagre de frutas de la pasión_Frasco de 5Litros
140962f Essig Rotweinessig 500ml. Flasche Vinagre de Vino tinto_Botella_de 500ml
140962b Essig Tafelessig dunkel Kanister 10 Liter Vinagre de Mesa oscuro_10Litros
140962a Essig Tafelessig hell Kanister 10Liter Vinagre de Mesa claro_de 10Litros
140962g Essig Weißweinessig 500ml. Flasche Vinagr de Vino blanco_Botella_de 500ml
A5055 Farmersalat a 3kg Eimer Ensalada en Grnajero_envase_de 5kg
40111 Feigen-Rolle 180g Rollo de higos con almendras_de 180gr
S3018 Feta-Käse, pikant eingelegt in Kräuter-Öl Queso Feta picante con aceite y repollo_en conserva
5009 Fleischsalat Ensalada de Carne
5009a Fleischsalat SB 250g Becher Ensalada de Carne_de 250gr
21137 Flusskrebs Cocktail _Bretagne_ Cóctel de Cangrejo de Río_Bretagne
F1085a Flusskrebsfleisch in Lake Carne de Cangrejo de Lago
F1085c Flusskrebssalat _Marseille_ Ensalada de Cangrejo de Río_Marseille
F1085e Flusskrebssalat _Normandie_ Ensalada de Cangrejo de Río_Normandía
21121 Gabelrollmöpse Bremer Art Rollos de filetes de Arenques con relleno Art.
21135 Gambas in Dillrahm Gambas en crema de eneldo
S0010 Gänseleberblock TOP  Qualität von RougiÉ  145g/Do  Foie Gras de Hígado de Ganso sin Trufa Bloque_de 145gr
4009 Gänsestopfleber _entnervt_  Wochenpreise Foie Gras de Ganso_Especial_Tarifa semanal
S0014 Gänsestopfleber in Scheiben a 40-60g TK Foie Gras de Ganso en rodajas_Congelado
4009a Gänsestopfleber zum Braten  Wochenpreise Foie Gras de Ganso_Tarifa semanal
10103a Garnelen (Crown) in Lake 1500gr. Gambas de Lago (Crown)_de 1500gr
10103 Garnelen (Kaltwassergarnele XL) in Lake 1500gr. Gambas (de agua fria XL)_ en Lago 1500gr
21138 Garnelen _Thai Curry_ Curry con Gambas estilo Thai
S3036 Garnelen in Knobi _Al Olio_ Gambas al ajillo
S3036b Garnelen in Knobi _Al Olio_  a 250g Einh. Gambas al ajillo_de 250gr/unidad
S3036a Garnelen in Knoblauch-Öl 100-200 Gambas al ajillo 100-200
S1230 Geflügelsalat 1000g Ensalada de Aves
S3097 Gemischte Pilze gegrillt a 1kg - LE DELIZIE Mixto de setas a la parrila_de 1kg-LE DELIZIE
21288 Gewürzmischung Dry Aged Steak Gewürz a 120g Mezcla de especies secas_Condimento para carnes_de 120gr
S1287 Gurkensalat Ensalada de Pepino
555558 Hagebuttenmark Glas 680g Pulpa de rosa mosqueta Vaso 680g
S0026b Heringsfilet in Rotwein Filetes de Aranques_en vino tinto
S0026 Heringssalat Delikatess rot Ensalada de Arenque en trozos con Mayonesa
21116a Heringssalat Delikatess rot a 150gr Ensalada de Arenque Delicatesse Roja_de 150g
21115 Heringssalat Delikatess weiß  Ensalada de Arenque blanco - Delicatesse
10362 Hummerbutter Dose 370g Mantequilla de Langosta_en lata 370gr
F1324 Hummersuppenpaste Dose 450g Concentrado de Langosta para sopas en lata_de 450gr
F1115 Kaninchen-Terrine 500g Terrina de Conejo_de 650gr
555660 Kapern in nativem Olivenöl extra 190g Alcaparras en aceite de olivas_190g
S3090 Kapernfrüchte in Essiglake 200g Alcaparras en Vinagre_de 200gr
A5035a Karottensalat a 5kg WKS Ensalada de Zanahaoria de 5kg_Empreso:WKS
A5035aa Karottensalat von Nafa a 5kg Eimer Ensalada de Zanahaoria de 5kg_Empreso: NAFA 
W0834a Kartoffelsalat _Unser Bester_ MIT Konservierungsstoffe Ensalada de Patata_La mejor_ con Conservantes
W0834 Kartoffelsalat _Unser Bester_ OHNE Konservierungsstoffe Ensalada de Patata_La mejor_Sin Conservantes
A2075 Kartoffelsalat _WKS_ Ensalada de Patata_Empresa:WKS_
21119a Kartoffelsalat Tessiner Art 100gr Schale Arenques en trozos con eneldo
21119 Kartoffelsalat Tessiner Art 5kg Eimer Arenques en trozos con eneldo
S0001a Kaviar echt Beluga Glas 28g Caviar Beluga en frasco_de vidrio_de 28gr
S0001 Kaviar echt Osietra Glas 28g Caviar Osietra en frasco de vidrio_de 28gr
S0001b Kaviar echt Sibirskaya Glas 28g Caviar Sibirskaya en frasco de vidrio_de 28gr
S0001ab Kaviar Sibirskaya Dose 250g Caviar Sibirskaya lata 250g
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S0002 Kaviar-Forelle rot 100g Caviar de Trufa Rojo_100gr
S0002a Kaviar-Keta rot 100g Caviar de Salmón Plateado Rojo_de 100gr
S0002b Kaviar-Keta rot 50g Caviar de Salmón plateado rojo_de 50gr
S0003 Kaviar-schwarz (deutsch) Glas 100g Caviar Negro(Alemán) Frasco_de vidrio de 100gr
S0980b Knoblauch geschält    Eimer1kg Ajos pelados_de 1kg/unidad
10935 Krebsbutter Dose 370g Mantequilla de Cangrejo en lata_de 370gr
10936 Krebssuppenpaste Dose 450g Sopa de Cangrjo con pasta en lata_de 450gr
F1215 Ländliche Terrine _Pate de Campagne_ , Stück 3,2 kg Terrina rural _Paté de Campagne__3,2 kg/Pieza
140962l Lenz Calamansiessig 250ml Lenz Linie Vinagre Balsámico Calamansi_Exótico Balsámico frutado con mandarina_ Lenz_de 250ml 
140962k Lenz Himbeeressig 250ml Lenz Linie Vinagre Balsámico de Frambuesa Lenz_de 250ml 
140962o Lenz Mandarinenbalsam 250ml Lenz Linie Vinagre Balsámico de Mandarina_Lenz_de 250ml 
140962j Lenz Passionsfruchtbalsam 250ml Lenz Linie Vinagre Balsámico de Futas de la Pasión Lenz_de 250ml 
140962n Lenz Safranbalsam 250ml Lenz Linie Vinagre Balsámico de Azafran_Lenz_de 250ml 
140962ia Lenz Waldheidelbeerbalsam 250ml Lenz Linie Vinagre Balsámico de Arándanos Silvestres Lenz_de 250ml 
S0026ab Matjes-Filets mit Kräuter eingelegt Eimer 2,5 kg Filetes de Aranques con repollo en conserva_envase_de 2,5kg
15053 Matjes-Filets nord. Art,  in Pflanzenöl Eimer 2,5kg  Filetes de Arenques de Norte ene aceite _Art. Natur_Envase 2,5kg 
S3033 Meeresfrüchte-Salat _Fantasia de Mare_ eingelegt Ensalada de Marisco_Fantasia de Mare_ en conserva
21130 Meeresfrüchte-Salat _Lido di Mare_ a la Antonino Ensalada de Marisco_Lido di Mare_ a la Antonino
S3030a Meeresfrüchte-Salat in Lake _Frutti de Mare_ eingelegt Eimer 5kg Ensalada de Marisco de Lago en conserva_ Frutti de Mare_ Envase de 5kg
A9013 Nudelsalat _Florentiner-Art_ Eimer a 3kg Ensalada de pasta_estilo florentin_en envase_de 3kg
S1265 Nudelsalat Pfälzer Art Ensalada de pasta Nudel_estilo palatino
N7143 Ochsenmaulsalat 5kg Eimer Ensalada de morros de Vacuno_envase_de 5kg 
8001hh Öl - Olivenöl aus Kreta Hania 0,5lt IGP Aceite de Oliva de Kreta Hania_de 0,5Litros Indicación Geográfica Protegida(IGP)
8001llll Öl - Olivenöl Castillo de Canena Reserva 0,5L Aceite de Oliva de Reserva de Castillo de Canena_de 0,5Litros
8001m Öl - Olivenöl Essenza Extra Vergine Coratina _Fruttato_ 250ml Aceite de Oliva Virgen Extra Denocciolato Monocultivar Coratina_de 250ml
8001b Öl - Olivenöl Essenza Extra Vergine Coratina Denocciolato 250ml Aceite de Oliva Virgen Extra Denocciolato Monocultivar Coratina_de 250ml
3860w Öl - Olivenöl Extra Vergine mit Knoblauch & Peperoncino 250mlAceite de Oliva Virgen Extra con ajo y picante_de 250ml
3470w Öl - Olivenöl Extra Vergine mit Zitronen 250ml Aceite de Oliva Virgen Extra con Limón_250ml
8002r Öl - Olivenöl GERÄUCHERT Castillo de Canena 250ml Aceite de olivas_ahumado_Castillo de Canena_250ml
140961a Öl Sesamöl Brändle 500ml aceite de sésamo_500ml__Brändle_
140961bb Öl Sesamöl, geröstet, 100% aus Sesamsaat 500ml aceite de sésamo_500ml
140961b Öl Sesamöl, geröstet, 100% aus Sesamsaat, 2,5liter aceite de sésamo_2500ml
140958 Öl Walnussöl 250ml Aceite de Nuez_de 250ml
S3069 Oliven grün gefüllt mit Frischkäse Aceitunas Verdes rellenas con queso fresco
S3000 Oliven grün Jumbo 700gr Aceitunas Verdes sin hueso
S3003 Oliven grün mit Stein, Extra Jumbo Aceitunas verdes con hueso, Extra Jumbo
S3010 Oliven grün o.Stein mit Kräuter/Knoblauch Provence Aceitunas Verdes sin hueso con repollo y ajo en escabeche
S3002 Oliven grün ohne Stein, gefüllt mit Mandeln Aceitunas Verdes sin hueso rellenas con almendras
S3001 Oliven grün ohne Stein, gefüllt mit Paprika Aceitunas Verdes sin hueso rellenas con pimientos
S3004 Oliven Kalomon ohne Kern 10kg Oliven Kalomon ohne Kern 10kg
S3070 Oliven schwarz gefüllt mit Frischkäse Aceitunas Negras rellenas con queso fresco
S3062 Olivenmischung ohne Stein eingelegt mit Kräuter/Knoblauch-ÖlMezcla de Aceitunas sin hueso con aceite con repollo y ajo_en conserva
21150 Olivenmischung ohne Stein, groß 250g Mezcla de Aceitunas sin hueso_grandes_de 250gr
140956a Oliven-Öl aus Italien _Gastro_ 1,0liter Aceite de Oliva Italiano_Gastro_1,0Litro
140956aa Oliven-Öl aus Italien _Gastro_ 5,0liter Kanister Aceite de Oliva Italiano _Gastro_ en Lata_de 5,0Litros
F1122 Orangenfilets in Campari Gelee Rodajas de Naranja en Gelatina de Campari
S3039a Pappadew (African-Peppers) gefüllt mit Frischkäse Pimientos Africanos rellenos con queso fresco
S3098 Paprika gefüllt mit Frischkäse a 1kg - LE DELIZIE Pimientos rellenos de queso fresco_de 1kg- LE DELIZIE
S3032 Paprika gegrillt mit Kräuter&Knoblauch Pimientos a la parrila con repollo y ajo 
S3072a Paprikaspitzen Mini rot gefüllt mit Frischkäse Pimientos Rojos rellenos con queso fresco
F1004 Pastete _Napoloen_ vom Schwein   1 kg Pastel de Paté Napoleon_y cerdo_de 1kg 
F1006 Pastete von Hirsch und Schwein 1 kg Pastel de Paté de carne de venado de caza y cerdo_de 1kg_Art.
F1005 Pastete von Kalb und Schwein 1 kg Pastel de Paté de carne de ternera y cerdo_de 1kg 
S3028 Peperoni grün mit Stil eingelegt 1kg / Pack Guindillas Verdes_en conserva
S3066 Peperoni-Schoten grün gefüllt mit Frischkäse Pimientos Verdes picantes rellenos con queso fresco
S3094 Pfälzer Pilz Salat 1000g Ensalada de setas del Palatinado 1000g
S3094a Pfälzer Pilz Salat 100g Becher Ensalada de setas  del Palatinado 100g vaso
21072 Pfeffer - Tasmanischer Berg-Pfeffer a 20g Pimienta de Tasmania_de 20gr
S0027 Pfeffer grün in Lake 500g Dose Pimienta Verde en agua y sal_de 500gr en lata
S8158g Pfifferlinge gertrocknet Dose 500g Rebozuelos secos bote 500g
M2235 Preiselbeer-Sahnemeerrettich 80g Glas Crema de Rabano picante en frasco de vidrio_de 80gr
F1161ee Pulpo-Carpaccio geschnitten Carpaccio de Pulpo_cortado
F1161e Pulpo-Carpaccio Stück 750g Chef Carpaccio de pulpo en una pieza
40444 Quitte zum Käse 150g Membrillo con queso_de 200gr
3475 Raps Chiliöl 500ml Aceite de colza 500 ml
140959 Raps Kürbiskernöl 500ml  Aceite de semillas de Calabaza_de 500ml
3473a Raps Sherryessig 500ml Raps Sherryessig 500ml
3471a Raps Traubenkernöl 500ml Aceite de semilla de uva de colza 500ml
3472a Raps Walnussöl 500ml Aceite de colza y nuez 500ml
S821 Rettichsalat WKS 5kg Ensalada de Rabano
21134 Riesengarnelen in Aioli 250gr Gambas en Aioli_de 250gr
10772c Rollmops Gabelrollmops ohne Haut SB Schale a 500g Gabelrollmops SB_500gr 
10772b Rollmops Gabelrollmops SB Schale a 1000g Gabelrollmops SB_1000gr 
10772a Rollmops SB Schale a 500g Rollmops SB 500gr 
10772 Rollmöpse a 2kg/netto Rollito de filetes de arenque rellenos de verduras_de 2kg/neto
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Feinkost / Comestibles
A5056 Rote Bete Salat 3kg Eimer  ensalada de remolacha cubo de 3kg
S0023 Safran gemahlen (Pulver) Pack 1gr Azafrán molido (en polvo)_Paquete de 1gr
S0023a SafranFäden Pack 1gr Hilos de Azafran_Pack_de 1gr
F1310a Sambal Oelek Diamond Glas 740gr Sambal Oelek  Diamante Bote 740gr
F1325a Sardellen Filets gesalzen in Öl 1,9kg Filetes de Anchoas Saladas en Aceite_de 1,9kg
F1325 Sardellen Filets in Öl Atg 400g Filetes de Anchoas en aceite_de aprox. 400gr
F1325b Sardinen Original spanische Art in Olivenöl eingelegt 3/5 115g Dose Sardinas de Origen Español  Art. en Aceite de Oliva en escabeche 3/5_de 113gr_en lata
F1192 Schneckenfleisch in Dose 1kg Caracoles en mantequilla de hierbas_ 48 unidades en el pack_Congelado
A9900d Senf Dijon franz. Beaufor fein 1000ml Glas Mostaza fina de Dijon_1000 envase de vidrio
A9900dd Senf Dijon franz. Beaufor grob 980ml Glas Mostaza de Dijon granulada y gruesa_de 980ml envase de vidrio
F1307 Senf Feigen-Senf Sauce a 560ml LACROIX Salsa de Mostaza y Mermelada de Higos_de 560ml_LACROIX
M2234 Senf-Dill Sauce Kochs, Glas  a 1000ml Salsa de Mostaza y Eneldo_de 180ml
F1318 Sepia - Tinte  2x4g Sepia en su tinta_2 x 4gr
F1318a Sepia - Tinte  500gr Glas Sepia en su tinta 500gr
F1148a Sepia-Carpaccio mit Passionsfrucht Stück 600g Carpaccio de sepia con maracuyá_por Piezas
F1315 Soja-Sauce  Kikkoman 1L Salsa de Soja_de 1L
F1315a Soja-Sauce dunkel 18Liter Salsa de Soja_de 18L
F1315b Soja-Sauce LEE KUM KEE Japanisch 1L Salsa de Soja_de 1L
8156c Steinpilze getrocknet Porcinos_secos
555610 Terrine Förster-Mousse ca. 3Kg Mousse de terrina forester_aprox.3 kg
8211 Thunfisch Bauchfleisch Ventresca in Apromonte Olivenöl 200g DoseAtún Ventresca refinado en Aceite de Oliva de Aspromonte_de 200gr_en lata
140957c Thunfisch Pinna Gialla eingelegt in Olivenöl Dose 120g Atún en aceite en conserva envase de 185gr
8220 Thunfischfilets Yellowfin in Riserva Oro Olivenöl 200g Dose Filetes de Atún amarillo en Aceite de Oliva Reserva Oro_de 200gr_en lata
S3029 Tirosalata Käsesalat Weiß Viosal 2kg Tirosalata Käsesalat Weiß Viosal 2kg
S3099 Tomaten Cocktail getrocknet und eingelegt a 1kg - LE DELIZIE Cóctel de Tomates secos_en conserva_de 1kg -LE DELIZIE
S3027b Tomaten, getrocknet in Öl Adria 3/1 Glas Tomate seco en Aceite Adria 3/1 en frasco_de vidrio
21170 Tomaten, getrocknet und eingelegt Tomates secos y en escabeche
F1214 Trüffel Salsa Tartufata im Glas a 500g Salsa de Trufa en frasco de vidrio_de 500gr
S0017 Trüffel schwarz    Trufa Negra
S0017b Trüffel schwarz Burgundertrüffel Trufa Negra de Borgoña
S0016 Trüffel schwarz Ganze Wintertrüffel im Glas a 25g Trufa Negra entera (Trufa de invierno) en frasco de vidrio_de 25gr
S0017a Trüffel schwarz Perigordtrüffel Trufa Negra de Périgord
S0018 Trüffel weiß aus Alba Trufa Blanca_de Alba ( Piomonte)
S0018a Trüffel weiß, Bianchetto (Frühlingstrüffel) Trufa Blanca (Trufa de primavera)
5156 Trüffel-Butter mit weißen Trüffel _Italien_ Glas a 250g Mantequilla de Trufa blanca_Italiana_en frasco de vidrio_de 250gr
5159 Trüffel-Butter mit weißen Trüffel _Italien_ Glas a 80g Mantequilla de Trufa blanca_Italiana_en frasco de vidrio_de 80gr
21017 Trüffel-Öl Aroma vom weißen Trüffel a 250ml Aceite de Trufa aromatico (Trufa Blanca)_de 250ml
S0019a Trüffel-Pastete mit weißem Trüffel & Parmigiano 80g Pastel de Trufa Blanca con Parmigiano_de 80gr
S0019 Trüffel-Pastete mit weißem Trüffel 25 g Pastel de Trufa Blanca_de 25gr
S0029 Trüffel-Salz Glas 100g Sal de Trufa en frasco de vidrio_de 100gr
F1323 Vanille Bourbon Extrakt, kaltgepresst, aus Madagaskar, 50 ml Extracto de Vainilla Bourbon, prensado en frío, de Madagascar, 50 ml
F1319 Vanillestangen echt 1er Pack Vainilla en Rama_1 unidad en el Pack
4290 Wachtel-Eier 18er Huevos de Codorniz_18 unidades
F1018 Waldmousse-Terrine (Förster Art) a 500g Terrina de mousse de bosque (estilo Förster)_de 500g
S1229 Waldorf-Salat (Apfel-Sellerie) Eimer a 3kg Ensalada Waldorf con manzana y apio_envase_de 3kg
S0006 Wasabi Paste  Tube 43g Pasta de Wasabi_en Tubo_de 43gr
S0006a Wasabipulver Japan. Meerrettich grün Pack 1kg Wasabi en polvo Japón. Paquete verde de rábano picante 1kg
S3047 Weinblätter gefüllt mit Fetakäse Hojas de Parra con queso Feta
S3021 Weinblätter gefüllt mit Reis Hojas de Parra rellenas con arroz
S3021a Weinblätter gefüllt mit Reis 2kg Dose Hojas de Parra rellenas con arroz
A5015c Weißkrautsalat _Rohkost_ a 1kg Eimer Ensalada de Repollo blanco_envase_de 1kg
A5015b Weißkrautsalat von Nafa Eimer 5kg Ensalada de Repollo blanco Nafa_envase_de 5kg
A5015bb Weißkrautsalat von WKS Eimer 5kg Ensalada de repollo blanco_envase de 5kg_Empresa:WKS
3476 Wiberg Aceto Balsamico di Modena 500ml Wiberg Vinagre de Balsamico 500ml
3477 Wiberg Apfelessig 500ml Wiberg Vinagre de manzana 500ml
3474 Wiberg Himbeeressig 500ml  Wiberg Vinagre de frambuesa  500ml
3473 Wiberg Sherryessig 500ml Wiberg Vinagre de Jerez 500ml
3471 Wiberg Traubenkernöl 500ml Aceite de Semilla de Uva Wiberg 500ml
3472 Wiberg Walnussöl 500ml Aceite de Nuez Wiberg 500ml
3470 Wiberg Zitrusöl - Öl mit Zitrone 500ml Aceite con Limón 500ml
F591 Wildschwein-Terrine  210g Terrina de jabalí_210g
7274 Wurstsalat hausgemacht/angemacht Ensalada de salchichas_casera
7274a Wurstsalat hausgemacht/angemacht portioniert a 350g Ensalada de salchicha casera / listo para comer, en porciones de 350 g
S3042 Ziegenkäse eingelegt mit Kräuter pikant Queso de Cabra con repollo_en conserva
F1322b Zimt ganz Cassia Vera AA Insula 1kg Zimt
F1322a Zimt gemahlen Insula 1kg Zimt
F1322 Zimtstangen echt 5er Pack Canela en Rma_5 unidades en el Pack
S3052a Zucchini gegrillt in Kräuter - Knoblauchöl eingelegt Calabacín a la parrilla en aceite con repollo y ajo_en conserva
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Menükomponenten, Beilagen / Componentes del menú, suplementos
M2231e Agavendicksaft 1070 ml  BIO Immenhof Sirope de agave BIO_en botella de 1,07 Litro
12114 Ahornsirup Nick 250ml Flasche Sirope de Arce_de 250ml/botella
K016 Ajvar mild 2500g Glas  Condimento Ajvar (Ingredientes principales : Pimientos rojos, berenjena, ajo y pimienta) en frasco_de vidrio_de 2500gr
9250d Albaöl Rapsöl-Zubereitung mit Buttergeschmack Kanister 2L aceite de alba- Preparación de aceite de colza con sabor mantequilla botella 2L
A878 Ankerkraut Fisch & Scampi 150g Hierba de anclaje_Pescado y gambas_150gr
A698 Ankerkraut Tonki-Kong Rubs 200g Hierba de anclaje__Tonki-Kong Rubs_200gr
12136 Apfelringe getrocknet, geschwefelt, 500g Pack Anillas de manzana secas y azufradas_envase de 500g
12136a Apfelringe, getrocknet und geschwefelt, 2kg Pack Anillos de manzana, secos y azufrados_paquete de 2 kg
12115 Aprikosen getrocknet, geschwefelt 500g Pack  Albaricoques Secos_en Pack de 500gr
12155a Backpulver Dr. Oetker 1kg Pack Polvo de hornear_Dr. Oetker_paquete de 1 kg
A1070 Baked-Potatoes a 4Stück vak. Patatas para Hornear 
12130 Bananenchips getrocknet 500g Pack Chips de Plátano Seco_en Pack de 500gr
S1184b Basilikum getrocknet Insula 500gr Basilikum seco 500gr
M1151 BBQ - Sauce Heinz Flasche 2,15liter Salsa Barbacoa Heinz_2,15 Litros
12137b Bratenjus pastös Knorr 1,4kg Asado jus pasty Knorr 1,4kg
12100 Bratensauce Pulver Delikatess Knorr vegan 1kg Dose Brantensauße Powder Delikatess Knorr_lata de 1 kg
M7060 Bratensoße hausgemacht  _clean label_  Deklarationsfrei Salsa del asado_casero
9924 Brathähnchen Gewürzzubereitung Insula 1kg especia de pollo 1kg Insula
A9720 Brezenknödel Bayrisch Albóndigas de pan Bávaras
12010 Bulgur 5kg Sack Bulgur (granos de trigo precocido y secado)_en bolsa de 5kg
12148 Cashew Kerne, 500g Pack Anacardos_paquete de 500g
12102 Champignoncremeseuppe Knorr 2,7kg Pack Sopa Crema de Champiñones  Knorr 2,7kg Pack
M7063 Champignonrahmsauce hausgemacht  _clean label_  Deklarationsfrei Salsa de crema de champiñones__etiqueta limpia__casera_sin declaración
M1150a Chilisauce Sriracha Flying Goose scharf 730ml Chilisauce Sriracha Flying Goose scharf 730ml
M1150 Chili-Sauce süß/sauer Thai Asia 700ml  Salsa Chili Asia 700ml
S1065a Cous Cous 1kg Pack Cous Cous (Sémola de trigo duro)_pack de 1kg
S1065 Cous Cous 5kg Sack Cous Cous (Sémola de trigo duro)_bolsa de 5kg 
12138 Cranberries getrocknet, 1kg Pack Arándanos secos_paquete de 1 kg
A7070a Croutons Kräuter Karton 5x500g Crutones de hierbas_paquete 500gr
9903a Curry Paste gelb Glas 200g Pasta de curry amarilla_vidrio de 200g
9903b Curry Paste grün Glas 227g Pasta de curry verde_vidrio de 227g
9903 Curry Paste rot Glas 227g Salsa de Curry Roja_envase de vidrio de 227gr
12145 Currypulver indisch, 1kg Pack Polvo de curry indio_paquete de 1 kg
A9610g Currywurst Sauce 10L Eimer Salsa de curry_de 10L
A9610h Currywurst Sauce 5L Eimer Develey Salsa de curry_5L Develey
C16 Delizia frische Pasta Delizia-Pasta_Fresca
12163 Dessertsauce Caramel, 2kg Flasche Salsa de postre Caramel botella 2kg
12164 Dessertsauce Erdbeer 2kg Flasche Salsa de postre fresa botella 2kg
12150 Dessertsauce Erdbeere, 1kg Flasche Salsa de postre_fresa_botella 1kg
12152 Dessertsauce Himbeere,  2kg Flasche Salsa de postre_frambuesa_botella 2kg
12151 Dessertsauce Schokolade, 2kg Flasche Salsa de postre_chocolate_botella 2kg
A9755 Dressing American Dressing Eimer 5 Liter Aderezo Americano (Ingredientes principales : Yogur natural, mostaza, Ketchup, jugo de limón y azúcar )_Envase_de 5 Litros
A9825 Dressing Balsamico Dressing Eimer 5 liter Aderezo Balsamico (Ingredientes principales : Aceite de oliva, vinagre balsámico, miel, mostaza, ajo y sal) _Envase_de 5 Litros
A9825a Dressing Balsamico Dressing Flasche 1 liter Aderezo Balsamico (Ingredientes principales : Aceite de oliva, vinagre balsámico, miel, mostaza, ajo y sal) 1 Litros
A9776 Dressing Caesars Dressing Eimer 3 Liter Aderezo de Caesars 3 Liter
A9765 Dressing French Dressing Eimer 5 Liter Aderezo Cremoso Frances (Ingredientes principales: Salsa de tomate, Ketchup, aceite, vinagre, azúcar y otros aromas)_5 litros
A9855 Dressing Italien Dressing  Eimer 5 Liter Aderezo Italiano ( Vinagreta clasica )_envase_de 5 Litros
A9775a Dressing Joghurt Dressing Flasche 1 Liter Aderezo de Yogur_de 1 Litros
A9775 Dressing Joghurt Kräuter Dressing Eimer 5 Liter Aderezo de Yogur_de 5 Litros
S0798c Eier gekocht und geschält a 60 Stück Huevos cocidos y pelados_de 60 unidades
M2291 Eigelb a 1kg Yema de huevo_de 1kg
M2290 Eiweiß a 1kg Clara de huevo_de 1kg
P005 Farfalle / Schleifchen  Mamma Lucia Pasta Mamma Lucia_ Lazos
555670 Farfalle / Schleifchen  tricolore 5 kg Beutel (Schleifen bunt) Mamma LuciaPasta Mamma Lucia Farfalle tricolore
552312 Fettuccine Uovo RUMMO 250g Pasta-Fettuccine al Huevo_ Rummo_de 250gr
C15 Filo Teig 450g/Einheit TK Masa Filo_de 500gr/Unidad
M7062 Fleischbrühe hausgemacht  _clean label_  Deklarationsfrei Caldo de carne casero__etiqueta limpia__sin declaración_en un tubo
12137c Fleischbrühe klare Fleischsuppe Knorr 12,5kg Eimer Caldo de carne de grano_claro de Knorr_lata de12,5 kg
12137 Fleischbrühe klare Fleischsuppe Knorr 880g Dose Caldo de carne de grano_claro de Knorr_lata de 880 g
P001a Fusilli / Spirale  VOLLKORN Mamma Lucia Pasta Integral_Fusilli
P001 Fusilli / Spirale Mamma Lucia Fusilli ( Pasta Italiana )_ Mamma Lucia
5162a GänseSchmalz a 125g Becher Manteca de Ganso_de 125gr_en frasco
5162aa GänseSchmalz a 2kg Eimer Manteca de ganso_2 kg 
12156 Gelatine Blattgelatine Weiß 0,5 kg Pack Gelatina Blanca en láminas_en Pack de 0,5kg
12156a Gelatine Blattgelatine Weiß Silber _Ewald_  1 kg Pack Hoja de gelatina plata blanca__Ewald__paquete de 1 kg
12153 Gelatine Götterspeise Himbeere Dr. Oetker 1kg Pack Gelatina de hoja de gelatina de frambuesa, Dr. Oetker_paquete de 1 kg
12154 Gelatine Götterspeise Kirsche Dr. Oetker 1kg Pack Gelatina de hoja de gelatina de cereza, Dr. Oetker_paquete de 1 kg
12155 Gelatine Götterspeise Waldmeister Dr. Oetker 1kg Pack Gelatina de hojas de gelatina Waldmeister, Dr. Oetker_paquete de 1 kg
12129a Gemüsebrühe gekörnt Knorr 12,5kg Eimer Caldo de Verdura_granulado de Knorr_envasado de 12,5kg
A6071 Gnocchi frisch  Gnocchi (Pasta Italiana)_Fresca
S0974a Granatapfelkerne 250g Pack Semillas de Granada_en Pack de 250gr
M2236 Grieß Hartweizen 500g Sémola de grano duro_de 500gr
M1154a Hamburger Sauce von Develey 2kg Dose Salsa para Hamburguesas de Develey_lata de 2kg 
140963 Haselnussöl Guenard 500ml Aceite de avellanas Guenard 500ml
M2245 Hirse ganz Frießinger Mühle 2,5kg Mijo_ Frießinger _ entero molino 2,5 kg
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Menükomponenten, Beilagen / Componentes del menú, suplementos
M2700 Hoisin Sauce Amoy 575g Salsa Hoisin Amoy 575g
12500d Honig Portionshonig cremig 120 x 20g Miel Porcionada_en 100 x 20gr
12500 Honig Portionshonig flüssig 120 x 20g Miel Porcionada_en 100 x 20gr
22711 Ingwernüsse kandiert in Sirup Glas 250g   Nueces de jenibre confitades en jarabe de vidrio 250g 
22010 Kaffee Jacobs _Frühstückskaffee_ gemahlen a 1Kg Café molido__Café de desayuno__de 1kg
140997b Kakaopulver Kakaodrink JA! Karton 10x800gr Bebida de cacao en polvo ¡JA! Caja 10x800gr
12116 Kapern im Glas 720ml Alcaparras envasadas en vidrio_de 720ml
12116a Kapern-Äpfel mit Stiel im Glas 300ml Alcaparrones con tallo_envase de vidrio de 300ml
A4718 Kartoffelknödel frisch m.Crout. 180g Albóndigas hechas con patatas recién ralladas con corteza_Frescas_ de 180gr
A4729 Kartoffelknödel frisch m.Crout.90g Albóndigas hechas con patatas recién ralladas con corteza_Frescas_ de 90gr
A4729a Kartoffelknödel ohne Crout.90g Albóndigas hechas con patatas recién ralladas sin corteza _ de 90gr
A1083a Kartoffelpüree Fix-Fertig Flockenpüree mit Milch Pfanni Puere de patata
A1083 Kartoffelpüree Lionora 4kg Karton Puere de patata
A2025 Kartoffelsalat mit Mayo und Ei Nafa 5kg Ensalada de Patata con mayonesa e huevo_de 5 kg
A9610a Ketchup - Curry 10kg Eimer Develey Salsa de Ketchup con Curry_de 10kg el envase
A9610b Ketchup - Curry 800ml Hela Ketchup - curry_800ml exprimir la botella
A9610ca Ketchup - Tomate 10kg Eimer Develey Ketchup- Salsa de Tomate_envase de 10kg Develey
A9610c Ketchup - Tomate 10kg Eimer Gyma Ketchup- Salsa de Tomate_envase_de 10kg 
A9610j Ketchup - Tomate 5kg Eimer Develey Ketchup - 5kg Develey
A9610d Ketchup - Tomate Portionen 200 x 18ml Salsa de Tomate- Ketchup_ Porcionado en 200 x 18ml
A9610i Ketchup - Tomate Portionen von Heinz 100 x 17ml Salsa de Tomate- Ketchup_ Porcionado en 100 x 17ml Heinz
A9610e Ketchup - Tomate von Heinz Glas 39g Salsa de Tomate Ketchup de Heinz_39gr envase de vidrio
A9610 Ketchup - Tomaten 875ml Ketchup ( Salsa de tomate )_de 875ml
M2296 Kicherbsen 5 kg Sack Garbanzos_bolsa de 5kg
A4412 Kloßteig bayrisch halb / halb a 2,5kg / Pack Masa en forma de albóndiga hecha de harina y patatas hervidas_2,5kg/paquete
A5101a Knoblauchpaste Insula 1kg Dose Pasta de Ajo_en lata de 1kg
A4412A Knödel Pulver Halb & Halb Pfanni 5kg Empanadillas de patata__Pfanni__de 5kg
A6051 Knöpfle frisch Pequeñas bolas de masa_fresca
M2233 Kölln Joghurt Erdbeer Müsli a 1,7 kg  Cereales_de Kölln_Yogur y Fresas_de 1,7kg
A9703 Kräuterquark  40%a 5kg Queso Crema (Ingredientes principales: aceite, cebolla, cebollino, rábano, extrato de especias, sal y perejil)_de 5 kg
12119a Kümmel ganz 1kg Pack Comino en Grano_en Pack de 1kg
12119 Kümmel gemahlen1kg Pack Comino Molido_en Pack de 1kg
12141 Kürbiskerne geschält, 1kg Pack Semillas de calabaza peladas_paquete de 1 kg
9050 Kuvertüre dunkel 2,5kg/Block Chocolate Negro_para fundir_ 2,5kg/Tableta
9050a Kuvertüre hell (Vollmilch) 2,5kg/Block Cobertura de chocolate con leche_de 2,5kg/Tableta
9050b Kuvertüre weiß 2,5kg/Block Cobertura de chocolate blanco_de 2,5kg/Tableta
9055 Kuvertüretropfen dunkel 1000g/Pack  Pepitas de chocolate negro_1000gr/Pack
9055a Kuvertüretropfen hell/weiß 1000g/Pack  Cobertura de chocolate blanco en pepitas_ 1000gr/Pack
9055c Kuvertüretropfen Vollmich 1000g/Pack  Cobertura de chocolate blanco en pepitas_ 1000gr/Pack
555671 Linguine Bavette Mamma Lucia 5 kg Beutel Pasta Mamma Lucia Linguine Bavette
552310 Linguine RUMMO 500g Pasta-Linguine_ Rummo_ de 500gr
M2294f Linsen GELB 500g Pack Lentejas amarillas 500g pack
M2294e Linsen GRÜN (Lentilles du Puy)-  500g pack Lenteja Verdina (de la región Francesa de Puy-en-Velay)_de 500gr el pack
M2294a Linsen ROT -BIO-  500g pack Lentejas rojas_BIO_de 500 gr el pack
M2294c Linsen SCHWARZ -BELUGA-  500g pack Lentejas Beluga (lenteja pequeña, redonda y negra )_de 500gr el pack
M2294b Linsen Tellerlinsen 10kg Sack Lentejas Castllana_de 10kg la bolsa
M2294 Linsen Tellerlinsen 500g Pack Lentejas Castellana_de 500gr o_de 1kg el Pack
12140 Löffelbiscuit,  Karton 6 x 400g Lady fingers_caja de 6 x 400g
12157a Maggi Fondor Universal Würzmittel 5 kg Eimer Fondor Maggi condimento universal cubo 5 kg
12165a Maggi Würze Karton 12x125gr Condimento Maggi cartón 12x125gr
12165 Maggi Würze Karton 6x1 Liter Maggi Especies Botella 1 Litro
9002c Mandeln blanchiert und gestiftet 500g/Pack Almendras troceadas y peladas_en Pack de 500gr
9002e Mandeln ganz geschält 500g/Pack Almendras peladas y enteras_en Pack de 500gr
K104e Marmelade Aprikose extra, von Obstland 45% Frucht, 3 kg EimerMermelada de albaricoque, Obstland cubo 3kg
K102 Marmelade Aprikose Glas 450g Mermelada de albaricoque Schwartau Vidrio 600g
K104b Marmelade Erdbeer Menz & Gasser 3kg Eimer Mermelada Fresa  Menz & Gasser cubo 2,5 kg
K104 Marmelade Heidelbeere Menz & Gasser 2,5kg Eimer Mermelada de Arandanos  Menz & Gasser cubo de 2,5 kg
K104f Marmelade Himbeere Menz & Gasser 2,5kg Eimer Mermelada de Frambuesa Menz & Gasser cubo 2,5kg
K107 Marmelade Himbeer-Johannisbeer Eysfrost 12,5kg Eimer Mermelada de Frambruesa_ grosella Eysfrost cubo 12,5 kg
K101 Marmelade Himberee Glas 450g Mermelada de Frambruesa Schwartau en vdrio 600g
K104c Marmelade Orange Obstland 3kg Eimer Mermelada  Naranja  Obstland_cubo de 3 kg
K104d Marmelade Pfirsich-Maracuja Obstland 3kg Eimer Mermelada Melocoton - maracuya Göbber cubo 3 kg
K106 Marmelade port. div. Sorten Karton 100x25g  Menz & Gasser Mermelada en porciones -varios tipos- caja de 100 piezas de 25g
K106e Marmelade port. div. Sorten Karton 96 Stück a 28g im Glas Mermelada en porciones_varios tipos_ caja de 96 piezas de 28g en cristal
K106a Marmelade port. Erdbeere Karton 120 Stück a 25g Mermelada en porciones de  fresa caja_de 100 piezas de 25g
K106d Marmelade port. Himbeere Karton 120 Stück a 25g Mermelada en porciones de frambuesa_caja de 100 piezas de 25g
K106c Marmelade port. Pflaumenmus extra  Karton 100 Stück a 25g Mermelada en porciones  de ciruela_100 piezas de 25g
K106b Marmelade port. Sauerkirsche Karton 100 Stück a 25g Mermelada en porciones de  cereza caja_de 100 piezas de 25g
K103a Marmelade Sauerkirsch Glas 450g Mermelada de cereza Acida vidrio 450g
K104g Marmelade Sauerkirsch Menz & Gasser 2,5kg Eimer Marmelade Cereza acida  Menz & Gasser 2,5 kg Eimer 
K104a Marmelade Waldfrucht Menz & Gasser 2,5kg Eimer Mermelada frutos del bosque  Menz & Gasser cubo 2,5 kg
M7061 Marzipan Edelmarzipan a 1kg Mazapán 90% masa cruda y 10% azúcar_de 1kg
C1066 Maultaschen / Nudelteig frisch  Masa de fideos_ Fresca
A9670aa Mayonnaise 50% 10kg Eimer Develey Mayonesa 50%_10kg el envase Develey
A9670a Mayonnaise 50% 10kg Eimer Gyma Mayonesa 50%_10kg el envase
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A9670d Mayonnaise 50% 5kg Eimer Develey Mayonesa 50% 5 kg cubo Develey
A9670 Mayonnaise 50% 875ml Mayonesa 50%_de 875ml
A9670c Mayonnaise Delikatess _Thomy_ Tuben 15x100ml Thomy Mayonesa tubo_de 15x100ml
A9670ab Mayonnaise Portionen 200 x 19ml Mayonesa Porcionada_en 200 x 18ml
A9670ac Mayonnaise Portionen von Heinz 100 x 17ml Mayonesa Porcionada en 100 x 17ml
A9670f Mayonnaise Trüffel Heinz 875ml Mayonesa Trufa Heinz 875ml
A9670e Mayonnaise vegan 50% 5kg Eimer Mayonesa 50%_10kg el envase
A9670g Mayonnaise vegan Heinz 875ml Mayonesa vegan Heinz 875ml
A9670b Mayonnaise von Heinz Glas 33g Mayonesa de Heinz de_33gr el envase de vidrio
A7020b Meerrettich Delikatess Lieblings-Kren 500g/1kg Eimer   Anfrage Rábano Picante Rallado_ Delicatesse_envase de 1kg
A7020a Meerrettich Delikatess Lieblings-Kren Einwaage 60g Glas Rábano rallado_Delicatessen_ de 60gr envase de vidrio
A7020 Meerrettich Sahne Eimer a 2,5kg Crema de Rábano picante_envase_de 2,5kg
A7020d Meerrettich Sahne Koch´s 670g Glas Crema de Rábano picante_envase_de 0,7kg
A7020c Meerrettich scharf Koch´s 700g Glas Crema de Rábano picante_envase_de 0,7kg
M2232 Mehl - Polenta, Maisgries 1kg Pack Polenta de harina_sémola de maíz_paquete de 1 kg
M2230 Mehl 405 1kg/Pack Harina 405_pack_de 1kg
M2230d Mehl Dinkelmehl  Type 630 1kg/Pack Harina 405_pack_de 1kg
M2068a Mehl Weizenvollkornmehl Sack 5kg harina integral saco 5kg
2483 Miso Würzpaste - Shiro Miso, hell, 1 kg Pasta de condimento Miso - Shiro Miso, claro , 1 kg
12168 Mohn Blaumohnsamen ganz Pack 1kg Semillas de amapola azul paquete entero 1kg
12112 Mondamin Fix Saucenbinder hell 1kg Dose Mondamin espesante de salsa ligera 1 kg lata
12112b Mondamin Roux Klassische Mehlschwitze dunkel 10kg Eimer Espesante de Salsas oscuras_envase de 10kg 
12112a Mondamin Speisestärke 2,5kg Pack Almidón de Maíz de Mondamin_ en Pack de 2,5kg
F1654 Morchel Bruch getrocknet Setas de Morel secas
F1654a Morchel Spitzmorcheln getrocknet Setas Morillas secas 
M2716a Mousse au Chocolat blanc Dr. Oetker 1kg Pack Mousse de Chocolate blanco en crema de Dr. Oetker_1kg el Pack
M2716 Mousse au Chocolat Dr. Oetker 1kg Pack Mousse de Chocolate negro en crema de Dr. Oetker_ 1kg el Pack
M2716b Mousse Erdbeer-Rhabarber  Dr. Oetker 1kg Pack Mousse de Fresa-Ruibarbo Dr. Oetker Pack 1kg
9908 Muskat gemahlen Insula 1Kg Nuez Moscada molida
12133 Nelken ganz Insula 500g Beutel Clavo entero_bolsa 500g
12112c Nestargel Nestle Soßenbinder Karton 3x600g Nestargel Nestlé aglutinante de salsa 600g lata
12121 Nuss Mix ohne Schale, 1 kg Beutel Mezcla de frutos secos sin cáscara_500 g / paquete
9061b Nuss-Nougat Nussenia Becher Karton 12x400g Turrón de nueces Nussenia_taza 400g
9061 NUTELLA  Glas 750g Nutella_en frasco de vidrio_de 750gr
9061a NUTELLA  Portionen 120Stück a 15g Nutella en Porciónes_de 15gr
55555d Öl - Rauchöl 2500 ml Aceite humo 2500ml
K022a Olivenpaste Grün 300g Glas Pasta de Aceitunas Verdes_envase de vidrio de 300gr
K022b Olivenpaste Schwarz 300g Glas Pasta de Aceitunas Negras_envase de vidrio de 300gr
S1193a Oregano getrocknet gerebelt a 110g  Oregano seco_en hojas de 110gr
S1193b Oregano getrocknet gerebelt Insula 500gr Oregano seco 500gr
M2293 Paniermehl Leimer 10kg Sack Pan rallado_10kg la bolsa
M2293a Paniermehl Panko 1kg Pack Pan Rallado de Panko_de 8kg
M2718a Panna Cotta Debic 1L Flasche Panna Cotta Debic 1,0L
M2718 Panna Cotta Dr. Oetker 1,1kg Pack Panna Cotta Dr. Oetker 1,1kg el Pack
552313 Pappardelle Uovo Nr.101 RUMMO 250g Pasta-Pappardelle al Huevo Nr.101_Rummo_ de 250gr
12144 Paprikapulver edelsüß, 1kg Pack Pimentón dulce en polvo_paquete de 1 kg
9000 Pecanüsse Pack 1kg Nueces Pecana  Pack 1 kg
P004 Penne Mamma Lucia Pasta Mamma Lucia_Penne
P004a Penne Mamma Lucia   VOLLKORN Pasta Integral Mamma Lucia_ Penne 
P004b Penne Rigate Nr. 70 Barilla 5kg Pasta Penne Barilla
K022 Pesto Basilikum-Kräuter Glas 200g Pesto ( Hierbas de albahaca )_envase de vidrio de 200gr
3088 Pesto mit Basilikum Genovese D.O.P. Tradizionale 130g Pesto alla Genovese DOP_de 180gr
K022c Pesto rot _Tomate-Basilikum_ Glas 135g Pesto rojo _tomate-albahaca__vaso de 135g
S1128g Petersilie getrocknet Insula 1kg Perejil seco de 1kg
1001p Pfeffer - Schwarzer Pfeffer aus der Glasmühle 50g Pimienta Negra en Molinillo_de 50gr
12132r Pfeffer Cayennepfeffer Dose 500g Pimienta Cayenne en lata de 500gr
12132o Pfeffer rosa ganze Körner - Rosa Beeren 1kg Beutel Granos enteros de Pimienta Rosa en bolsa de 1kg
12132c Pfeffer rot ganze Körner 1kg Beutel Granos enteros de Pimienta Roja_en bolsa de 1kg
3181 Pfeffer Sauce Lukull 1 Liter Tetra Pack Salsa de pimienta Lukull 1 litro
12132 Pfeffer schwarz ganze Körner 1kg Beutel Granos enteros de Pimenta Negra_de 1kg en bolsa
12132e Pfeffer schwarz gemahlen 1kg Beutel Pimienta Negra molida_en bolsa de 1kg
12132b Pfeffer weiß ganze Körner 1kg Beutel Pimienta blanca en grano_bolsa de 1kg
12132d Pfeffer weiß gemahlen 1kg Beutel Pimienta Blanca molida_en bolsa de 1kg
A9210 Pflanzenfett halbflüssig 10kg Aceite Vegetal_semilíquido_10kg
A9210d Pflanzenfett halbflüssiges Frittierfett _Goldflex_ 10kg Grasa vegetal Grasa semilíquida_para freír__Goldflex__10 kg
9205c Pflanzenöl - Sonnenblumenöl 10Liter Aceite Vegetal-Aceite de Girasol_en botella de 10 Litro 
A9205b Pflanzenöl Grande Cuisine mit Buttergeschmack 4Liter Aceite vegetal grande cuisine con sabor a mantequilla_4 Litros
A9205c Pflanzenöl Phase Butter Flavour Professional 3,7Liter Fase de aceite vegetal sabor a mantequilla, profesional_de 3,7 litros
12131 Pflaumen getrocknet 500g Pack Ciruelas Secas_en Pack de 500gr
12118 Piment ganz 1kg/Pack Pimienta Gorda_en Pack de 1kg
9004 Pinienkerne 500g Piñones_500gr
12122 Pistazien Kerne geschält 500g/Pack Pistachos pelados_en Pack de 500gr
12122a Pistazien Kerne geschält EXTRA grün 250g/Pack Pistachos pelados extra verdes_en Pack de 250gr
9923 Pizza Gewürzzubereitung Insula 0,5kg especia de pizza 0,5kg Insula
12158 PökelSalz Eimer 10kg Sal de Cura_envase de 10kg
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A3040a Pommes Feinschnitt 7mm AVIKO 2x5kg vak. Patatas en corte fino de 7mm_Aviko_de 2x5kg_Congeladas
9925 Pommes Frites Gewürzsalz Insula 800g Dose sal especias patatas fritas  Insula 800g lata
A3040 Pommes Normalschnitt 10mm AVIKO 2x5kg vak. Patatas en corte normal de 10mm_Aviko_2x5kg fresco
A3050 Pommes Steakhouse frites 2x5kg vak Patatas fritas (Steakhouse) en corte más ancho_de 2x5kg_Congeladas
S3020a Preiselbeeren Valenzi im 2kg Eimer Arándanos Rojos Valenzi_ Envase_de 2kg
S3020b Preiselbeeren WILD Valenzi im 2kg Eimer Arándanos Rojos WILD Valenzi_ Envase_de 2kg
12125 Pumpernickel PEMA Karton 8x375g Pan Integral de Centeno_de 375gr
12137e Rahmsauce Knorr 1kg Dose Salsa crema Knorr 1kg lata
12132xb Raps Chilifäden 45g Dose Hilos de chile de colza 45g lata
12119b Raps Kreuzkümmel gemahlen 200g Dose Raps Semillas de Alcaravea_en lata de 200gr
9908a Raps Muskat gemahlen 450gr Dose Nuez Moscada molida
552315 Reis ACQUERELLO 250g Dose Arroz_ Acquerello_en lata de 250gr
S4052a Reis Basmati-Duftreis 1kg Arroz Basmatic - Aromático_bolsa de 1kg
S4052 Reis Basmati-Duftreis Sack 10kg Arroz Basmatic - Aromático_bolsa de 10kg
S7014 Reis Carnaroli 500g Dose Arroz_Carnaroli_envas de 500gr
S0452a Reis Langkorn Parboiled Sack 10kg Arroz de grano largo_Precocinado_ bolsa de 10kg
S0452bc Reis Risotto 1kg Pack _RE CARLO_ Arroz Risoto 1kg _ RE CARLO_
552370 Reis Risotto mit Safran Bella Italia 200g Pack Risotto de Arroz con Azafrán Bella Italia Pack 200g
S0452b Reis Risotto Sack 10kg Arroz para Risotto_bolsa de 10kg
S0452e Reis Rundkorn Milchreis Sack 5kg Arroz Redondo para Arroz con Leche_en bolsa de 5kg
S7016 Reis Vialone Nano 500g Dose Arroz_Vialone Nano_ envase de 500gr
S0452c Reis Wildreis Sack 3kg Arroz Silvestre_ Bolsa de 3kg
A7080a Remouladensoße _Thomy_ 15x100ml Salsa Remoulade (Thomy)_15x100ml
A7080 Remouladensoße 50% 875ml Salsa Remoulade 50%_de 875ml
P002 Rigatoni Mamma Lucia Pasta Rigatoni, Mamma Lucia Pasta
M2295 Rosinen getrocknet 500g Pack Pasas secas_de 500gr el pack
S1182b Rosmarin getrocknet geschnitten 400gr von Raps Romero cortar de 400gr
M1056 Röstzwiebeln a 1 kg Beutel Cebolla Crujiente Frita_en bolsa de 1kg
M1256b Sahnesteif Dr. Oetker 1kg Pack Crema de refuerzo, Dr. Oetker_paquete de 1 kg
F50791 Salatkrönung Gartenkräuter Knorr 500g Aderezo para ensaladas (hierbas picante Jardín) de knorr_500gr
0057a Salomon Asiasauce süß-scharf 2 Liter Flasche Salomon Asiático, dulce y picante_botella de 2 litros
57 Salomon Chunky Salsa 2 Liter Flasche Salomon Chunky Salsa_botella de 2 litros
59 Salomon Mango Dip 2 Liter Flasche Salomon Mango Dip botella de 2 litros
S0056 Sauerkraut (Filderkraut) frisch 10kg im Eimer  Repollo (de Alemania - Stuttgart)_Fresco_10kg el envase
A1022 Schälkartoffeln gegart & gewürfelt Peka 12x12mm frisch Patatas peladas, cocidas y cortadas en cubitos_frescas
A1112 Schälkartoffeln gegart extra klein  20x30mm  frisch Patatas extra pequeñas pelada, cocidas y empaquetadas 
A1012 Schälkartoffeln in Scheiben gegart Peka Einheit 12kg Patatas peladas en rodajas y cocidas
M2299 Schlemmerrührei Eifix Karton 12x1L Huevos Revueltos Groumet
A6011bb Schupfnudeln _OBERSchwäbische Art_ frisch Tallarines de papa- frescos finos al estilo de la _Alta Suabia_
A6011a Schupfnudeln frisch a 6x500gr Tallarines de papa - espeso _estilo suabo__de 250gr_fresco
A4997a Semmelknödel  a 75g TK Albóndigas de Pan_de 75gr_Congeladas
A4965 Semmelknödel mit Speck Stück a 75g gegart Albóndigas de Pan con tocino cocidas_de 75gr/Pieza
A4997 Semmelknödel Stück a 90g frisch Albóndigas de pan_ de 90gr_Frescas
A4955 Semmelknödelteig, hausgemacht Masa de Albóndigas de Pan_Caseras
A9900e Senf 33ml Glas von Heinz Mostaza de Heinz_envase de vidrio de 33ml 
A9900g Senf Delikatess _Thomy_ Tuben 15x100ml Thomy Mostaza tubo_de 15x100ml
A9900aa Senf mittelscharf 1000ml Bautzner Mostaza medio picante_de 1000ml Bautzner
A9900aaa Senf mittelscharf 10kg Eimer Develey Mostaza picante de 10kg el envase
A9900 Senf mittelscharf Develey 875ml Alternativ BAUTZNER Mostaza medio picante_de 875ml
A9900fa Senf Portionen 200 x 10ml Develey Mostaza Porcionada en 200 x 10ml
A9900fb Senf Portionen 200 x 15ml Develey Mostaza Porcionada en 200 x 15ml
A9900h Senf Scharf _Thomy_ Tuben 15x100ml Thomy Mostaza enchiloso tubo_de 15x100ml
A9900ff Senf süß, Develey  Portionen 200 x 15ml Mostaza Dulce Porcionada_200 x 15ml
A9900bb Senf Süßer 5kg Eimer Develey Mostaza Dulce de Händlmeier_envase de 5kg
A9900b Senf Süßer Händlmeier's   1kg Eimer Mostaza Dulce_ Händlmeier´s_de 1kg el envase
A9900ba Senf Süßer Münchner Weißwurstsenf Develey 875ml Flasche Mostaza Dulce Weißwurst Senf 875ml
13133 Sesamsaat schwarz 500g Pack Semillas de Sésamo Negro_en Pack de 500gr
13132 Sesamsaat weiß 500g Pack Semillas de Sésamo Blanco_en Pack de 500gr
12142 Sonnenblumenkerne,geschält und gereinigt, 1 kg Pipas de girasol, peladas y limpias_de 1 kg
A9713 Sour Creme  3kg  Dip Crema àcida
P003 Spaghetti  Mamma Lucia Espaguetis (Pasta Italiana)_Mamma Lucia
P003BIO Spaghetti  Mamma Lucia    BIO Pasta Integral Mamma Lucia_BIO
P003a Spaghetti  Mamma Lucia    VOLLKORN Pasta Integral Mamma Lucia_ Espaguetis 
P003aa Spaghetti  Nr.5  BARILLA Pasta (Espaguetis) Nr.5 Barilla
P003c Spaghetti frisch Espaguetis_Frescos
P003d Spaghetti Jeremias ohne Ei   lange Espaguetis largos sin huevo_Jeremias
552311 Spaghetti Nr.3  RUMMO 500g Espaguetis Nr.3_Rummo_de 500gr
P003b Spaghettini Mamma Lucia Pasta (Espaguetis)_Mamma Lucia
A6130ad Spätzle frisch  -Eierspätzle- wie handgeschabt- Bürger Spätzle (Pasta de forma alargada) Fresca al Huevo_ rallada a mano-Bürger
A6130 Spätzle frisch  -Eierspätzle, schwäbische Art- Bürger a 6x500gr Spätzle (Pasta de forma alargada)_Fresca al Huevo_ Suabo Art-Bürger
A6130ab Spätzle frisch _Schmid´s Hausmacher_ Spaetzle fresco _Schmid's Hausmacher__pasta larga
A6130a Spätzle frisch _Schmid´s_ No.I Spaetzle fresco _Schmid's_ No. I,  pasta larga
6130d Spätzle frisch VEGAN _Schmid's_ Spaetzle vegano, _Schmid's__fresco
12005 Strozzapreti (Pfaffenwürger) frisch Pasta corta y curvada-Strozzapreti_fresca
C1066a Strudelteig Rolle a 300gr Rollo de masa fina de hojaldre_de 1kg
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5305 Südtiroler Käse-Knödel handgemacht Pack 4 x 80g Albondigas de queso
5304 Südtiroler Speck-Knödel Pack 4 x 80g Albondigas de tocino
5309 Südtiroler Spinat-Knödel Pack 4 x 80 g Albondigas de espinacas_paquete 4 x 80gr
M2231i Süßstoff Huxol flüssig Flasche 1 Liter Edulcorante Huxol botella líquida 1 litro
9049 Tabasco Pfeffersauce rot 60ml Tabasco_Salsa Roja Picante_de 57ml
P6530b Tagliatelle 8mm frisch Pasta Fresca (Tagliatelle)_de 8mm
P6530d Tagliatelle gelb Barilla 6kg Karton Barilla Tagliatelle seca en Pack de 6kg
P6530c Tagliatelle trocken Mamma Lucia 5kg Pack -Nest- Pasta Mamma Lucia ( Tagliatelle seca )_en Pack de 5kg
P6530e Tagliatelle trocken Mamma Lucia GRÜN 5kg Pack -Nest- Pasta Mamma Lucia ( Tagliatelle seca ) verde en Pack de 5kg
552323 Tagliatelle Uovo RUMMO 250g Pasta-Tagliatelle al Huevo Rummo_de 250gr
C1066c Tartellets Pidy Quiche 11cm Tartaletas Pidy Quiche_de 11cm
M1157aa Teriyaki Würzsauce LEE KUM KEE Flasche 1kg Salsa de condimento teriyaki, botella de 1000g
M1157a Teriyaki Würzsauce LEE KUM KEE Flasche 2,2kg Salsa de condimento teriyaki, botella de 2300g
M1157 Teriyaki Würzsauce Starline 850g Flasche Salsa de condimento teriyaki, Starline_botella de 850g
9907 Thymian gerebelt Tomillo en hojas secas
M2056c Tiramisu Creme Dr Oetker 1kg Crema tiramisu DR oetker 1kg
M1172 Tofu natur Stück 2kg   BIO Tofu natur ( Ingredientes básicos soja y agua )_de 2kg/pieza
552356 Tomami Tomatenkonzentrat Flasche 740ml Tomami Tomate Concentrado Botella 740ml
K012 Tomaten passiert 1000ml Tetrapack Tomates pasaron_de 1000ml tetrapack
K013a Tomatenmark konzentriert Tuben 15x200ml Concentrado de tomate tubo_de 15x200ml
9006 Tonka-Bohnen Schale a 100g Habas de la Tonka_envase de 100gr
P010 Treccine Mamma Lucia Trenzas Mamma Lucia
A9693 Tzatziki _Griechische Art_ , 3 kg Eimer Tzatziki _estilo griego__cubo de 3 kg
M1050c Vanille Puddingpulver Dr. Oetker 1kg Polvo de pudin vainilla Dr Oetker_1kg
12137a Veloute weiße Sauce Knorr 1kg Knorr veloute salsa blanco_de 1kg
M2292a Vollei a 10kg  Bag in Box (Einweg) Huevo Entero Liquido en bosla ( desechable )_de 10kg
12135 Wacholderbeeren, 1kg Pack Bayas de enebro_paquete de 1 kg
D1209 Waffelteig Eifix flüssig fix & fertig Karton 6x1 Liter Masa de gofres Eifix liquido rapido & listo  carton 6x1 litro
8001 Wein - Kochwein Rot Flasche 2liter Vino Rojo_para cocinar_botella de 2 Litros
8000 Wein - Kochwein Weiß Flasche 2liter Vino Blanco_para cocinar_botella de 2 Litros
12132w Wiberg Beifuß getrocknet 150g 1200ml Dose Artemisa seca, Wiberg de 1200ml lata
12132q Wiberg Bohnenkraut getrocknet 220g 1200ml Dose Hierba Frijoles  liofilizado, Wiberg de 1200ml lata
12132da Wiberg Cajun Kreolische Gewürzzubereitung 280g 470ml Dose Wiberg Cajun Preparado  de Especias Criollas 280g 470ml Lata
12132xa Wiberg Chilies geschrotet 190g 470ml Dose Wiberg Chillis triturados 190g 470ml lata
12132g Wiberg Dekor-Blüten Mix 25g 470ml Dose Mezcla de flores secas decorativas de Wiberg_de 470ml lata
12132k Wiberg Dill gefriergetrocknet 80g 1200ml Dose Eneldo liofilizado, Wiberg_de 1200ml lata
12132t Wiberg Estragon gefriergetrocknet 70g 1200ml Dose Estragon liofilizado, Wiberg de 1200ml lata
12132z Wiberg Fenchel ganz 390g 1200ml Dose Hinojo entero 390 g WIBERG 1200ml Lata
12132oa Wiberg Grill-Argentina Style 550g 1200ml Dose Wiberg Grill- Estilo Argentino 55g 1200ml Bote
12132ca Wiberg Hühnerbouillon 1000g 1600ml Dose Caldo de pollo WIBERG 1100g 1600ml lata
12132u Wiberg Kerbel gefriergetrocknet 65g 1200ml Dose Perifollo liofilizado, Wiberg de 1200ml lata
12132aa Wiberg Koriander ganz 470ml Dose Hinojo entero WIBERG 1200ml Lata
12132s Wiberg Kräuter der Provence gefriergetrocknet 100g 1200ml DoseHierbas de Provenza  liofilizado, Wiberg de 1200ml lata
12132ea Wiberg Lebkuchen Gewürzmischung 220g 470ml Dose Wiberg  Mezcla de especias de pan de jengibre 220g 420 ml lata
12132v Wiberg Majoran gefriergetrocknet 60g 1200ml Dose Mejorana liofilizado, Wiberg de 1200ml lata
12132ja Wiberg Marrakesch Gewürzzubereitung 260g 470ml Dose Wiberg Marrakech preparado de especias 260g 470ml lata
12134 Wiberg Muskatnuss ganz 300g 470ml Dose Nuez moscada entera_Wiberg_lata de 470ml
12144a Wiberg Paprikapulver geräuchert 270g 470ml Dose Pimentón dulce en polvo ahumado _paquete de 1 kg
12132l Wiberg Pfeffer bunt ganz 550g 1200ml Dose Pimienta coloreado entera_Wiberg_550gr Lata 1200ml
12132h Wiberg Pfeffer bunt geschrotet 580g 1200ml Dose Pimienta coloreada  triturada_Wiberg_en lata de 580gr
12132p Wiberg Pfeffer schwarz geschrotet 515g 1200ml Dose  Wiberg Pimienta negra triturada en lata de 1200ml
12132i Wiberg Pfeffer weiß gemahlen 720g 1200ml Dose Pimienta blanca molida Wiberg_de 1200ml_en lata
12132f Wiberg Pfeffer Zitrone 750g 1200ml Dose Pimienta de limón Wiberg_de 1200ml
12132ba Wiberg Rinderbouillon kräftig 1100g 1600ml Dose  Caldo de ternera fuerte WIBERG 1200g 1600ml lata
12132ia Wiberg Speck Gewürzmischung 800g 1200ml Dose Wiberg mezcla especies Bacon 800g 1200ml LATA
12132ha Wiberg Sternanis ganz 100g 470ml Dose Wiberg anís estrellado entero 100g 470ml lata
12132m Wiberg Vanille Gourmet gemahlen 100g Glas Vanilla Gourmet molida_Wiberg_vaso de 100g
12132ma Wiberg Vanillezucker Gourmet 450g 470ml Dose Azucar de vainilla Gournet Wiberg 450gr Lata
12132y Wiberg Wacholderbeeren ganz 400g 1200ml Dose Wiberg Bayas de enebro enteras 1200ml lata
12132fa Wiberg Wild Klassik Gewürzmischung 480g 1200ml Dose Wiberg Mezcla de especias clásicas silvestres 480g 1200ml Lata
12132ga Wiberg Zimt gemahlen 450g 1200ml Dose Wiberg canela molida 450g 1200ml lata
12132n Wildgewürz Insula 1kg Beutel Pimienta blanca en grano_bolsa de 1kg
M1156 Worcestershire Sauce a 1 Lt. Salsa Inglesa Worcestershire_de 1litro
105a Wrap Grilled Tortillas 30cm Karton 6x18 Stück Wrap Tortilla ( Pan plano )_de 25cm_Congelado
12137d Zitronen-Buttersauce Knorr 1kg Dose Salsa de mantequilla de limón Knorr 1kg lata
M2231g Zucker Gelierzucker 2plus1 Einh. 10x500g Azúcar blanco fino_en pack de 1kg
M2231ab Zucker Puderzucker 250g/Pack Azúcar Glass_en Pack de 250gr
M2231a Zucker Rohrzucker braun fein 500g Pack Azúcar Moreno finio_de 500gr/Pack
M2231c Zucker Vanillinzucker a 1kg Azúcar Avainillado_de 1kg
M2231 Zucker weiß fein 1kg Pack Azúcar blanco fino_en pack de 1kg
M2231d Zuckerkulör  1L  schwarz Sabor a azúcar, negro_en botella de 1,0 Litro
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D1307 Ananas Fruchtpüree (Fruchtmark) TK Puré de Piña_Congelado
22381f Apfelkuchen-Mini mit Streusel 18x 150g TK Tarta de manzana mini con migas concongelada 18x 150g
D1173a Apfelküchlein gebacken (Dinghartinger) TK Aros de manzana al horno de la marca Dinghartinger Congelado
D1173 Apfelküchlein gebacken (PAN) TK Aros de manzana al horno de la marca PAN_Congelado
D1171 Apfelstrudel a 160g (PAN) TK Rollo de hojaldre relleno de manzana de la marca PAN _ de 160gr_Congelado
D1310 Boiron Litschi Fruchtmark 1kg TK Boiron Lychee Pulpa de fruta 1kg TK
22382 Brownie Rockslide Karton 4 Schalen x 2040g Rockslide Brownie 4x2040gr Congelado
22381e Brownies-all-butter TK 24x80g Brownies-all-butter concelado 24x80g 
B04 3572 Cassata al Pistaccio (Bindi) 16x100g TK Cassatina Bindi (Tarta clásica de ricotta y mazapán)_Congelado
B14 1035 Cassatina Siciliani (Bindi) 12x100g TK Cassatina Bindi _Congelado
B14 0650 Catalana in Coccio (Bindi) 8x115g TK Catalana in Coccio (Crema Catalana) Bindi
B05 0662 Cocco Ripieno (Bindi) 12x140g TK Coco Relleno Bindi_Congelado
B14 1987 Coppa Crema Catalana (Bindi) 12x140g TK Copa Crema Catalana Bindi 
B14 0232 Coppa Mascarpone e Lamponi (Bindi) 12x90g TK Copa de Mascarpone y Frambuesas Bindi
B14 0681 Cupolina al cioccolato croccante (Bindi) 6x100g TK Bizcocho de cacao relleno de crema de avellanas y cubierto de chocolate con leche y avellanas_Bindi
0102a Dampfnudel mit Kruste Stück 180g TK Karton 18Stück Dampfnudel Pieza 180gr Congelado
D1195 Eis Ben&Jerry´s Cookie dough Karton 12x100ml Helado Ben&Jerry´s Cookie dough Caja 12x100ml
D1302 Erdbeer Fruchtpüree ohne Kerne (Fruchtmark) TK Puré de Fresa sin semillas_Congelado
D1199 Erlenbacher Rahmkäsetorte Premium geschnitten 2150g Erlenbacher tarta de queso crema 2150g
B04 1398 Flute Limoncello (Bindi) 8x100g  TK Flute Limoncello Bindi_Congelado
D1301 Himbeer Fruchtpüree (Fruchtmark) TK Puré de Frambuesa_Congelado
D1194a Kaiserschmarrn mit Rosinen Wiener-Art souffliert TK Karton 3x2kgKaiserschmarrn con pasas ( Dulce hecho con una masa de harina, leche, huevos, azúcar y sal, horneado con mantequilla y pasas y espolvoreado con azúcar en polvo )_Congelado
B04 1863 Karameltörtchen -Charlotte al Caramello - Bindi 8x150ml TK Tarta de Caramelo
D1300 Mango Fruchtpüree (Fruchtmark) TK Puré de Mango_Congelado
D1305 Maracuja / Passionsfrucht  Fruchtpüree (Fruchtmark) TK Puré de Maracuyá_Congelado
B14 0574 Mini Cannolo Siciliano (Bindi) 18x28g TK Mini Cannolo Siciliano
B40 0223 Mini Muffin Mix Box 84x19gr vegan TK  Mini Magdalenas
D1175 Mini Plunderstücke süß Mixkarton (DEH) TK Bandeja de mini bollería Danesa_ Producto horneado y congelado (DEH)
D1175a Mini Plunderstücke Teiglinge DÄNISCH süß Mixkarton (DEH) TK Bandeja de mini bollería Danesa_ Producto horneado y congelado (DEH)
M2717 Mousse au chocolat a 100g Glas Mousse de Chocolate_envase de vidrio de 80gr
B01 1476 Mousse Cioccolato (Torte) Bindi 1400g TK Trata Mousse de Chocolate _ Congelada
D1177 Muffins Schoko Langnese Bakery Karton 35x75gr Muffin de Chocolate_pieza de 75gr
111 Pancake American 100 a 50g/Stück TK Pancake Americano_de 50gr/Pieza
D1275 Pfalzgraf Apfelkuchen geschnitten 2000g vegan Pfalzgraf Tarta de Manzana cortada 2000g VEGANA
D1200 Pfalzgraf Apfelkuchen mit Streusel ungeschnitten 2000g Pfalzgraf tarta de manzana con crumble_sin cortar_2000g
D1259 Pfalzgraf Apfel-Nuss-Kuchen geschnitten 2100g vegan Pfalzgraf tarta manzana y nueces cortada 2100g vegana
D1242 Pfalzgraf Apfeltorte Gourmet geschnitten 2250g Pfalzgraf  Tarta de manzana Gourmet cortada 2250g
D1256 Pfalzgraf Aprikosen-Rahmkäsekuchen ungeschnitten 2100g Pfalzgraf albaricoque y queso sin cortar 2100g 
D1261 Pfalzgraf Bananen-Kranz ungeschnitten 1050g vegan Pfalzgraf Corona de platano sin cortar 1050g vegana
D1225 Pfalzgraf Birnen-Joghurtkuchen geschnitten 1400g Pfalzgraf_tarta de yogur de pera_cortada 1400g
D1250 Pfalzgraf Blueberry-Cheescake geschnitten 1700g Pfalzgraf Tarta de queso y arandanos cortada 1700g
D1271 Pfalzgraf Cheesecake New York Style geschnitten 1700g Pfalzgraf Tarta de queso _ New York Style_ cortada 1700g
D1251 Pfalzgraf Eierlikör-Schoko-Sahnetorte geschnitten 1400g Pfalzgraf_ tarta de crema de chocolate con licor de huevo_cortada 1400g
D1220 Pfalzgraf Erdbeerschnitte, geschnitten 2900g Pfalzgraf, de fresa _cortada_2900g
D1253 Pfalzgraf Erdbeer-Tarte geschnitten 1650g Pfalzgraf_tarta de fresa_cortada 1650g
D1272 Pfalzgraf Frischkäse-Sahnetorte ungeschnitten 1950g Pfalzgraf tarta de crema de quesofresco sin cortar 1950g
D1231 Pfalzgraf Haselnusskranz 1100g Pfalzgraf corona de avellana 1100g
D1262 Pfalzgraf Heidelbeer-Limetten-Blechkuchen geschnitten 1900g vegan Pfalzgraf Bizcocho de arandanos y lima cortada 1900g vegana
D1260a Pfalzgraf Himbeer-Haselnuss Kuchen geschnitten 1350g vegan Pfalzgraf tarta de frambruesa y Avellana cortada vegana 1350g 
D1268 Pfalzgraf Himbeer-Käse-Sahne Torte ungeschnitten 2500g Pfalzgraf Crema de Queso de Frambuesa sin cortar 2500g
D1260 Pfalzgraf Himbeer-Kuchen ungeschnitten 2050g Pfalzgraf Tarta de frambuesa sin cortar 2050g
D1252 Pfalzgraf Himbeer-Sahneschnitten geschnitten 2500g Pfalzgraf_tarta de frambuesa y nata_cortada 2500g
D1257 Pfalzgraf Karotten-Nuss-Kuchen ungeschnitten 1400g Pfalzgraf de zanahoria y nueces  sin cortar 1400g 
D1269 Pfalzgraf Käse-Sahneschnitte mit Mandarinen geschnitten 1750gPfalzgraf crema de queso con mandarinas cortada 1750g
D1222 Pfalzgraf Käsesahnetorte geschnitten 1800g  Pfalzgraf, tarta de queso crema cortada_1800g
D1274 Pfalzgraf Käsesahnetorte ungeschnitten 1800g  Pfalzgraf, tarta de queso crema 1800g
D1273 Pfalzgraf Kirschkuchen mit Butterstreusel ungeschnitten 1900gPfalzgraf tarta de cereza con crumble de mantequilla sin cortar 1900g
D1240 Pfalzgraf Kirsch-Sand-Blechkuchen geschnitten 1900g Pfalzgraf, bizcocho de cereza cortada 1900g
D1258 Pfalzgraf Landfrauenkuchen Käse-Kirsch geschnitten 2700g Pfalzgraf Landfrauenkuchen queso y cereza cortada 2700g 
D1201 Pfalzgraf Mandarinen-Sahneschnitten geschnitten 2900g Pfalzgraf de queso con mandarinas _cortada_2900g
D1267 Pfalzgraf Mandel-Bienenstich geschnitten 1300g Pfalzgraf almendra nata cortado 1300g
D1230 Pfalzgraf Marmorkranz ungeschnitten 1100g Pfalzgraf, corona de mármol_sin cortar_1100g
D1264 Pfalzgraf Marzipan-Cremetorte ungeschnitten 1950g Pfalzgraf Tarta de crema de mazapan sin cortar 1950g
D1254 Pfalzgraf Mohn-Butterstreusel-Blechkuchen geschnitten 2800gPfalzgraf_bizcocho de amapola con crumble de mantequilla_cortado 2800g / pieza 75g
D1266 Pfalzgraf Nuss-Sahnetorte ungeschnitten 1900g Pfalzgraf pastel de crema de nueces sin cortar 1900g
D1226 Pfalzgraf Pfirsich-Melba-Sahne Torte ungeschnitten 1950g Pfalzgraf_pastel de crema de melocotón melba_sin cortar_ 1950g
D1221 Pfalzgraf Pistazien-Mohn-Sahnetorte ungeschnitten 2250g  Pfalzgraf de pistacho y nata con semillas de amapola sin cortar 2250g
D1270 Pfalzgraf Premium Donauwelle geschnitten 2050g WIRD AUSGELISTET WENN WEGPfalzgraf tarde de chocolate nata con cerezas cortada 2050g
D1265 Pfalzgraf Premium Frankfurter Kranz ungeschnitten 2400g Pfalzgraf Corona  Premium  Frankfurter sin cortar 2400g
D1246 Pfalzgraf Rahmkäsekuchen ohne Rosinen geschnitten 2000g Pfalzgraf_tarta de queso crema sin pasas_cortada 2000g
D1203 Pfalzgraf Rahmkäsekuchen ohne Rosinen ungeschnitten 2000g Pfalzgraf, tarta de queso crema sin pasas_sin cortar_2000g
D1255 Pfalzgraf Rhabarber-Erdbeer-Blechkuchen geschnitten 2000g Pfalzgraf_bizcocho de ruibarbo y fresas_cortado_2000g 
D1243 Pfalzgraf Sachertorte ungeschnitten 1400g  Pfalzgraf_Sacher (pastel de chocolate con relleno afrutado)_sin cortar_1400g
D1276 Pfalzgraf Schoko-Birnen-Kuchen geschnitten 1350g vegan Pfalzgraf Tarta de Chocolate y pera cortada 1350g VEGANA
D1248 Pfalzgraf Schoko-Blechkuchen geschnitten 1400g Pfalzgraf_bizcocho  de chocolate_cortada 1400g
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D1249 Pfalzgraf Schokokuchen geschnitten 1050g Pfalzgraf_tarta de chocolate_cortada 1050g
D1224 Pfalzgraf Schokosahnetorte ungeschnitten 1900g  Pfalzgraf, pastel de nata y chocolate_sin cortar_1900g
D1223 Pfalzgraf Schwarzwälder Kirschtorte geschnitten 1700g  Pfalzgraf, tarta Selva Negra_cortada_2100g
D1247 Pfalzgraf Schwarzwälder-Kirsch-Sahneschnitte geschnitten 2250g  Pfalzgraf_tarta Selva Negra (bizcocho oscuro con mucha nata con cerezas)_cortada 2250g
D1244 Pfalzgraf Zwetschgen-Blechkuchen mit Butterstreusel 2600g, geschnitten a 130gPfalzgraf_bizcocho de ciruela con crumble de mantequilla_cortado_2600g pieza 130g
D1245 Pfalzgraf Zwetschgen-Blechkuchen mit Butterstreusel 2600g, geschnitten a 75gPfalzgraf_bizcocho de ciruela con crumble de mantequilla_cortado_2600g pieza 75g
D1202 Pfalzgraf Zwetschgenkuchen mit Butterstreusel geschnitten 1750gPfalzgraf, pastel de ciruelas con crumble de mantequilla_cortado_1750g
D1306 Pfirsich Blutpfirsich Fruchtpüree (Fruchtmark) TK Puré de Melocotón_Congelado
B01 1560 Profiteroles Bianco Vaschetta - weiße Schokolade (Bindi) 1100g TK Profiteroles Bianco_Chocolate blanco en bandeja_ Bindi_Congelados
B01 2544 Profiteroles Scuro - Vollmichschokolade (Bindi) 1150g TK Profiteroles Scuro (bola de pasta choux) - Chocolate de leche- Bindi
B01 1544 Profiteroles Scuro Vaschetta -Dunkle Schokolade (Bindi) 1150g TK Profiteroles Scuro_Chocolate negro en bandeja_ Bindi
D1172a Quark / Topfenstrudel backfertig a 120g (Dinghartinger) TK Strudel de Cuajada congelado 
D1176 Rote Grütze 2,7kg Eimer  Gelatina de frutos rojos_envase de 2,7kg
B13 0016 Schokoladen-Eis Bindi TK Karton 4800ml Helado de Chocolate de 3850gr_Congelado
B14 0474 Schokopyramide  -Pyramide al Cioccolato-  Bindi 6x65g TK Piramide de Chocolate_Bindi_Congelado
B140144 Schokotörtchen braun mit Pistaziencreme -Souffle‘ Pistazie- (Bindi) 12x90g  TK Tarta de Soufflé de Pistacho_Bindi_de 100gr_Congelada
B14 3687 Schokotörtchen braun -Souffle al Cioccolato- (Bindi) 12x100g  TK Tarta de Soufflé de chocolate_Bindi_de 100gr_Congelada
B14 0277 Schokotörtchen weiß -Souffle al Cioccolato bianco-  12x100g TK Tarta de Soufflé de chocolate blanco_Bindi_de 100gr_Congelada
B04 0513 Semifreddo Café (Bindi) 12x70g TK Tarta de helado de Café _Bindi
B04 0514 Semifreddo Torroncino (Bindi) 12x75g TK Semifrío Torroncino Bindi_Congelado
B13 0502 Sorbet Blaubeere Bindi Einheit 2500ml TK Sorbete de Arándanos_unidad de 1750gr_Congelado
B13 0093 Sorbet Erdbeere Bindi 2500ml TK Sorbete de Fresa_unidad de 1750gr_Congelado
B13 0094 Sorbet Grüner Apfel Bindi 2500ml TK Sorbete de Manzanas Verdes_unidad de 1750gr_Congelado
B13 1335 Sorbet Mandarine Bindi 2500ml TK Sorbete de Mandarina_Unidad de 1750gr_Congelado
B13 1488 Sorbet Mango Bindi 2500ml TK Sorbete de Mango_Unidad de 1750gr_Congelado
B13 0569 Sorbet rosa Grapefruitsorbet Bindi 2500ml TK Sorbete Rosa de Pomelo_unidad de 1750gr_Congelado
B13 0092 Sorbet Zitronen(Limone)sorbet Bindi 2500ml TK Sorbete de Limón_ Unidad de 1750gr_Congelado
22381b Tarte, Mini Apfteltarte  TK  #102129 Mini tarta tatin_Congelada
22381c Tarte, Mini Birnentarte  TK  #102331 Mini tarta de pera_Congelada
22381a Tarte, Mini-Tarte Tatin TK  #102161 Mini tarta tatin_Congelada
B04 1251 Tartufo al Limoncello (Bindi) 12x85g  TK Tartufo Limoncello Bindi_ Congelado
B04 0517 Tartufo Bianco (weiß) Bindi 12x75g TK Tartufo Blanco Bindi_ Congelado
B04 3677 Tartufo Classico (braun) Bindi 12x85g TK Tartufo Clasico Bindi_ Congelado
B04 0179 Tartufo Nocciola (braun mit Haselnuss) (Bindi) 12x75g TK Tartufo de Avellana y Chocolate Bindi_Congelado
B01 1015 Tiramisù Big  (Bindi) Karton 1750g  TK Tiramisú Grande Bindi_Cartón de 1750gr_Congelado
B01 0952 Tiramisù con Savoiardi (Bindi) 1050g TK Tiramisú con bizcochos Savoiardi_ Cartón de 1750gr_Congelado
B04 1865 Tiramisù Coppa (Bindi) 12x100g TK Tiramisú Bindi _Cartón de 1750gr_Congelado
B14 1281 Tiramisù Mono (Bindi) 10 x 110g TK Tiramisú Mono Bindi_Congelado
B02 1290 Torta della nonna Stück 1300g  TK Tarata de la Abuela_Congelada
B13 3562 Vanillemilch-Eis Bindi TK Karton 4800ml Helado de Vainilla de 3850gr_Congelado
D1204 Waffelröllchen Dose 200Stück (545g) Barquillos_ envase de 200 unidades
D1207 Waffelröllchen klein JA! 200g Barquillos de 200gr
D1206 Waffelschalen Stück 1,3g  Kt. 1000g Hecho de galletas waffle_cada uno de 1,3 g_caja de 1000 g
D1000 Waldfrucht Fruchtpüree (Fruchtmark) TK Puré de frutas del bosque (pulpa de fruta) TK
B40 0020a Windbeutel Mini mit Sahnefüllung EDNA TK Karton 80x12,5g Bocanadas de crema Mini 1 kg congelado
B13 0585 Zitronen-Eis Bindi TK Karton 4800ml Helado de Limón unidad de 1750gr_Congelado

Konserven / Conservas
K020c Ananas in Scheiben 4/1 Dose Atg. 1790g Piñas en rodajas_4/1 en lata de aprox. 1790gr
K020b Ananas Würfel 4/1 Dose Atg. 1840g Cubitos de Piña_en lata 4/1 aprox. 1840gr
K020aa Apfelkompott 3/1 Dose Atg. 2650g Compota de Manzana 3/1 en lata aprox. 2650gr
K020 Apfelmus 1/1 Dose Atg. 810g Compota de Manzana_en lata 1/1 aprox. 810gr
K020a Apfelmus 5/1 Dose Atg. 4350g Compota de Manzana_5/1 en lata aprox. 4350gr
K0121 Apfelstücke 5/1 Dose Atg. 4050g Piezas de manzana 5/1 lata Atg. 4050g
K0120 Aprikosen halbe Frucht 5/1 Dose Atg. 2500g Albaricoques_1/2 en 5/1 lata de aprox. 2500gr
K105 Artischockenherzen natur 3/1 Dose Atg. 1350g Corazones de Alcachofas natur_aprox. 1350gr
K015 Birnen Williams Christ Halbe Frucht 3/1 Dose Atg. 1500g Peras Williams Christ 1/2 fruta_aprox. 1430gr
K023 Blumenkohlsalat 5/1 Dose Atg. 2200g Coliflor ensalada 5/1= aprox. 2200gr
K007c Bohnen Baked Beans Heinz 3/1 Dose 2,62kg Frijoles -Frijoles Horneados Heinz 2,62kg lata
K007b Bohnen Brechbohnen 5/1 Dose Atg. 2295g Judías verdes_peso escurrido 2295g lata
K007 Bohnen Kidney dunkelrot 3/1 Dose Atg. 1500g Judías Pintas Kidney_aprox. 1500gr
K007a Bohnen weiße Riesenbohnen 3/1 Dose Atg. 1500g Judías Blancas_aprox. 1500gr
K021 Bohnensalat (Brechbohnen) grün 5/1 Dose Atg. 2200g Judías Verdes_5/1= aprox. 2200gr
K035 Erasco Hühner - Nudeltopf Dose 400g Sopa de pollo y pasta Erasco Lata 400g
K039 Erasco Kartoffeltopf Dose 400g Sopa de Patata Erasco Lata 400g
001c Essig-Gurken - Senfgurken 5/1 Dose Atg. 2450g pepino en vinagre - pepinos mostaza lata 5/1 Spreewald
K001aa Essig-Gurken (100/110) 10/1 Dose Atg. 5600g Pepinillos en Vinagre 100/110_en lata de aprox. 5600gr
K001 Essig-Gurken (75/80) 10/1 Dose Atg. 5600g Pepinillos en Vinagre 75/80 en lata_aprox. 5600gr
K001b Essig-Gurken 3/1 Glas Atg. 1380g Pepinillos en Vinagre 75/80 en lata_aprox. 5600gr
K001a Essig-Gurken Cornichons 3/1 Glas Atg. 1380g Pepinillos en Vinagre_en conserva de hierbas 3/1
K002 Essig-Gurken in Scheiben 5/1 Dose Atg. 2500g Pepinillos en Vinagre en rodajas en lata_de aprox. 2400gr
K002a Essig-Gurken in Scheiben Längsschnitt 3/1 Dose Atg. 1550g  pepinillosen vinagre  en rodajas  cortadas en largo  3/1 lata Atg. 1550g
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K003 Essig-Gurken in Streifen 10/1 Dose Atg. 5600g Pepinillos en Vinagre en tiras en lata_de aprox. 5800gr
K019 Fruchtcocktail 3/1 Dose Atg. 1500g Cóctel de frutas_en lata 3/1
K0090 Jalapenos grün Mexikanisch geschnitten 3/1 Dose Atg.1600g Jalapeños Verdes Mexicanos cortados_aprox. 1900gr
K006 Kichererbsen 3/1 Dose Atg. 1500g Garbanzos_en lata de aprox. 2400gr
K020e Kirschen Cocktail rot ohne Stiel 720ml Glas Atg 420g Cerezas_rojo cóctel sin tallo_720ml vaso Atg 420g
K020f Kirschen Dessert-Kirschen Lukull 2kg Dose Cerezas Postre- Cerezas Lukull 2 kg lata
K008 Mais (Gemüse-Mais) 3/1 Dose Atg. 1840g Maíz (Verdura - Maíz )_aprox. 1775gr
K021a Mandarin-Orangen 3/1 Dose Atg. 1500g Mandarina-Naranja Mikado_3/1 1500g
K090 Mixed-Pickles 3/1 Glas Atg. 1380g Encurtidos mixtos, vinagre con especias_3/1 vaso
S3005b Oliven grün in Scheiben natur 5/1 Dose Atg. 2350g Aceitunas verdes en rodajas natur_en lata 5/1
S3001a Oliven grün ohne Stein gefüllt mit Paprika 5/1 Dose Atg. 4250ml Aceitunas verdes sin hueso rellenas con pimiento_en lata de 4250ml
S3005a Oliven grün ohne Stein natur 5/1 Dose Atg. 2000g Aceitunas verdes sin hueso natur_en lata 5/1 
S3015 Oliven Schwarz in Scheiben Glas 900g Atg. 450g Aceitunas negras en rodajas_envase de vidrio 900gr
S3005 Oliven schwarz ohne Stein natur 5/1 Dose Atg. 2000g Aceitunas negras sin hueso natur_en lata  5/1
K009a Peperoni 7kg Pimiento_aprox. 7000gr
K009 Peperoni Lombardi mild 5/1 Dose Atg. 1700g Pimiento Lombardi_aprox. 1700gr
K018 Pfirsich halbe Frucht 3/1 Dose Atg. 1500g Melocotón en almíbar_en lata 3/1
K005b Rote Bete in Scheiben 10/1 Dose Atg. 6500g Remolacha en rodajas_5/1 = Aprox. 2550gr
K005 Rote Bete in Scheiben 5/1 Dose Atg. 2550g Remolacha en rodajas_5/1 = Aprox. 2550gr
K005a Rote Bete in Streifen 10/1 Dose Atg. 6500g Remolacha en tiras, 10/1 = peso escurrido_Lata de 6500g
S3006 Rote Paprika Premium 4,1kg Rote Paprika Premium_de 4,1kg
K010aaa Rotkohl (Apfelrotkohl) küchenfertig 5/1 Dose  Atg. 4040g Col lombarda (col lombarda manzana)_lata 5/1 = 4250ml
K010 Rotkohl küchenfertig 10/1 Dose Atg. 9200g Col Lombarda con Manzana_10/1=10200ml
K020d Sauerkirschen 5/1 Dose Atg. 2125g Guindas_en lata de 5/1_peso escurrido 2125g
0056c Sauerkraut Mildessa 3/1 Dose Atg. 2530g Repollo en lata 3/1
K024 Selleriesalat 5/1 Dose Atg. 2200g Coliflor ensalada 5/1= aprox. 2200gr
140957 Thunfisch eingelegt in Öl 3/1 Dose Atg. 1260g Atún en aceite en conserva envase_de 1400gr
140957b Thunfisch eingelegt in Öl Dose 185g Atún en aceite en conserva envase_de 185gr
140957d Thunfisch eingelegt in Öl Dose 95g Karton 48x95g Atún en aceite en conserva envase_de 95gr
140957a Thunfisch eingelegt in Wasser 3/1 Dose Atg. 1260g Atún en conserva en agua_de 1400gr 
K011 Tomaten Würfel 4/1 Dose Atg. 2200g Cubitos de Tomate_aprox. 3100gr
K013 Tomatenmark 2-fach konzentriert 850ml Dose  Concentrado de tomate_en lata_de 850ml_Tomatenmark

Süßwaren / Productos Dulces
12146k Balisto Schoko-Joghurt-Beeren-Mix 37g Balisto Rosa_de 37g
12146i Balisto Schoko-Korn-Mix  20 x  37g Balisto naranja_de 37g
12146j Balisto Schoko-Müsli-Mix 37g Balisto verde_de 37g
12146d Bounty 57g-Riegel  Karton 24 St. Bounty_ Barrita de chocolate rellena de hojuelas de coco_ Barra de 57gr_ Cartón de 24 unidades
12123 Celebration Variation Box 1435g Variación de celebración_Confitería
12117 Corny Müsli-Riegel Nuss Karton 100x25g Barrita Muesly (cereales) de nueces_Corny_de 100 piezas 
12127 Corny Müsli-Riegel Schoko 24x50g Corny Barrita muesli chocolate 24x50g
12117a Corny Müsli-Riegel Schoko Karton 100x25g Barrita Muesly (cereales) de Chocolate_Corny_de 100 piezas 
12146f Dickmanns Super 9er Karton 12x250g _Super Dickmanns__Besos de espuma de chocolate_de 250gr_9 barras_Cartón de 12 unidades
9007 Erdnüsse geröstet und gesalzen Packung 1kg Cacahuetes tostados y salados_de 1kg
9007a Erdnüsse Ültje geröstet und gesalzen 20x  50g Cacahuetes tostados y salados_de 20x  50gr
12146g Hanuta Doppelpack 44g Hanuta_de 44gr
12146l Haribo Goldbären Minibeutel 100er Dose Haribo 100
12146e Kitkat Nestle  41,5g  Riegel  Karton 24 St. Kitkat Nestle (Barra de chocolate rellena de gofre)_de 41,5gr la barra_Cartón de 24 unidades
12146 Knoppers 25g Knoppers ( Barra de gofres rellena de turrón y crema de leche )_de 25gr
12146p Knoppers 8x25g Karton 24 Pack Knoppers ( Barra de gofres rellena de turrón y crema de leche )_de 25gr
12146a Lion Nestle Stück 42g  Karton 24 Stück Lion Nestle (Barra de chocolate de Nestle con caramelo, cereales crujientes y recubierta con chocolate con leche)_de 42gr
12146c Mars je  51g-Riegel     Karton 24 St. Mars (Barra de chocolate con capa de caramelo recubierta de chocolate con leche)_de 51gr la barra_ Cartón de 24 unidades
12146o Salzbrezeln Mini Lorenz 40g Beutel Salzbrezeln
12146n Salzstangen Lorenz 150g Beutel Salzstangen
12146b Snickers  24 St a 2x40g Snickers (Barra de chocolate con caramelo y una mezcla suave parecida al turrón blando)_de 80gr
12146bb Snickers 24 St. a 50g Snickers (Barra de chocolate con caramelo y una mezcla suave parecida al turrón blando)_de 50gr
D1178 Stollen Christstollen Kuchenmeister 750gr Christstollen Kuchenmeister pieza de 750gr
D1178a Stollen Edel-Marzipanstollen Kuchenmeister 1000gr Stollen Edel-Marzipanstollen Kuchenmeister pieza de 1000gr
D1178c Stollen Stollenkonfekt Bratapfel Kuchenmeister 300gr Stollen Stollenkonfekt Bratapfel Kuchenmeister pieza de 300gr
D1178b Stollen Stollenkonfekt Kuchenmeister 350gr Stollen Stollenkonfekt Kuchenmeister pieza de 350gr
12162 Studentenfutter Ültje Original 50g Karton 20 Stück Studentenfutter (Mezcla de diferentes tipos de frutos secos y pasas)_paquete de 50g/20 piezas
12146m Toblerone Maxi 100gr Karton 20 Stück Toblerone 100gr
12146h Twix 50g Twix_de 50gr
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TK Produkte / Productos congelados
A5103 Avocado Dip Guacamole Classic TK a 500g Salsa de Aguacate_ Guacamole Clasico_ de 500gr_Congelado
132 Bäcker Baier BioBW Feige Walnuss 200g TK Carne de Canguro_Filete de 125g_Congelado
130 Bäcker Baier Olive Laible BIO 300g TK Pan de OLiva  BIO Bäcker Baier 200g Congelado ES
101e Baguette DEH Stück 440g  TK Pieza de baguette_de 440g_congelada
100a Baguette DEH Walnuß Stück 340g Karton 30Stück TK Panecillo de leche esponjoso y suave con una corteza de nueces y azúcar en polvo _ Pieza de 340gr_Congelado
101g Baguette mit Olive EDNA TK Karton 12x280g Baguette con Aceitunas_Pieza de 280gr_Congelado
101 Baguette Parisienne Stück 550g  TK Baguette Parisienne ( Pan blanco )_Pieza de 550gr_Cogelada
65 Bananenpüree TK Karton 5x1kg Pure de Platano Congelado de 1kg
8 Beerensalat (Beerenmischung) TK Karton 4x2,5kg Ensalada de bayas (bayas mixtas) Congelado
X1a Berliner Mini mit Himbeer-Johannisbeerfüllung EDNA TK Karton 100x36gBerliner (parte de levadura horneada en grasa) relleno de mermelada de arándanos_de 36g_congelado
X1 Berliner mit Mehrfrucht 62g Berliner (parte de levadura horneada en grasa) relleno de mermelada de arándanos_de 65g_congelado
C1066b Blätterteig roh Frosta Karton 3 Einheiten a 10x300g TK Hojaldre crudo_10x300g_congelado
C1066d Blätterteigplatte Edna 12x833g TK Hojaldre crudo 12x833g congelado
104b Brezel Laugenbrezel fertig gebacken Backshop TK Karton 60x100gPretzel con sal_100 g ya horneado_congelado
104a Brezel Partybrezel Mini Ditsch TK Karton 120x50g Partybrezel - Mini Brezel de Ditsch_Congeladas_de 50gr 
104 Brezel schwäbische Laugenbrezel Teigling Ditsch TK Karton 80x100gPalitos de Brezel Suabia precocida de Ditsch ( Pan Alemán )_ Congelada_de 100gr
108 Brot - Bauernbrot EDNA TK Karton 4x1000g Pan mixto de elaborado con harina de centeno y harina de trigo, masa madre, sal, levadura y agua_de 1000gr_Congelados en cartón de 4 unidades
114 Brot - Brotbox geschnitten Glutenfrei EDNA TK Karton 4x600g Pan - Caja de pan cortado EDNA sin gluten Congelado CAJA 4x600g
108a Brot - Schwarzbrot EDNA TK Karton 4x1000g Pan mixto de elaborado con harina de centeno y harina de trigo, masa madre, sal, levadura y agua_de 1000gr_Congelados en cartón de 4 unidades
102t Brötchen - Bäckerbrötchen Schrippe DEH TK 80x75g Panecillo Schrippe de 70gr Congelado
102ha Brötchen - Baguettebrötchen geschnitten EDNA TK Karton 108x60gPanecillos - rollos de baguette_70g_caja de 108 piezas_congeladas
102k Brötchen - Ciabatta Sandwichschnitt EDNA TK Karton 60x115g Rollos de chapata 115g cartón 60 piezas congelado
102i Brötchen - Dinkelbrötchen Bio EDNA TK Karton 50x55g Panecillos - rollos de espelta orgánica_55g_caja de 50 piezas_congeladas
102v Brötchen - Flagueline Natur EDNA TK Karton 48x100g  Panecillo _Flagueline_ de 100gr Congelado
102q Brötchen - Flagueline Rustikal EDNA TK Karton 48x100g  Panecillo _Flagueline_ de 100gr Congelado
102w Brötchen - Gourmet-Mini-Mix 6-fach EDNA TK Karton 180x35gPanecillos- Panecillo Edna Caja 180pcs a 35g Congelado
102 Brötchen - Kaiserbrötchen DEH TK Karton 100x70g Panecillo blanco, redondo y crujiente _ de 70gr_Congelado
102s Brötchen - Kaiserbrötchen Mischkiste 4-fach EDNA TK Karton 80x61,25gPanecillos- Panecillo Kaiser   Edna Caja  80pcs a 61,25g Congelado
102g Brötchen - Kartoffelbrötchen EDNA TK Karton 40x70g Panecillos - rollos de papa_un cartón congelado_de 70 g de 40 piezas
102h Brötchen - Knusperbrötchen EDNA TK Karton 80x70g Panecillos - rollos de baguette_70g_caja de 80 piezas_congeladas
102f Brötchen - Körner-Farmerbrötchen EDNA TK Karton 80x80g Pan Rústico Multigrano_de 80gr_Congelado
102e Brötchen - Kürbiskernbrötchen DEH TK Karton 100x88g Panecillo blanco, crujiente y cubierto de semillas de calabaza_de 88gr_Congelados en cartón de 100 unidades
102u Brötchen - Kutscherbrötchen EDNA TK Karton 40x80g Panecillo Kutscher de 80gr Congelado
102j Brötchen - Laugenbrötchen Ditsch TK Karton 60x70g Panecillos - rollo de pretzel, Ditch_70g_caja de 60_congelados
102l Brötchen - Mini Malzkornbrötchen EDNA TK Karton 70x40g Panecillo blanco, redondo y crujiente _ de 40gr_Congelado
102o Brötchen - Mohnbrötchen EDNA TK Karton 40x60g Panecillo amapola de 65gr Congelado
102p Brötchen - Roggenbrötchen Backshop TK Karton 100x65g Panecillo de centeno de 65gr Congelado
103h Brötchen - Roggenschrippe EDNA TK Karton 40x85g Panecillos- Panecillo de Centeno EDNA congelado Caja 40x85g
102d Brötchen - Rosenbrötchen EDNA TK Karton 80x90g Panecillos-Pan blanco redondo, horneado y ligero_de 90gr_Congelados en cartón de 80 unidades
102r Brötchen - Schnittbrötchen EDNA TK Karton 100x70g Panecillo de 70gr Congelado
102c Brötchen - Sesam-Kaiserbrötchen EDNA TK Karton 40x60g Panecillo blanco, redondo, crujiente y cubierto de semillas de sésamo_de 60gr_Congelados en cartón de 40 unidades
102m Brötchen - Sonnenblumenbrötchen DEH TK Karton 100x88g Panecillo blanco con pipas de 88gr Congelado
102n Brötchen - Weltmeisterbrötchen DEH TK Karton 100x88g Panecillo blanco con semillas de 88gr Congelado
N1022 Cannelloni Bolognese mit Fleischfüllung TK Einheit 3 kg Cannelloni Bolognese (Pasta Italaiana en forma de tubo) rellana de carne _Congelados_unidad de 3kg
B09 Cannelloni mit Ricotta & Spinat TK Einheit 3kg Cannelloni (Pasta Italaiana en forma de tubo) con queso ricotta y espinacas _Congelados_unidad de 3kg
100d Ciabatta mediteran Stück 280g Karton 28Stück TK chapata 280g cartón 40 piezas congelado
101f Croissant - Buttercroissant Bake Up EDNA TK Karton 180x60g Croissant de mantequillas Bake Up_de 60gr_ Congelados en cartón de 180 Unidades
101d Croissant Mini vorgegart DEH TK Karton 150x25g Mini Croissant precocidos_Congelados_de 25gr
CD3006 Delizie mit Pesto alla Genovese  TK Karton 3 kg Empanadillas rellenas con pesto a la Genovese_Congelado en Cartón de 3kg
CD3016 Delizie mit Polenta & Bottarga, Thymian & Zitrone TK Delizie con polenta y bottarga, tomillo y limón congelados
83 Edamame Sojabohnen in Schote ungesalzen blanchiert TK Karton 10x1kgEdamame, 1kg, Concelato 
B073 801s Fagotti mit Gorgonzola und Walnuss TK Fagottii con gorgonzola y nuez congelado 
B07 3851s Fagotti mit Käse und Birne TK Fagotti (Pasta Italaiana rellena) rellena de queso y pera_Congelada 
3305 Finger Limes TK 1kg Finger Limes Congelado 
103 Fladenbrot halbgebacken 150g TK Pan plano a medio hornear_150g_congelado
B5661 Flädle Schwäbisch TK Panqueques de región de Suabia_para servir generalmente con sopa_ Congelados
C1009 Flammkuchen Baguette Elsässer-Art EDNA TK Karton 24x140g Torta de pan fina flambeada_Art 300g el carton de 10 Porciones
C1008 Flammkuchen Elsässer Art EDNA TK Karton 10x180g Torta de pan fina flambeada_Art 180g el carton de 10 Porciones
C1008a Flammkuchen Griechische Art EDNA TK Karton 10x180g Torta de pan fina Vegetariana Art_de 300gr el Carton de 10 porciones
1008b Flammkuchen-Boden natur oval a 130g TK Karton 100 St. Base ovalda hecha de harina de trigo, agua, aceite de colza y sal_de 130gr_Congelada en cartón de 100 unidades
1008c Flammkuchen-Boden natur oval a 130g TK Karton 50 St. Base ovalda hecha de harina de trigo, agua, aceite de colza y sal_de 130gr_Congelada en cartón de 100 unidades
0091a Gemüsefrikadellen vegetarisch Stück 120g TK Tartas de verduras_vegetariana_pieza 120g_congelada
91 Gemüsefrikadellen vegetarisch Stück 180g TK Tartas de verduras_vegetariana_pieza 180g_congelada
0113a Gemüsestrudel TK Karton 36x160g Rollos de Verduras(envoltura de hojaldre)_Pieza 1,6kg ( Caja de 4 Piezas)_Congelado
A6071c Gnocchi _all italiana_ TK Ñoquis, _all italiana__pieza 3g_congelados
A6915 Gnocchi 4 Käse TK Gnocchi (bolitas de masa a base de harina de sémola, patatas hervidas) 4 quesos_Congelado
A6071d Gnocchi Süßkartoffel _Di Patate Dolci_ TK Karton 5kg Gnocchi Batata _Di Patate Dolci_ TK Box 5kg
23 Grünkohl Pellets TK Karton 10kg Col rizada en porciones Congelado
110 Hamburger Brötchen Black Burger geschnitten EDNA TK 20x100gPanecillos Black Burger cortado 100g 20piezas/caja Congelado
C8501b Hamburger Brötchen Mini mit Sesam EDNA 22g Karton 180 StückPan de Hamburguesa Mini con Sesamo EDNA 22g Caja 180 UNIDADES
109a Hefezopf - Mini Hefezopf Edna 55gr Karton 40 Stück Hefezopf Butter Mini 55gr
109 Hefezopf - Riesen Butter Hefezopf EDNA TK Karton 3x1300g Hefezopf Butter 1300gr
93 Herzoginkartoffel Aviko TK Papa Duquesa_Aviko_congelada
70 Himbeeren TK Karton 4x2,5kg Frambuesas Congelado
A1082a Kartoffelgratin Homemade Style Stück 100g TK AUSGELISTET, WENN WEG DANN WEGGratinado de patatas Homemadestyle congelado
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TK Produkte / Productos congelados
A4618 Kartoffelknödel a 75g TK  Albóndigas hechas con patatas recién ralladas_de 75gr_Congeladas
A4729TK Kartoffelknödel frisch m.Crout.90g  Eigenfrost Albóndigas hechas con patatas recién ralladas con corteza_Frescas_ de 90gr
106 Kartoffelpuffer/Reibekuchen ca. 60g TK Tortitas de papa_aprox. 60g_congelado
0106a Kartoffelpuffer/Reibekuchen wie selbstgemacht ca. 85g TK Pasteles planos de patata_Caseros_ de aprox.85gr_Congelado
71 Kirschen (Sauerkirschen) TK Karton 4x2,5kg Cerezas ( cerezas Acidas ) Congelado
8276 Kroketten Holländisch, Rindfleischkroketten TK Croquetas largas_ Congeladas
8277 Kroketten Mandel rund 10g Kt 2x2,5kg Croquetas de almendra
8275 Kroketten paniert lang TK Croquetas largas_ Congeladas
104ca Laugenstange DEH vorgebacken 90g  TK  Barra de pretzel, masa, Ditsch_85 g_congelada
104c Laugenstange Ditsch  85 g  TK  Teigling Barra de pretzel, masa, Ditsch_85 g_congelada
94 Macaire Omeletten Aviko TK Macaire Aviko congelada
66 Mango gewürfelt TK Karton 4x2,5kg Mango en dados_Congelado
B3460 Markklößchen TK Albóndigas de Tuétano ( Albóndigas hechas de pan blanco y médula ósea de carne de res o ternera )_Congeladas
4207 Maronen - Esskastanien geschält- TK Maronen - Esskastanien geschält- TK 
B365s Mezzelune Spinat Vegan TK Karton 2x2,5kg Mezzelune espinaca vegana
86 Mukimame, Sojabohnenkerne, ungesalzen, blanchiert 500g TK Mukimame, 500g, Congelado 
109b Nusszopf - Butter Nusszopf EDNA TK Karton 8x400g Trenza de nuez - trenza de nueces  Mantequilla  Edna 400gr cartón 8 piezas
A6532 Paccheri TK Paccheri (Pasta Italiana en forma de tubo)_Congelado
63 Paella Olè (MSC) TK Paella Olè (MSC)_Congelado
A6912 Panzarotti Rosa mit  geräuchertem Lachs TK Panzarotti Rosa ( Masa en forma de media luna, rellena) con salmón_Congelado
A6910 Pappardelle al dente, natur TK Pappardelle al dente (Pasta alargada, Italiana), natur_Congelada
8158b Pfifferlinge 20-40mm TK Karton 5x1kg Rebozuelos 20-30mm_Congelado
72 Pflaumen TK Karton 4x2,5kg Ciruelas congelado
C8502 Pita original griechisch TK Pita Original Greca_Congelado
15004 Pizzateig-Böden mit Tomatenpüree Stück 250g / 25cm TK Base para pizza con tomate_Pieza de 250gr_Congelada
15003 Pizzateig-Böden Stück 450g TK Base para pizza_Pieza de 450gr_Congelada
15002 Pizzateig-Kugeln Stück 275g TK Bola de masa para pizza_Pieza de 275gr_Congelado
0093a Pommes Dauphines TK Einheit 5Kg Pommes Dauphines_unidad 5kg_congelada
A3070 Pommes Frites 9mm MC Cain TK Patatas Fritas 9mm Mc Cain Congelado
8273 Pommes Frites Normalschnitt 11mm  TK Patatas Fritas 11mm Congelado
8273d Pommes Frites Stealth Fries Lamb Weston 11/11 Skin On TK Patata Frites Stealth Fries Skin On
8273b Pommes Frites Süßkartoffel-Pommes TK AVIKO Karton 5x2,27kgPatatas fritas dulces_Congeladas
8273bb Pommes Frites Süßkartoffel-Pommes TK LAMB WESTON Patatas fritas dulces_Congeladas
A3050TK Pommes Steakhouse frites 5x2,5kg TK Papas a la parrilla 5x2,5 kg congeladas
A3050TKx Pommes Steakhouse frites 5x2,5kg TK Aktion Papas a la parrilla 5x2,5 kg congeladas
A3060 Pommes Steakhouse frites MC Cain TK Patatas Fritas Steakhouse Mc Cain Congelado
8273c Pommes SuperCrunch Fresh 7 mm TK Patatas super crujientes frescas_Congeladas
8272 Pommes Twisters Season TK  Lamb Weston Patatas__Twisters Season__( Espiral de patatas )_Congelado
M1173c Quiche Vegetarisch Dr. Oetker 40 x 125g TK Tarta Salada Vegetariana_de Dr. Oetker_40 x 125gr_Congelada
M1173 Quiche Vegetarisch, Dr. Oetker a 2,5 kg  VPE 2 St. Tarta Salada Vegetariana ( Quiche )de 2,5kg
C26 Raviolacci Delizie mit Spargel & Mandelfüllung TK Raviolacci Delizie (Pasta hecha con sémola de trigo duro,  huevos y agua) rellenos de espárragos y almendras _Congelado
CR30232 Raviolacci Delizie mit Stockfisch & Kartoffeln TK Raviolacci Delizie (Pasta Italiana rellena) con bacalao y patata_Congelado
C28 Raviolacci mit Ricotta & Spinat TK Raviolacci (Pasta hecha con sémola de trigo duro,  huevos y agua) con queso ricotta y espinacas_Congelado
C27 Raviolacci mit Steinpilze & Frischkäse TK Raviolacci (Pasta hecha con sémola de trigo duro,  huevos y agua) con setas(Boleto) y queso fresco_Congelados
A6914 Ravioli mit Ricotta & Spinat TK Ravioli (Pasta Italiana rellena) con queso ricotta y espinacas _Congelado
A6911 Ravioli mit schwarzem Trüffel TK Ravioli (Pasta Italiana rellena) con Trufa negra_Congelado
A6913 Ravioli mit Wild TK Ravioli (Pasta Italiana rellena) con carne de caza _Congelado
61 Röstiecken Stück 55g TK Rösti, triangular, producto de patata_pieza 55g_congelada
62 Röstinchen - Röstitaler Stück 42,5g TK Rösti pequeño y redondo_ producto de patata_pieza 42,5g_congelado
0044f Salomon 4 Asian Delights Sortiment, gegart, Karton 80St. TK  VB4 Asian Delights Sortiment_Salomon_paquete de 80 piezas_congelado
49 Salomon Chik`n Double-Sticks _Mediterran TK Chik`n Double-Sticks _Mediterráneo_Salomon_congelado
44 Salomon Chik`n Fingers Coconut  TK Chik`n Fingers Coconut_Salomon_congelado
0044b Salomon Chik`n Mini Schnitze ca 15g TK gegart Chik`n Mini Schnitzel_Salomon_aprox. 15g_congelado
48 Salomon Chik`n Pinneapple-Sticks TK Chik`n Pinneapple-Sticks_Salomon_congelado
0048a Salomon Chik`n Sweet Pepper-Sticks TK Chik`n Sweet Pepper Sticks_Salomon_congelado
0044c Salomon Crispy Hot Kicks X-treme,vegetarisch, vorgebacken TK  VBCrispy Hot Kicks X-treme_Salomon_vegetariano_congelado
0044g Salomon Dim Sum Sortiment, 4fack, Karton 6,8kg  TK  VB Surtido Dim Sum_Salomon_6,8kg_congelado
0044a Salomon Mini-Wrap Asian Veggie ca.35g  TK Mini Wrap Asia Veggie_Salomon_aprox. 35g_congelado
53 Salomon Mozzarella Sticks TK Palitos de mozzarella empanizados_Salomon_congelados
0048b Salomon Noodle-Sticks Sweet & Sour 20g, vegan, 1,5k Pk TK VBNoodle-Sticks sweet & sour_Salomon_20g_vegan_congelado
55 Salomon Peppers mit Käsecreme mild TK Pimientos con crema de queso suave empanizados_Salomon_congelados
0044e Salomon Pulled Chik'n Slider Chipotle, vorgebacken, 3,6kg Kt. TK  VBPulled Chik'n Slider Chipotle_Salomon_vegetariano_paquete de 3kg_congelado
54 Salomon Red Hot Chili Peppers TK Red Hot Chili Peppers empanizados_Salomon_congelados
0044d Salomon Tomato Cheese Bites,vegetarisch, vorgebacken, Kt.3kg, TK  VBTomato Cheese Bites_Salomon_vegetariano_congelado
A1012a Schälkartoffeln in Scheiben Ungewürzt TK Patatas peladas en rodajas sin condimentar_Congeldas
A6011c Schupfnudel Süßkartoffel Bürger TK Karton 2x2,5kg Pasta de masa y batata BÜRGER Congelado Caja 2x2,5kg
A6011 Schupfnudeln _Schwäbische Art_ TK Masa de patata_Estilo suabia_ (en panecillos pequeños del grosor de un dedo)_congelada
14 Schwarzwurzeln geschnitten TK 4x2,5 kg Salsifí negro, cortado, congelado 4x 2,5 kg
A4997TK Semmelknödel Stück a 90g  Eigenfrost Albóndigas de pan_ de 90gr_Frescas
B07 113S Spaghetti Nudeln -Spaghetti alla chitarra- TK Espaguetis de aprox. 2 a 3mm de espesor_Spaghetti alla chitarra_Congelado
51 Spinat-Blatt (Pellets) TK Karton 4x2,5kg Hoja de espinaca (pellets) congelado
B4997 Spinatknödel a 75g TK Albóndigas de Espinacas_de 75gr_Congeladas
8156a Steinpilze _bayrische Art_ in Würfel TK Karton 5x1kg Porcinos_Estilo bávaro_Congelado
8156b Steinpilze ganz _Piccolo_ TK Karton 5x1kg Porcinos _Piccolo__Congelado
8156d Steinpilze in Scheiben TK Karton 5x1kg Porcinos rebenado_Congelado
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TK Produkte / Productos congelados
P6531 Stringoli (Trofie) natur TK Karton 3x1kg Stringoli natur (Pasta Italiana corta, fina y retorcida) cartón de 3x1kg_Congelado
A6531 Strozzapreti Romagnoli (Pfaffenwürger) TK Strozzapreti Romagnoli (Pasta Italiana,corta y curvada)_Congelado
P6530 Tagliatelle al dente, natur TK Tagliatelle al dente (Pasta alargada, Italiana.)_natur_Congelada
P6530a Tagliolini natur TK a 2 kg Tagliolini natur (Pasta Italiana alargada)_de 2kg_Congelado
P6533 Tagliolini Nero di Seppia TK a 2 kg Tagliolini Nero di Seppia (Pasta Italiana alargada)_de 2kg_Congelado
C32 Tortelli Delizie Burratafüllung _Burratta di Puglia_ TK Tortelli Delizie Burrata relleno _Burratta di Puglia__congelado
C31 Tortelli Delizie mit Kräuter& Käsefüllung TK Tortello Delizie (Pasta Italiana rellena) con hierbas y queso_Congelado
C24 Tortelli mit Kürbisfüllung TK Tortelli (Pasta Italiana rellena) con calabaza_Congelado
C51 Tortellini alla Bolognese TK Tortellini alla Bolognese ( Pasta Italiana rellana) con carne _Congelado
A6918 Tortelloni Giganti Hummer & Krabben TK Tortelloni Giganti ( Pasta Italiana rellana) con langosta y cangrejo _Congelado
A6917 Tortelloni Giganti Jacobsmuschel & Garnelen TK Tortelloni Giganti ( Pasta Italiana rellana) con vieiras y gambas _Congelado
A4640a Tortelloni Giganti nero mit Lachs und Thymian TK Tortelloni Giganti nero con salmón y tomillo congelado
9064 Tramezzino Classico EDNA TK Karton 4x980g Tramezzino Classico (Sándwich triangular o rectangular sin corteza, relleno de embutidos, quesos o verduras)_de 980gr_Congelado_ 4 Unidades
C30 Triangoli Delizie mit Pfifferlingfüllung TK Triangoli (Pasta Italiana rellena) con rebozuelos_Congelado
130 vegetarische Bratwurst 40 x 90g TK  Salchichas vegetarianas_pieza 90g_Congeladas
8274 Wedges Potatoes (Aviko Spicy) gewürzt TK Patatas en gajos sazonadas _Aviko Spicy_ Congelado
85 Wirsing Portionen 15g TK Karton 4x2,5kg Saboya_2,5kg
105 Wrap Tortilla 25cm TK Karton 144 Stück Wrap Tortilla ( Pan plano )_de 25cm_Congelado
1 Zwiebel in Scheiben TK Karton 4x2,5kg Cebolla congelada en rodajas de carton 4x2,5kg 
45 Zwiebel in Würfel 6x6mm TK Karton 4x2,5kg Cebolla congelado en cubos 6x6mm de Karton 4x2,5kg 
C1004 Zwiebelkuchen Schwäbische Art Edna Stück 1500g TK Karton 3 StückTarta de cebolla estilo suabo Edna pieza 1500g cartón congelado 3 piezas

Molkereiprodukte / Productos lácteos
M1303a Actimel Danone 2% Erdbeere a 100g Actimel Danone Erdbeere - Bebida de Yogur de Fresa_ 2% de contenido mínimo en grasa_de 100gr.
M1303 Actimel Danone 2% natur a 100g Actimel Danone - Bebida de Yogur Natural_ 2% de contenido mínimo en grasa_de 100gr.
M1204 Appenzeller Original Schweizer 48% Appenzeller - Queso aromático de Origen Suizo_ 48% de contenido mínimo en grasa
M1304 Ayran Körfez 250ml Karton 20 Becher Ayran 250ml
M3336 Babybel Mini 45% Karton 96Stück Queso Mini Babybel ( queso de vaca, semiduro ) con el 45% de contenido mínimo en grasa_ Cartón de 96 unidades 
M2072a Bel Paese Galbani ca.2,5kg 50% Bel Paese 50%
M2047b Bergader Bavariablu 70% Stück 1,2kg Bavariablu - Queso 70% de contenido mínimo_en grasa Pieza de 1,2kg
M2057a BergKäse am Stück 45% Queso Berg ( Queso Suizo semiduro, elaborado con leche de vaca ) 45% de contenido mínimo en grasa_por Pieza 
M2057 Bergkäse geschnitten Bergkäse (Queso de montaña, cultivo de pastos alpinos)_Cortado
552254 Bergkäse Sennerei aus Heumilch Sennerei queso de montanya 1/8 pan
M1302m Bircher-Müsli Mövenpick sortiert Karton 12x150g Cereales - Bircher-Müsli_unidad de 150gr.
M2047 Bleu de Bresse Stück 500g Queso Azul Francés de Bresse_Pieza de 500gr 
M2047a Bleu de Neiges 50% Stück 250g Bleu de Neiges - Queso Azul de Vaca_ 50% de contenido mínimo en grasa_ Pieza de 250gr
M2712d Bonifaz 70% Chilli Bonifaz - Queso de pasta blanda jalapenos rojos con el 70% de contenido mínimo en grasa
M2712a Bonifaz 70% grüner Pfeffer Bonifaz - Queso de pasta blanda con pimienta verde y el 70% de contenido mínimo en grasa
M2712b Bonifaz 70% Knoblauch Bonifaz - Queso de pasta blanda Ajo con el 70% de contenido mínimo en grasa
M2712 Bonifaz 70% natur Bonifaz - Queso de pasta blanda natural con el 70% de contenido mínimo en grasa
M2712c Bonifaz 70% Pilze -  Champignons, Steinpilze & Pfifferlinge Bonifaz - Queso de pasta blanda con setas y rebozuelos _ 70% de contenido mínimo en grasa
M2058 Bresso Kräuter 62% Topf 1,5kg Queso Crema con Hierbas Bresso_62% de contenido mínimo en grasa_envase de 1,5kg
M2080aa Brie Snack, Alpenhain 45% a 25g,    VPE 50St Queso Blando Frances de Brie con un 45% de contenido mínimo en grasa_ Pieza de 25gr.
M2080 Brietorte  50% ca. 3kg/Stück Queso Blando Frances de Brie de aprox. 50% contenido mínimo en grasa_ Pieza de aprox. 3kg
M2080b Brietorte de Meaux AOP 50% ca. 3kg/Stück Queso Blando Frances con Denominacón de Origen de Meaux_ 50% contenido mínimo en grasa_ Pieza de aprox. 3kg
M2080a Brietorte-Spitze-  60% Kt. 16x200g/Stück Queso Blando Frances de Brie con un 60% de contenido mínimo en grasa_ Pieza de 200gr.
M2070a Bühlertaler Dorfkäse 45% am Stück BW ca.6kg Bühlertaler Dorfkäse - Queso fino, cremoso y semiduro_Pieza Suabia con el 45% de contenido mínimo en grasa_aprox.6kg
M2070aa Bühlertaler Dorfkäse 45% BW portioniert * Bühlertaler Dorfkäse - Queso fino, cremoso y semiduro_Pieza Suabia con el 45% de contenido mínimo en grasa_Porcionado
24411 Burrata Büffel Becher 125g Burratta - Queso elaborado con leche de Bufala_envase de 125gr.
24402 Burrata m. Blatt ca. 125g, Mozzarella Burrata ( Mozzarella ) Queso fresco envuelto en hoja verde_ de aprox. 200gr.
555600 Burrata m. Blatt ca. 200g STÜCKARTIKEL Burrata ( Mozzarella ) Queso fresco envuelto en hoja verde_ de aprox. 200gr.
M2016c Butaris a 2,5kg Becher Mantequilla concentrada, Butaris, de 2,5kg
M2018 Butter 10kg Block Mantequilla de 10kg
M2044 Butter a 10g portioniert Mantequilla_Porcionada de 10gr.
M2015 Butter a 250g / Stück Mantequilla_de 250gr/Pieza
M2053a Butter geklärt flüssig Emer 2kg Queso Roquefort Gastro con un 50% de contenido mínimo en grasa
M2017 Butter Rosetten 10g TK Karton 5x1kg Mantequillas para Rosetas_ Congelado_ de 10gr.
M3318 Butterkäse geschnitten Queso de Mantequilla ( Elaborado con leche de vaca y madurado entre tre y catro semnas)_Cortado
M2016 Butterschmalz 5kg Eimer Mantequilla concentrada Meggle de 2,5kg
M2046a Camembert  Back Camenbert TK Karton 30x75g Queso Camenbert para hornear_de 75gr_Congelado
555624 Camembert 45% Bergpracht Karton 12x125g Queso Camembert 45% Bergpracht Karton 12x125g
M2046 Camembert 50% Stück 250g Royal Queso Camenbert Ortolan 45% de contenido mínimo en grasa_ Pieza de 250gr.
24409 Camembert di Bufala ca. 300g , Weichkäse (Bufalino) Camenbert de Bufala - Queso blando para hornear_aprox. 300gr
24302 Camembert Origine Calvados 150g  45% Camenbert Origine Calvados - Queso blando_de 150gr.
555623 Camembert Petit Normand 150g (mit Schachtel) Camenbert Origine Normandie - Queso blando_de 150gr.
M2083a Cheddar Käse 48% am Stück Cheddar Käse - Queso elaborado con leche de vaca_ 48% de contenido mínimo en grasa_por Pieza
M2083 Cheddar Käse traditionell 50% geschnitten Queso Cheddar Tradicional ( elaborado con leche de vaca ) 50% de contenido en grasa_Cortado
M2702 Crème Brûlée 1,065kg Crème Brûlée - Postre Frances elaborado con yema de huevo, nata, azúcar y aromatizado con vainilla, canela, piel de naranja y limón con una costra de caramelo_ de 1,065kg.
M1293 Creme Fraiche 30% Crema Francesa Agrea ( Elaborada con leche de vaca agria) 30% contenido mínimo en grasa
M1293a Creme Fraiche 30% 200g Dose Crema Acida Francesa con 30% de contenido mínimo en grasa_ envase de 200gr
M1293b Creme Fraiche 38% Dose 1kg Creme Fraiche - Crema agria con un 38% de contenido mínimo en grasa _envase de 1kg.
M1048 Dickmilch Becher 3,5% 500ml Leche Entera con 3,5% de contenido mínimo en grasa_envase de 500ml
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Molkereiprodukte / Productos lácteos
M2311 Edamer 30% am Stück ca. 2,8kg Queso Holandes Edam_ 30% contenido mínimo en grasa por Pieza
M2311a Edamer geschnitten Queso Holandes Edam_Cortado
M2302 Emmentaler 45% am Stück Queso Emmental de un 45% de contenido mínimo en grasa por Pieza
M2302a Emmentaler gerieben Queso Emmental rallado
M2302b Emmentaler geschnitten Queso Emmental cortado
M2302c Emmentaler gestiftet Queso Emmental en tiras cortas y gruesas
M2302d Emmentaler gewürfelt Queso Emmental cortado en cubitos
M2056ccc Feta Vassilitsa 12,5kg Queso _FETA_ Vassilitsa_12,5kg
M2709 Flammkuchen-Creme pikant Eimer 3kg  Crema picante para coca (pizza) cubo 3 kg
M2711 Frischkäse Doppelrahm 70% GASTRO 2,5kg Eimer Queso Fresco Cremoso con el 70% de contenido mínimo en grasa_ Gastro_ envase de 2,5kg
M2714a Frischkäse Kerniger Frischkäse 20% a 200g Becher Kerniger - Queso fresco con un 20% de contenido mínimo en grasa_envase de 200gr.
M2714 Frischkäse Kerniger Hüttenkäse 20%  Eimer 5 kg Frischkäse Kerniger - Requesón queso fresco con un 20% de contenido mínimo en grasa_ de 5kg
M2070ee Geifertshofener Holunderblütenkäse 45% BIO BW portioniert * Geifertshofer Schabziger - Queso semiduro, cremoso y especiado con una ligera nota de nuez al finalde la Regional de Geifertshofen_45%de contenido mínimo en grasa_Porcionado
M2070i Geifertshofer Butterkäschtle 45% BW am Stück ca. 4kg Butterkäschtle - Queso de Suabia de mantequilla de la Región de Geifertshofer_45% de contenido mínimo en grasa_Pieza de aprox. 4kg
M2070ii Geifertshofer Butterkäschtle 45% BW portioniert * Butterkäschtle - Queso de Suabia de mantequilla de la Región de Geifertshofer_45% de contenido mínimo en grasa_Porcionado
M2065 Gorgonzola Igor Novari Dolce mind. Queso Gorgonzola
M2342 Gouda 48% am Stück ca. 2,8kg Queso Holandes Gouda de un 45% de contenido mínimo en grasa por Pieza
M2342b Gouda gerieben Queso Holandes Gouda rallado
M2342a Gouda geschnitten Queso Holandes Gouda_Cortado
M1052 Griess-Sahnepudding  im 5kg Eimer Pudding de crema se sémola y nata_envase de 5kg
M2074 Grünländer 48% Queso Alemán Grünländer 48% de contenido mínimo en grasa
M2074a Grünländer 48% mit Bärlauch Queso Alemán con Hierbas Grünländer 48% de contenido mínimo en grasa
M2074b Grünländer 48% mit Chili Queso Alemán con Chili Grünländer 48% de contenido mínimo en grasa
552297 Gruyère AOP Original aus der Schweiz Gruyère - Queso duro Suizo con Denominación de Origen Protegida 1655
1052a Haferdrink von Alpro 1liter for Professionals - glutenfrei- Bebida Vegana de Avena- Barister_de Alpro_ 1Litro
1052 Haferdrink von Alpro 1liter vegan Bebida Vegana de Avena _de Alpro_ 1Litro
M2051 Halloumi Grillkäse Stück 250g Halloumi - Queso para asar a la parrilla_ Pieza de 250gr.
M2433a Hirtenkäse 1,6 kg Stück _GAZI_ Queso Alemán Gazi ( Elaborado con leche de vaca )_de 1,6 kg/Pieza
M2433 Hirtenkäse gewürfelt Queso Alemán Hirten ( Elaborado con leche de vaca) cortado en cubitos
M1051c H-Milch  L-Milch (laktosefreie H-Milch) 3,8%  Leche de larga duracón ( Sin lactosa ) de un 3,8% de contenido mínimo en grasa
M1051a H-Milch 1,5% 1Liter Leche de larga duracón_ 1,5% en grasa de 1Litro
M1051 H-Milch 3,5% 1Liter Leche de larga duracón_ 3,5% en grasa de 1Litro
M1051b H-Milch 3,5% 5Liter BaginBox Leche de larga duración de un 3,5% de contenido mínimo en grasa_ Cartón de 5Litros 
21051 Honigsenf Frischkäse Creme Crema de queso fresco con miel y mostaza
M3744a H-Sahne - Kochsahne Arla 20% Nata liquida de larga duración para café o té_ 10% bajo en grasas
M1256a H-Sahne - Küchensahne Arla 15% Nata para cocinar de larga duración_15% de contenido mínimo en grasa
M1256 H-Schlagsahne 30% 1Liter Nata montada ultratratada con un mínimo de 30% de contenido en grasa de 1Litro
M1256c H-Schlagsahne BIO Frischli 30% 1,0l Nata montada ultratratada con un mínimo de 30%, BIO,  de contenido en grasa de 1Litro
21050 Jalapeno Frischkäse Creme Crema de Queso fresco con Jalapeños 
M1302h Joghurt Froop Kirsch-Banane 3,5% 20x100g Yogur Froop Cereza - Platano de 100gr_ con un 3,5% de contenido en grasa
M1302hh Joghurt Froop Mango 3,5% 20x100g Yogur Froop Mango de 100gr_ con un 3,5% de contenido en grasa
M1302a Joghurt griechische Art 10% Fett Eimer 5kg Yogur Griego Art_ 10% de contenido mínimo en grasa
1302d Joghurt natur 3,5% Becher 500g Karton 6x500g Yogur Natural de 3,5% de contenido mínimo_en grasa de 500g
M1302 Joghurt natur 3,5% Eimer 5kg Yogur Natural de 3,5% de contenido mínimo en grasa
M1302x Joghurt natur 3,5% Eimer 5kg Aktion Yogur Natural de 3,5% de contenido mínimo en grasa
M1302ab Joghurt natur BIO 3,5% Demeter Eimer 5kg Yogur Natural Demeter BIO _ de 3,5% bajo en grasas
M1302ac Joghurt natur CREMIG gerührt 3,5% Eimer 5kg Yogur Natural de 3,5% de contenido mínimo en grasa
M1302g Joghurt natur laktosefrei 3,8% 12x150g Yogur Sin Lactosa Natur de 159gr_ con un 3,8% de contenido en grasa
M1302aa Joghurt natur mild 1,5% Eimer 5kg Yogur Natural_Gastro_ de 1,5 % bajo en grasas
M1302d Joghurt natur mild 3,5% 10x150g Yogur Orgánico Suave Natur de 150gr_ con un 3,5% de contenido en grasa
M1080a Joghurtalternative Soja Alpro Karton 6x500g Yogur de Soja_500gr
M1302o Joghurt-Fruchtjoghurt Banane 3,5% Eimer 5kg Yogur-fruta yogur 3,5% 5kg cubo plátano
M1302b Joghurt-Fruchtjoghurt Erdbeere 3,5% Eimer 5kg Yogur de Fresa_Joghurt Fruchtjoghut_ con un contenido mínimo de un 3,5% en grasas_envase de 5kg
M1302l Joghurt-Fruchtjoghurt Kirsche 3,5% Eimer 5kg Yogur de Cereza_ con un contenido mínimo de un 3,5%  en grasas_envase de 5kg
M1302k Joghurt-Fruchtjoghurt Pfirsich Maracuja 3,5% Eimer 5kg Yogur de Melocotón-Maracuyá_con un contenido mínimo de un 3,5% en grasas_envase de 5kg
M1302j Joghurt-Fruchtjoghurt Vanille 3,5% Eimer 5kg Yogur de Vainilla_ con un contenido mínimo de un 3,5% en grasas_envase de 5kg
M1302i Joghurt-Fruchtjoghurt Waldfrucht 3,5% Eimer 5kg Yogur de Frutas del Bosque_ con un contenido mínimo de un 3,5%  en grasas_envase de 5kg
M1302c Joghurt-Fruchtjoghut div. Sorten 3,5% 20x100g Yogur de Frutas_ de varios tipos con un contenido mínimo de un 3,5% en grasas de 100gr
M3744 Kaffeesahne (Portionsmilch) 7,5g Nata liquida para café o té ( en porciones de leche )_7,5gr
M1055 Käse Tomate-Olive 50% Queso con Tomate y Aceitunas 50%
M2069b Käsesortiment 10-fach Frankreich Surtido de Quesos Franceses_ 10 quesos diferentes
M2069 Käsesortiment 5-fach Frankreich Surtido de Quesos Franceses_ 5 quesos diferentes
M2069a Käsesortiment 6-fach Italien Como 3,8kg Sortiment Surtido de Quesos Italianos_ 6 Quesos diferenter_ Surtido de 3,8kg
M2069d Käsesortiment Demi 11-fach 1,93Kg Surtido de Quesos 11 quesos diferentes
M2069f Käsesortiment Frankreich 10 Fach Le Gourmet 2,7Kg Surtido de Quesos Franceses_ 10 quesos diferentes
M2069e Käsesortiment Le Petit Gourmet 7-fach 1,28kg Surtido de Quesos Franceses 7 quesos diferentes
555646 Kleiner Harzer Birkenstock Karton 8x125gr menor _Harzer_ Birkenstock_8 x 125gr
1051c Kokos Milch Leche de Coco
M2016a Kokosfett Palmin Platte 250gr Pack Karton 5kg Grasa de Coco_250gr o 5kg/Cartón
21053 Kräuter Frischkäsecreme Queso Crema fresco con hierbas
M2060 Kräuterbutter Meggle Einheit 4x250g Mantequilla con hierbas Meggle_4x250gr.
M2060a Kräuterbutter Rosetten TK Meggle 5x1kg Mantequilla con hierbas Meggle 5x1kg congelado
M3330 KräuterSchnittkäse geschnitten Queso de hierbas en rodajas
24407 La Tur ca. 200g  , Weichkäse La Tur - Queso elaborado con leche de vaca, oveja y cabra de sabor suave_de aprox. 230gr
21052 Lachs Frischkäsecreme Queso Crema fresco con Salmón
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Molkereiprodukte / Productos lácteos
M2059 Lindenberger 46% Stück ca. 2,8kg Lindenberger - Queso Aleman duro _ 46% de contenido mínimo en grasa_ Pieza de aprox. 2,8kg 
M2065a Löffel-Gorgonzola Riserva Löffel-Gorgonzola - Queso azul cremoso y dulce 
M2078a Maasdammer 45% geschnitten Maasdammer - Quso Holandés semiduro_ 45% de contenido mínimo en grasa_Cortado
M2054 Manchego DOP Spanisch Queso Español Manchego
1053 Mandeldrink von Alpro 1liter Bebida Vegana de Avena _de Alpro_ 1Litro
M2056d Manouri Käse Vassilitsa 2kg Queso _Manouri_ Vassilitsa 2kg
M2710 Margarine Becel Diät Portionen 10g Margarine Becel Diät - Mantequilla Dietética_ Porcionada en unidades de 10gr.
M2710a Margarine Blauband Stangenmargarine Karton 4 x 2,5kg Margarine Blauband- Mantequilla por unidades_10kg
M2710b Margarine Lätta Karton 16x450gr Margarina Lätta cartón 16x450gr
M1521 Mascarpone 80% Becher 500g Mascarpone ( Queso de doble crema suave ) con el 75% de contenido mínimo en grasa_ Envase de 500gr
M1051ee Milch BIO Andechser 3,8% 1Liter Leche BIO Andechser_3,8% de contenido mínimo en grasa_ 1 Litro
M1051f Milch Frischmilch 3,5% 10liter Eimer Leche fresca con 3,5% de contenido mínimo en grasa_envase de 10Litros
M1051i Milch Frischmilch 3,5% Tetra 500 ml Leche fresca con 3,5% de contenido mínimo en grasa_ envase de cartón de 500ml
M1051h Milch Frischmilch 3,8% GLAS 1 Liter Leche fresca con 3,5% de contenido mínimo en grasa_ envase de vidrio de 1Litro
M1051g Milch Frischmilch 3,8% Tetra 1 Liter Leche fresca con 3,5% de contenido mínimo en grasa_ envase de cartón de 1Litro
M1053 Milchreis Fruchtmischung 125g von Müller Arroz con leche con mixto de frutas de Müller_ 125gr.
24413 Moliterno al Tartufo, Hartkäse Queso Moliterno con Trufa ( Queso elaborado con leche de oveja madurada con trufa negra, es un queso fuerte )
M2081 Mondseer aus Österreich 45% Stück 450g Queso Mondseer de Austria ( Queso semiduro ) 45% de contenido mínimo en grasa_ de 450gr la Pieza
24300 Morbier AOP Jura Resto QUESO
M2435c Mozzarella / Buffalo 10 x 200g Stück in der Styroporbox Mozzarella de Bufala_ envase de 10 x 200g/Pieza
M2435b Mozzarella 40% Mini Kugeln Mini Bolas de Mozzarella con un 40% de contenido mínimo en grasa
M2435a Mozzarella a 125g/Stück Mozzarella_de 125gr/Pieza
M2435 Mozzarella a 1kg Mozzarella_de 1kg
M2435aa Mozzarella Büffelmozzarella Galbani a 125g Mozzarella de Bufala_de 125gr
M2435d Mozzarella gerieben Mozzarella rallada
M2435f Mozzarella gewürfelt Mozzarella cortada en cubitos
M2435h Mozzarella-Cheddar-Mix gerieben Mozzarella i cheddar-mixta rallado
1054 Not Milk 3,5% von Alpro 1liter Bebida Vegana de Avena _de Alpro_ 1Litro
M1260 Obazda   _Alpenhain_  1,5kg Eimer Preparado de Queso Obazda de Alpenhain ( Queso bávaro picante)_de 1,5kg el envase 
M260a Obazda 50% _Alpenhain_ 40x25g Obazda - Queso para untar Alpenhain_ 50% de contenido mínimo en grasa_40x25g
21057 Pappadew Frischkäsecreme Queso Crema fresco con pimiento dulce y picante
M3331 PaprikaSchnittkäse geschnitten  500g Queso de hierbas en rodajas
M2704a Parmesan gerieben 1kg Pack Queso Parmesano rallado_1kg
M2704 Parmesan Grana Padano  32% ca.2kg Stücke Queso Parmesano Grana Padano ( tiempo de maduracón de 6 meses ) contenido mínimo de 32% en grasa_ aprox.2kg la Pieza
M2704c Parmesan Grana Padano  32% gehobelt 0,5kg Queso Parmesano Grana Padano ( tiempo de maduracón de 6 meses ) contenido mínimo de 32% en grasa_ rallado
M2704b Parmesan Grana Padano ganzes Rad 32% Queso Parmesano Grana Padano ( tiempo de maduracón de 6 meses ) contenido mínimo de 32% en grasa_ rueda entera
M2704bb Parmesan Grana Padano längs HALBIERTES Rad 32% Queso Parmesano Grana Padano ( tiempo de maduracón de 6 meses ) contenido mínimo de 32% en grasa_ mitad de rueda
M6315 Parmesan Grana Padano mit Käsereibe 150g Stück Parmesano Grana Padano con rallador de queso 150g pieza
M2704f Parmesan Parmigiano Reggiano 32% Stück ca. 4,5kg Queso Parmesano Reggiano ( Queso Italiano,extra duro ) 32% contenido mínimo en grasa
M2704ab Parmesan Reggiano 32%  200g Stücke Queso Parmesano Reggiano ( Queso Italiano, extra duro ) 32% contenido mínimo en grasa_ de 200gr/Pieza
M6300 Parmesan Reggiano DOP 32 Monate ca. 300g Stücke Queso Parmesano Reggiano ( Queso Italiano, con un tiempo de maduración de 32 meses )_aprox. 300gr la Pieza
M2068b Pecorino herzhaft gereift Pecorino - Queso de oveja madurado 
M2068e Pecorino mild gereift mit Pistazien Pecorino - Queso de oveja ligeramente madurado con pistachos
M2068c Pecorino mild gereift mit rosa Pfeffer Pecorino - Queso de oveja ligeramente madurado con pimienta rosa
M2068 Pecorino Romano Stück 2,8kg Queso Pecorino Romano ( Queso Italiano, duro y salado, elaborado con leche de Oveja )
24456 Pecorino Santa Teresa DOP mild gereift Pecorino Toscano - Queso Toscano elaborado con leche de oveja, fresco_ denominación de origen protegida_Fresco
M2707 Pfefferkäse Südtirol Queso a la pimienta_Tirol del Sur
M2016b Phase Professional wie Butter a 250g Phase profesional como mantequilla_250g
M1523a Philadelpihia Frichkäse mit Kräuter 12%  1,65kg Philadelphia con hierbas  ( Queso para untar)_ 12% de contenido mínimo en grasa_ de 1,65kg
M1523b Philadelpihia Frichkäse natur port. 60 Stück a 16,6g Philadelphia natur ( Queso para untar)_ Porciones de 60 unidades_de 16,6kg
M1523c Philadelpihia Frischkäse Kräuter port. 60 Stück a 16,6g Philadelphia con hierbas ( Queso para untar)_ Porciones de 60 unidades_de 16,6kg
M1523 Philadelpihia Frischkäse natur 1,65kg Philadelphia natur ( Queso para untar)_de 1,65kg
M2064 Provolone Pikant Provolone Picante ( queso semiduro )
M1050a Pudding Schoko Becher 100g 1,5% Pudín de Chocolate_1,5% de contenido mínimo en grasa_envase de 100gr.
M1050b Pudding Vanille Becher 100g 1,5% Pudín de Vainilla_1,5% de contenido mínimo en grasa_envase de 100gr.
M1050 Pudding, Sahnepudding-Schoko , Frischli,  5kg Eimer Pudding_envase de 5kg
M1203cc Quark Exquisa Portionen 20g Kräuter 70% Queso crema con hierbas Quark de Exquisa_ Porciones de 20gr_con un 70% de contenido mínimo en grasa
M1203c Quark Exquisa Portionen 20g natur 70% Queso crema natural Quark de Exquisa_ Porciones de 20gr_con un 70% de contenido mínimo en grasa
M1203b Quark natur 40% Queso crema Quark  Natural con un 40% 
M1203a Quark natur 40% 250g Dose Queso crema Quark Natural con un 40% de contenido mínimo en grasa_envase de 250gr
M1203 Quark natur mager 0,2% Queso crema Quark natur mager ( bajo en grasas )
M1060a Raclette Berg Raclette 48% geschnitten Queso Berg para Raclette ( Queso Suizo semiduro, elaborado con leche de vaca ) 48% de contenido mínimo en grasa_ Cortado
M1060 Raclette BERG-RACLETTE  48% 1/4 Stück ca. 1,6kg Queso Berg para Raclette ( Queso Suizo semiduro, elaborado con leche de vaca ) 48% de contenido mínimo en grasa_por Pieza
M1060ab Raclette BERG-RACLETTE  48% Laib ca. 7,0kg Queso Berg para Raclette ( Queso Suizo semiduro, elaborado con leche de vaca ) 48% de contenido mínimo en grasa_por Pieza
M2050 Reblochon Stück 500g Queso Frances Reblochon ( Queso de leche de vaca de sabor fino )_Pieza de 500gr
M2061 Ricotta a 1,5kg frisch Queso Fresco Ricotta_de 1,5kg
M2075 Rollenbutter gesalzen Rollo de Mantequilla salada
M2075a Rollenbutter ungesalzen Rollo de Mantequilla sin sal
M2049 Romadur a 100g/Stück Romadur 40% Queso 100gr
M2053 Roquefort 52% _Premium_ Papillon Queso Roquefort_Premium_ con un 52% de contenido mínimo en grasa
M1259b Sahne frisch 30% a 200g Becher Nata fresca con un 30% bajo en grasas_ envase de 200gr 
M1259c Sahne frisch 32% Demeter/BIO 5 Liter Nata fresca,BIO,  con un 32% bajo en grasas_ envase de 5kg_ 
M1259a Sahne frisch 33%   5 Liter Nata fresca,  con un 33% bajo en grasas_ envase de 5kg_ 
M1259 Sahne frisch a 5lt./Eimer 30% Nata fresca con 30% de contenido mínimo en grasa_envase de 5Litros
555638 Sauce Bearnaise 1Liter Salsa Bearnaise ( salsa ligera de mantequilla batida )_de 1Litro
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Molkereiprodukte / Productos lácteos
M2073 Sauce Hollandaise 1Liter Salsa Holandesa ( salsa ligera de mantequilla batida )_de 1Litro
M2073a Sauce Hollandaise 250ml Salsa Holandesa ( salsa ligera de mantequilla batida )_de 250ml
555634 Sauce Käse-Gratinsauce Emmentaler Lukull 1Liter Salsa Queso Gratinado Salsa Emmentaler Lukull 1 Litro
M1282 Saure Sahne 10% , 5 Liter Eimer Crema agria 10%_cubo de 5 litros
M1282a Saure Sahne 10% 200g Becher Nata azida con un 10% bajo en grasas_ envase de 200gr 
M2056 Schafskäse weiß, frisch am Stück 2,1 kg Queso de Oveja blanco y fresco_ de 2,1kg/Pieza
M2056cc Schafskäse weiß, frisch am Stück aus Korsika Queso de oveja, blanco y fresco de Córcega_ por Pieza
M1069a Schmand 20% Becher 200g Schmand - Crema acida con un 20% de contenido en grasa_envase de 200gr.
M1069 Schmand 24% Crema acida con un contenido del 24% en grasa
M1069b Schmand aus H-Sauerrahm 24% a 1 Liter Crema acida con un contenido del 24%_en grasa de 1 Litro
M2071a Schmelzkäse Etelser Wanderer Kräuter 50%  200g Karton 8StückQueso fundido _ Etelser Wanderer _ Hierbas 50% 200g caja 8 piezas
M2071b Schmelzkäse Etelser Wanderer Sahne 50%  200g Karton 8StückQueso fundido _ Etelser Wanderer _ nata 50% 200g caja 8 piezas
M2070b Schwäbischer Rahmkäse 52% BW BIO am Stück ca. 4kg Schwäbischer Rahmkäse - Queso crema de Suabia BIO con un 52% de contenido mínimo en grasa_Pieza de aprox. 4kg.
M2070bb Schwäbischer Rahmkäse 52% BW portioniert * Schwäbischer Rahmkäse - Queso crema de Suabia BIO con un 52% de contenido mínimo en grasa_Porcionado
M2070hh Schwäbischer Trollinger 45% BW portioniert * Trollingerkäse - Queso de Suabia, semiduro, fino y ligeramente picante con una consistencia cremosa y un agradable sabor afrutado a vino tinto_45% de contenido mínimo en grasa_Porcionado
M2070h Schwäbischer Trollingerkäse 45% am Stück BW ca. 4kg Trollingerkäse - Queso de Suabia, semiduro, fino y ligeramente picante con una consistencia cremosa y un agradable sabor afrutado a vino tinto_45% de contenido mínimo en grasa_Pieza de aprox. 4kg
M1080 Soja Creme 1Liter Crema de Soja_de 1Litro
M1051d Sojadrink Alpro ungesüßt 1L  Leche de Soja de larga duración Sin azúcar
M3305 Spätzlekäse gerieben Spätzle (Pasta de forma alargada) con queso rallado
M2713a Sprühsahne gesüßt 35% Debic 700ml Dose Nata Debic en spray con azúcar_ 35% de contenido mínimo en grasa_ de 700ml el bote
M2713 Sprühsahne ungesüßt 35% Debic 700ml Dose Nata Debic en spray sin azúcar_ 35% de contenido mínimo en grasa_ de 700ml el bote
M2715 St. Albray 50% St. Albray - Queso Camembert de leche de Vaca_ 50% de contenido mínimo en grasa
M2070c St. Barbara Käse 52% BW am Stück a ca. 4kg St. Barbara Käse - Queso de Suabia semiduro y cremoso. Laborado con leche  y nata fresca con una maduración de tres meses_52% de contenido minimo en grasa_ Pieza de aprox. 4kg 
M2070cc St. Barbara Käse 52% BW portioniert * St. Barbara Käse - Queso de Suabia semiduro y cremoso. Laborado con leche  y nata fresca con una maduración de tres meses_52% de contenido minimo en grasa_ Porcionado 
M2072 Taleggio DOP ca.48% Queso Taleggio ( Queso blando del Norte de Italia ) aprox. 45% de contenido en grasas
M2079a Tilsiter 45% geschnitten Tilsiter - Queso Suizo de textura suabe _ 45% de contenido mínimo en grasa_Cortado
M2079 Tilsiter 45% Weideglück Donautaler Stück 3,0kg Tilsiter - Weideglück Donautaler_45% de contenido mínimo en grasa_Cortado
552256 Tomme de Savoie IGP fermière Queso
M5079a Vanille Sauce _Premium_ mit echter Vanille a 1ltr. Salsa de Vainilla_Premium_de 1Litro
M2070g Via Aurelia Hartkäse 35% am Stück BW ca. 7kg Via Aurelia Hartkäse - Queso de la Regional de Geifertshofen, madurado durante 18 meses_ 35% de contenido mínimo en grasa_ Pieza Suabia de aprox. 7kg
M2070gg Via Aurelia Hartkäse 35% BW portioniert * Via Aurelia Hartkäse - Queso de la Regional de Geifertshofen, madurado durante 18 meses_ 35% de contenido mínimo en grasa_ Pieza Suabia_Porcionado
21054 Wasabi Frischkäsecreme Queso Crema fresco con Wasabi
M2070dd Weinbauernkäse 45% BW portioniert * Weinbauernkäse - Queso artesanal de Suabia_ 45% de contenido mínimo en grasa_Porcionado
M2070d Weinbauernkäse mittelalt 45% BW am Stück ca. 4kg Weinbauernkäse - Queso artesanal de Suabia_ 45% de contenido mínimo en grasa_Pieza de aprox. 4kg
24203 Wildblütenkäse Heumilch 3 Mon. gereift , Hartkäse Wildblütenkäse - Queso semiduro elaborado con leche de vaca y leche de heno, madurado durante 3 meses 
M2055 Ziegenfrischkäserolle 45% Queso de Cabra fresco_ Pieza redonda con un 45% de contenido mínimo en grasa
M2055a Ziegenfrischkäserolle natur SB 45% 125g Queso de Cabra fresco natural suabo_ Pieza redonda con un 45% de contenido mínimo en grasa_de 125gr
M2077 Ziegenfrischkäsetaler 24 x 40g Queso de Cabra fresco_envase de 24 x 40gr
M2055c ZiegenKäserolle 45%  (kein Frischkäse) Queso de Cabra fresco_ Pieza redonda con un 45% de contenido mínimo en grasa
M2055b Ziegenkäserolle 45% 120gr (kein Frischkäse) Soignon Queso de Cabra_ Pieza redonda con un 45% de contenido mínimo en grasa ( No es queso fresco )

TK Fisch / Pescado congelado
F1195b AdlerfischFilet mit Haut 170/230g TK Filete de Corvina con piel_ de 170/230gr._Congelado
F1162a Barramundifilet mit Haut 170/230g TK Filete de Barramundi con piel ( Pescado de carne firme y bajo en graasa )_170/230gr_Congelado
F1023a Buttermakrelenfilet portioniert a 140/160g TK Caballa mantequera en filetes_ porcionada de 140/160gr._ Congelado
F1143a Cocktail-Shrimps 100/200 blanchiert TK Cóctel de Camarones _blanquedo_de 100/200_Congelado
F1143 Cocktail-Shrimps 80/120 blanchiert TK Cóctel de Camarones _blanquedo_de 80/120_Congelado
F1040cc Dorade royal Filet mit Haut 120-160g  TK Filete de Besugo con piel_de 120-160gr._Congelado
F1056 Eglifilet mit Haut TK Filete de pescado de Perca con piel _Congelado
F1013a Felchenfilet mit Haut TK Filete de pescado blanco con piel_Congelado
F1014 Fischkarkassen vom Feinfisch Espinas de Pescado para caldo
F1140 Fischstäbchen 30 g Filete de pescado alargado_en forma de cubo y empanado_de 30gr._Congelado
F1085d Flusskrebse ganz gekocht TK Cangrejos de río_Cocidos enteros_Congelado
F1085b Flusskrebsfleisch 100/150 TK Carne de cangrejo de río 100/150_Congelado
F1165 Forellen ausgenommen ca. 300g-350g TK Trucha_aprox. 300gr - 350gr_Congelado
F1190 Forellen entgrätet ca. 250g TK Trucha deshuesada_aprox.250gr_Congelado
F1039 Forellenfilet 80-120g Einzelfilet  mit Haut  TK Filete de Trucha con piel_ de 80-120gr._Congelado
F1057 Frikadelle FISCHFRIKADELLEN  a 100g TK  Pastel de pescado ( Carne de pescado picada cubierta con un empanizado crujiente)_ de 100gr_Congelada
F1142 Frutti de Mare _Gastro_ TK Mariscos_Gastro_Congelado
F1142ab Frutti de Mare _PREMIUM_ TK Mariscos_Premium_Congelado
555702 Gambero Rosso Carpaccio  _BLEND 55g_ Pack 10Stück TK Carpaccio de Gambero Rosso _BLEND 55g_ a 10pedazo congelato 
F1990b Gambero Rosso L (wilde italienische rote Garnele) TK Langostino Rojo de Italia L Congelado
F1990a Gambero Rosso XL (wilde italienische rote Garnele) TK Langostino Rojo de Italia XL Congelado
F1990 Gambero Rosso XXL (wilde italienische rote Garnele) TK Langostino Rojo de Italia XXL Congelado
F1206 Garnelen   2/4 Black Tiger _WILD_  mit Kopf & Schale TK Langostino Salvaje Tigre Negro con cabeza y con cáscara ( facil pelado )_de 2/4 unidades_Congelado
F1209 Garnelen   2/4 Black Tiger mit Kopf & Schale TK Langostino Tigre Negro con cabeza y con cáscara_de 2/4 unidades_Congelado
F1208 Garnelen   4/6 Black Tiger mit Kopf & Schale TK Langostino Tigre Negro con cabeza y con cáscara_de 4/6 unidades_Congelado
F1207 Garnelen   6/8 Black Tiger _WILD_  mit Kopf & Schale TK Langostino Salvaje Tigre Negro con cabeza y cáscara_ de 6/8 unidades_Congelado
F1200 Garnelen   6/8 Black Tiger mit Kopf & Schale TK Camarón Tigre Negro con cabeza y caparazón_ de 6/8 unidades_Congelado
F1200a Garnelen   6/8 Black Tiger ohne Kopf mit Schale _Easypeel_ TKLangostino Tigre Negro sin cabeza y con cáscara ( facil pelado )_de 6/8 unidades_Congelado
F1048 Garnelen   8/12 Black Tiger geschält, roh TK Camarón Tigre Negro crudos y pelados_ de 8/12 unidades_Congelado
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TK Fisch / Pescado congelado
F1145 Garnelen   8/12 Black Tiger mit Kopf & Schale TK Camarón Tigre Negro con cabeza y caparazón_ de 8/12 unidades_Congelado
F1145aa Garnelen   8/12 Black Tiger ohne Kopf Easypeel TK Camarón Tigre Negro sin cabeza y con caparazón ( facil de pelar )_ de 8/12 unidades_Congelado
F1048b Garnelen   8/12 SeaWater geschält, roh TK Langostino crudo y pelado ( agua de mar )_ de 8/12 unidades_Congelado
F1145b Garnelen   8/12 SeaWater ohne Kopf mit Schale Easypeel TK Langostino sin cabeza y con cáscara (facil pelado) Seawater_Congelado
F1208a Garnelen   U5  Black Tiger ohne Kopf mit Schale easy peel TK Camarón Tigre Negro sin cabeza y con caparazón ( facil de pelar )_ de U5  unidades_Cpongelado
F1208b Garnelen   U5  Freshwater ohne Kopf mit Schale easy peel TK Langostino crudo y pelado  U5 unidades_Congelado
14349 Garnelen (Rotgarnele) Wild 10/20 mit Kopf & mit Schale TK Langostinos Rojos con cascara_10/20 unidades_Congelado
14349a Garnelen (Rotgarnele) Wild 10/30 geschält TK Langostino Rojo Salvaje pelados_de 10/30 unidades_Congelado
F1109 Garnelen (Rotgarnele) Wild 13/15 _easypeel_ TK Langostino Rojo Salvaje ( facil pelado )_ de 13/15 unidades_Congelado
F1051 Garnelen 13/15 Black Tiger geschält, roh TK Camarón Tigre Negro crudos y pelados_ de 13/15 unidades_Congelado
F1051a Garnelen 13/15 Black Tiger mit Kopf & Schale TK Camarón Tigre Negro con cabeza y caparazón_ de 13/15 unidades_Congelado
F1051xx Garnelen 13/15 Black Tiger mit Kopf & Schale TK AKTION Camarón Tigre Negro con cabeza y caparazón_ de 13/15 unidades_Congelado_Acción
F1144b Garnelen 16/20 Black Tiger geschält, roh TK Camarón Tigre Negro crudos y pelados_ de 16/20 unidades_Congelado
F1144 Garnelen 16/20 Black Tiger mit Kopf & Schale TK Camarón Tigre Negro con cabeza y caparazón_ de 16/20 unidades_Congelado
F1144a Garnelen 16/20 Black Tiger ohne Kopf mit Schale Easypeel TK Langostino Tigre Negro sin cabeza y con cáscara ( facil pelado )_de 16/20 unidades_Congelado
F1172b Garnelen 21/30 Black Tiger mit Kopf & Schale TK Camarón Tigre Negro con cabeza y caparazón_ de 21/30 unidades_Congelado
F1166 Garnelen 26/30 Black Tiger geschält, roh TK Camarón Tigre Negro crudos y pelados_ de 26/30 unidades_Congelado
F1172a Garnelen 31/40 Black Tiger geschält, roh TK Camarón Tigre Negro crudos y pelados_ de 31/40 unidades_Congelado
1172c Garnelen 31/40 Black Tiger mit Kopf & Schale TK Camarón Tigre Negro con cabeza y caparazón_ de 31/40 unidades_Congelado
F1193 Garnelen 41/50 Black Tiger geschält, roh TK Camarón Tigre Negro crudos y pelados_ de 41/50 unidades_Congelado
F1178 Garnelen Blaue Südseegarnele TK Langostino azul del mar del Sur_Congelado
F1205 Garnelen Carabineros wild U10er TK Carabinieros Salvajes_ tamaño U10 _Congelado
F1149b Garnelen im Kartoffelnest TK  Langostinos envueltos en una crujiente masa de patata_Congelado
F1149 Garnelen paniert 26/30 _Butterfly_ TK Langostinos - mariposa rebozados_ 26/30 unidades_ Congelados
F1149d Garnelen paniert Japanische Art 21/25 TK Langostino empanado Torpedo 21/25 unidades_Congelado
F1149c Garnelen Torpedo im Knusper Backteig 26/30 TK Langostino empanado Torpedo_ de 26/30 unidades_Congelado
13968a Garnelen-Spieße a 100g/Stück _LASCHORI_ TK Brochetas de Camarones_de 100gr./Pieza_Congelado
13968 Garnelen-Spieße a 100g/Stück TK Brochetas de Camarones_de 100gr./Pieza_Congelado
F1152 Grünschalen-Muscheln 30/40 TK Mejillones Verdes_ 30/40 unidades_Congelado
F1168a Heilbuttfilet schwarzen Heilbutt 2-400g TK Filete de Fletán Negro ( Pez plano ) 2-400gr._Congelado
F1151c Hummer _High Pressure_ 300-340gr halbiert ca.160g TK Langosta entera_High Pressure_ partida por la mitad 175-200gr._Congelado
F1151b Hummer _High Pressure_ 350-400gr halbiert ca. 200g TK Langosta entera_High Pressure_ partida por la mitad 200-225gr._Congelado
F1151a Hummer _High Pressure_ 500-550g halbiert ca. 250-275g TK   ANFRAGE Langosta entera_High Pressure_ partida por la mitad 250-275gr_Congelado
F1151 Hummer _High Pressure_ ganz 544g TK Langosta entera_High Pressure_de 544gr._Congelado
F1150a Hummer Europäisch ausgelöstes Fleisch vom blauen Hummer a 130g TK Carne de Langosta Azul Europea_de 130gr._Congelado
F1150 Hummerblock 350g TK Langosta entera de 350gr._Congelado
F1150aa Hummerblock vorgekocht 400g TK Langosta entera de 400gr._Congelado
F1153 Hummerfleisch ausgelöst Scheren & Armfleisch roh TK La carne de langosta suelta carne tijeras y brazos cruda Congelado
F1150b Hummerschwänze Canada  mit Schale roh, ca. 170-198g TK Colas de Langostas con cáscara en crudo_aprox. 85-113gr._Congelado 
34150b Jacobsmuschelfleisch USA  10/20 TK Vieiras Americanas_ 10/20 unidades_Congelado
F1088 Kabeljau (Dorsch)-Filet 180-200g/St. TK Filete de Bacalao_ de 180-200gr./Pieza_Congelado
F1088a Kabeljau LOINS MSC, 180-200g/St. TK Bacalao Loins_MSC_de 180-200gr./Pieza_Congelado
F1081b Kabeljau-Filet Seefrost TK   ANFRAGE Filete de Bacalao_Congelado
F1156 Kaisergranat  8/12 TK Cigalas_8/12 unidades_Congelado
F1155 Kaisergranat 17/20 TK Cigalas_17/20 unidades_Congelado
14162a Karpfen-Filet mit Haut 2-400g TK Filete de Carpa con piel_ de 2-400gr._Congalodo 
F1100 Kibblinge vom Kap-Seehecht TK in Backteig Merluza rebozada_para hornear_Congelado
13049 Knurrhahn-Filet rot mit Haut TK Filetes de Arete_con piel y crudo_Congelado
F1187aaa Lachsfilet (Trapezstücke) ohne Haut 125g TK AKTUELL NICHT LIEFERBARCola de Salmón sin piel _ de 125gr._Congelado
F1187aa Lachsfilet mit Haut portioniert a 180g-200g TK Filete de Salmón con piel_ porcionado_de 180-200gr._Congelado
F1187 Lachsfilet mit Haut,Trimm D TK Fileteado de Salmón con piel Trim D_Congelado
F1187a Lachsfilet ohne Haut 190-200g TK  Filete de Salmón sin piel_ de 190-200gr._Congelado
F1095aa Lachsforellenfilet 180-230g mit Haut TK Filete de Trucha asalmonada con piel_ de 180-260gr._Congelado
10234 Langusten-Schwänze roh TK Colas de Langosta_Cruda_Congelada
F1110a Limandefilet Echt ohne Haut 80-120g TK Filete de Limanda sin piel ( Pescado plano )_ de 80-120gr._Congelado
F1065c Loup de Mer Filet mit Haut  80-120g TK  ANFRAGE Filete de Lubina con piel_de 80-120gr._Congelado
F1065cc Loup de Mer Filet mit Haut 120-160g TK Filete de Lubina con piel_de 120-160gr._Congelado
10821 Matjesfilet doppelt 10er TK Filetes de Arenques dobles 10 unidades_Congelado
F1103a Meerbarben-Filet 80-120g mit Haut TK  vermutl. ab März 24 wiederFilete de Salmonete con piel _ de 80-120gr._Congelado
F1177 Miesmuschelfleisch TK  ANFRAGE Mejillones sin cáscara_Congelado
10235b Miesmuscheln ganz mit Schale TK Mejillones enteros con concha_Congelado
F1008 Mini-Pulpo (Moscardini) TK Mini Pulpos Moscardini_Congelado
F1007f ORA KING LACHSFILET aus Neuseeland TK Filete de Salmón Ora King de Nueva Zelanda_Congelado
F1102 Pangasiusfilet o. Haut 170-230g TK Filete de Pangasius con piel ( Pescado de agua dulce )_170 - 230gr._Congelado
F1173a Papageifischfilet mit Haut 170/230g TK  Filete de Pez Loro con piel ( Pescado marino )_170/230gr._Congelado
F1161ac Pulpo / Octopus 1-2kg _BLUME_ TK Pulpo en Flor_de 1-2kg_Congelado
F1161 Pulpo / Octopus 1-2kg _Schale_ TK Pulpo_envase de 1-2kg_Congelado
F1161aa Pulpo / Octopus 2-3kg _BLUME_ TK Pulpo en Flor_de 2-3kg_Congelado
F1161a Pulpo / Octopus 2-3kg _Schale_ TK Pulpo_ envase de 2-3kg_Congelado
F1161ab Pulpo / Octopus 3-4kg _BLUME_ TK Pulpo en Flor_ de 3-4kg_ Congelado
F1161cc Pulpotentakel (Gigas) ungeschnitten TK Tentáculos de Pulpo (Gigas) sin cortar_Congelado
F1161d Pulpotentakel 100-150g gegrillt TK Tentáculos de Pulpo a la parrila_ de 100-150gr._Congelado
F1161c Pulpotentakel gekocht in Stücke geschnitten TK Tentáculos de Pulpo cocidos y cortados_Congelado
14225x Red Snapperfilet mit Haut 170/230g TK  _AKTION_ Filete de Pargo Rojo con piel _ de 170-230gr._Congelado
14225b Red Snapperfilet mit Haut 170/230g TK  5 kg Karton Filete de Pargo Rojo con piel _ de 170-230gr._Congelado
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TK Fisch / Pescado congelado
F1106bb Rotbarschfilet 150g+ seefrost TK Filete de Gallineta Nórdica_150g+_Congelado
F1106 Rotbarschfilet ohne Haut 160-180g TK Filete de Pez Dorado sin piel ( Pez marino )_160-180gr._Congelado
F1068b Sardellen TK Anchoas_Congelado
F1068a Sardinen TK Sardinas_Congelado
F1101 Schollenfilet paniert ca. 180g/Stück TK Filete de Solla empanado ( Pez plano )_aprox. 180gr./ Pieza_Congelado
10634a Schwertfisch(echter Schwertfisch)-Steaks, TK, einzeln gefrorenFilete de Emperador_Congelado individualmente
F1136 Schwertfischloins 2-5kg Eigenfrost Lomo de Emperador_sin piel_de 2-5kg_Congelado
F1204 Seehechtfilet (Kap-Seehechtfilet)  170/230g mit Haut TK Merluza del Cabo con piel_de 170-230gr._Congelado
F1127 Seelachsfilet (Alaska-Seelachs) natur 160-180g TK Filete de Salón ( Abadejo de Alaska ) natural_160-180gr._Congelado
F1141d Seelachsfilet im Backteig a 170g TK Filete de Salmón de mar rebozado _MSC_de 75gr._Congelado
F1141c Seelachsfilet MSC im Backteig a 75g TK Filete de Salmón de mar rebozado _MSC_de 75gr._Congelado
F1141a Seelachsfilet MSC paniert vorgebacken a 190g TK Filete de Salmón de mar empanado, precocinado _MSC_de 190gr._Congelado
F1141 Seelachsfilet paniert vorgebacken a 150g TK  Filete de Salón empanado precocinado_de 150gr._Congelado
F1127e Seelachsfilet-TAILS (Alaska-Seelachs) natur 180-200g TK Filete de Salón ( Abadejo de Alaska ) natural_160-180gr._Congelado
F1000b Seelachsloins 180-200g TK Loin de Salón ( Abadejo de Alaska ) natural 180-200gr Congelado
F1055a Seeteufelfilet ISLAND Eigenfrost Filete de Rape_sin piel_fresco
F1104 Seeteufel-Filet o.Haut, 2-400g, TK Filete de Rape sin piel_de 3-400gr._Congelado
F1104a Seeteufel-Filet o.Haut, 4-600g, TK Filete de Rape sin piel_de 4-600gr._Congelado
F1033d Seezungen 4-500g  TK  Lenguado 4-500gr_Congelado
F1033aa Seezungen 4-500g  TK  Eigenfrost Lenguado 4-500gr,_Congelado
F1182b Sepia mit Kopf, sauber 11-20 TK Sepia con cabeza_Limpia_ 11-20_Congelado
F1182c Sepia mit Kopf, sauber 1-2kg TK Sepia con cabeza_Limpia_de 1-2kg_Congelado
F1182a Sepia mit Kopf, sauber U10  TK Sepia con cabeza_Limpia_  tamaño U10 _Congelado
F1182 Sepia mit Kopf, sauber U5  TK Sepia con cabeza_Limpia_ tamaño U5_Congelado
F1183aa Sepialine 20/40 TK Sepia tamaño 20/40_ Congelado
F1183 Sepialine 40/60 TK Sepia tamaño 40/60_Congelado
F1183a Sepialine 61 up TK Sepia tamaño 61_Congelado
F1148 Sepia-Spieße (a 80 g) TK Brochetas de Sepia _de 80gr._Congelado
F1175bTK Skrei LOIN mit Haut -Winterkabeljau- Eigenfrost Skrei, Filetes-Centro- pieza con piel , bacalao de invierno, Skreiloin, fresco
F10746a St.Pierrefilet mit Haut 100g-150g TK Filete de St.Pierre_con piel ( Pescado de mar, carne blanca y firme )_150-200gr._Congelado
10746 St.Pierrefilet o.Haut 60-115g TK  ANFRAGE Filete de St.Pierre_sin piel ( Pescado de mar, carne blanca y firme )_60-115gr._Congelado
F1090a Steinbeißer-Filet ohne Haut 180-200g TK Filete de Gobio sin piel ( Pescado de agua dulce )_de 180-200gr._Congelado
F1060bTKaSteinbutt Baby Zucht 0,5-0,8kg TK Einheit 10kg Steinbutt Baby Zucht 0,5-0,8kg TK 10kg Karton
F1060d Steinbuttfilet (Nordsee) TK Rodaballo (Mar del Norte)_filete sin piel_congelado
F1143e Tatar-Mix _Mare_ 6x30g = 180gr TK Tatar di Mare 180gr
10723 Thunfisch Loins portioniert 140-160g ,TK  Lomo de Atún Porcionados_de 140-160gr_Congelado
F1133 Thunfisch Loins Sashimi Eigenfrost Lomo de Atún Sashimi_Congelado
F1077a Tilapia (Buntbarsch)-Filet o.Haut, 140-200g TK Filte de Perca del Nilo sin piel ( Pescado de aguas tropicales )_de 140-200gr._Congelado
F1179b Tintenfisch 11/20  mit Kopf TK Calamar con cabeza_de 11/20 unidades_Congelado
F1059aa Tintenfisch Loligio (U3 ganz) TK Calamar Loligio_ tamaño U3_Congelado
F1059 Tintenfisch Loligio Patagonica (C4L) TK Calamar ( Patagonia ) tamaño C4L_Congelado
F1179a Tintenfisch U10 mit Kopf TK Calamar con cabeza_ tamaño U10_Congelado
10694 Tintenfischringe _Romana_ paniert, TK Calamar a la Romana empanado_Congelado
13677 Tintenfischringe natur TK Aros de Calamar naturales_Congelado
F1180aa Tintenfischtuben U5 _Andu_ TK Tubos de Calamar _Andu_ tamaño U5_Congelado
F1108 Viktoriabarsch-Filet o. Haut, TK Filete de Lubina_sin piel_Congelado
F1176 Vongolefleisch TK Almejas sin cáscara_Congelado
F1199 Wakame Goma Seealgen mit Sesam TK Goma Wakame_Congelado 
F1131 Wildlachsfilet o.Ht. rotfleischig circa 150g TK Salmón Salvaje Rosado sin piel _ de 160/180gr._Congelado
F1131a Wildlachsfilet Premium Original aus dem Yukon River Alaska TK  auf Anfrage Filete de Salmón Salvaje del río Yukon en Alaska_Premium Original_Congelado
F1126 Zackenbarschfilet mit Haut 170-230g TK ANFRAGE Filete de Mero con piel _de 170-230gr._Congelado
F1089 Zanderfilet mit Haut 170-230g TK Filete de Lucioperca con piel ( Pescado de agua dulce )_de 170-230gr._Congelado
F1089b Zanderfilet mit Haut 230-300g TK Filete de Lucioperca con piel ( Pescado de agua dulce )_de 230-300gr._Congelado
F1089c Zanderfilet mit Haut 300-500g TK  Filete de Lucioperca con piel ( Pescado de agua dulce )_de 300-500gr._Congelado
F1098 Zungenfilet (Import), TK, 80-120 g Filete de Lenguado ( Importado )_de 80-120gr._Congelado
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Räucherfisch / Pescado ahumado
F1022 Aale geräuchert Anguilas_ahumadas
F1022a Aalfilet geräuchert SB 100g Filete de anguila ahumada 100 g
F1041b Bücklingsfilet geräuchert Arenques_ahumados
F1023 Butterfisch- Buttermakrele in Stücke Caballa Escolar - Pez mantequilla_  por Pieza
F1010 Forellenfilet mit Haut geraucht 125g Einheit Filete de Trucha ahumada con piel_ 125gr/Unidad
F1010bb Forellenfilet ohne Haut geraucht TK Filete de Trucha_ahumada sin piel_ Congelado
F1002c Gravadlachs geschnitten _Büffett_ TK Salmón Marinado cortado _ Buffet_Congelado
F1002cx Gravadlachs geschnitten _Büffett_ TK Aktion Salmón Marinado cortado _ Buffet_Congelado
F1002 Gravadlachs geschnitten _Friesenstern_ frisch Salmón Marinado fresco y cortado_ envasado al vacío
F1002cc Gravadlachs geschnitten frisch 90g Pack Salmón Marinado fresco y cortado_ envasado al vacío_100g el Pack
F1020a Heilbutt geschnitten KALT geraucht 200g Fletan cortado Frio ahumado 200g
F1020 Heilbuttfilet geraucht, geschnitten Frisch / TK Filete de Fletán_Ahumado y cortado_Congelado
F1168b Heilbuttmittelstücke geraucht Fletán_Partes centrales_ahumada
F1031b Lachsforellenfilet KALT geraucht geschn. a 100g Filete de Trucha asalmonada en frío ahumada y cortada_de 100gr.
F1031a Lachsforellenfilet, geraucht Filete de Trucha asalmonada_ ahumada
F1024a Makrelen-Filet geräuchert div. Sorten Packung 1,5kg Filete de Caballa ahumado_ Varios tipos 
F1001f Räucherlachs - Sockey Lachs Wild aus Kanada 90g Pack Salmón Rojo Salvaje ahumado de Canada_ 90gr el Pack
F1185 Räucherlachs & HeilbuttPralinen Bilitas de Salmón ahumado y Fletán 
F1001d Räucherlachs _Bruschetta o. Rotholz_ geschnitten Salmón ahumado Bruschetta en corteza de árbol ( polvo aromático )_ cortado
F1001c Räucherlachs _Friesländer_ geschnitten Salmón ahumado_ Pesca Frisia_ Cortado
F1001cc Räucherlachs _natur_ geschnitten SB 90g Pack Salmón ahumado natural, cortado_Suabo de 90gr el Pack
F1001dd Räucherlachs _Rotholz_ geschnitten SB 100g/Pack Salmón ahumado Suabo en corteza de árbol ( polvo aromático ) cortado_ de 100gr. el Pack
F1001 Räucherlachs aus Schottland geschnitten vac. Salmón ahumado y cortado de Escocia_envasado al vacío
F1001ff Räucherlachs geschnitten - Wild aus Kanada  Salmón Salvaje ahumado de Canada_cortado
F1001aa Räucherlachs geschnitten _Büffett_ TK Salmón ahumado y cortado_ Buffet_Congelado
F1001g Räucherlachs-Rückenfilet _Platinum_ 200g Pack Salmón ahumado - Cola en filete_Platinum_ de 200gr el Pack
F1027 Schillerlocken Cazón (Pescado)
F1036 Schwertfisch geräuchert Emperador ahumado
F1046 Seeaal geraucht Angula de Mar ahuamda
F1042 Sprotten geräuchert Arenque Marino ahumado
F1050 Stremellachs Stremel Salmón ( Salmón ahumado en caliente )
F1025 Thunfisch Loins, kaltgeräuchert Lomo de Atún_ahumado en frío

Gemüse / Verduras
S0960ab Kartoffel  für  Salat  Anabell SB-Einheit 2kg Patata _Anabell__2kg
S0960a Kartoffel  für festkochend (Anabel)  Einheit 25kg Patata _Anabell__25kg
S0960dd Kartoffel Drillinge   Karton 10kg Trillizos de patata_10kg/Cartón
S9060c Kartoffel groß Baked & Grill      Einheit 15kg Patata grande _Bakedkartoffel__15kg/unidad
S8213 Spargel Badisch 14mm+ II espárragos _Badisch_ 14+ HKL II
S8212 Spargel Badisch 16mm+  II espárragos _Badisch_ 16+ HKL II
S8212d Spargel Badisch 21mm+ HKL II espárragos _Badisch_ 21+ HKL II
S1179c Spargel grün _Wild_ Einheit 1kg Espárragos verdes _Salvajes_ unidad 1kg
S8212a Spargel weiß Badisch 16mm+ HKL I espárragos blanco _Badisch_ 16+ HKL I
S8212c Spargel weiß Badisch 21mm+ HKL I espárragos blanco _Badisch_ 21+ HKL I
S8215 Spargel weiß Belgien 20mm+ Kiste 5kg espárragos blanco _Belgien_ 20mm+
S1173a Spargel weiß Schulze 14mm+ II Bund 500gr espárragos _Schulze_ 14+ HKL II
S1173 Spargel weiß Schulze 16mm+ II espárragos _Schulze_ 16+ HKL II
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